

ŠTÁTNY ARCHÍV V KOŠICIACH

KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV DREVÁRSKEHO
PRIEMYSLU, LESNÉHO A VODNÉHO HOSPODÁRSTVA V KOŠICIACH 1970 – 1989

KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV
MIESTNEHO HOSPODÁRSTVA V KOŠICIACH 1971 – 1990

KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV
OBCHODU V KOŠICIACH 1970 – 1989

KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV
POĽNOHOSPODÁRSTVA V KOŠICIACH 1970 - 1990

KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV STAVEBNÍCTVA
A VÝROBY STAVEBNÝCH HMÔT V KOŠICIACH 1970 – 1990

KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV
ŠKOLSTVA A VEDY V KOŠICIACH 1971 – 1988

KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV ŠTÁTNYCH
ORGÁNOV, PEŇAŽNÍCTVA A ZAHRANIČNÉHO OBCHODU V KOŠICIACH 1970 – 1989

KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV
POTRAVINÁRSKEHO PRIEMYSLU V KOŠICIACH 1971 – 1989

KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV
BANÍ A ENERGETIKY V KOŠICIACH 1971 - 1989

KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV
DOPRAVY A CESTNÉHO HOSPODÁRSTVA V KOŠICIACH 1971 – 1989

KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV
SPOJOV V KOŠICIACH 1971 – 1989

KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV
ZDRAVOTNÍCTVA V KOŠICIACH 1971 – 1989

KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV
V KOVOPRIEMYSE V KOŠICIACH 1971 – 1989

KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV
KULTÚRY A SPOLOČENSKÝCH ORGANIZÁCIÍ V KOŠICIACH 1971 – 1990

KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV TEXTILNÉHO,
ODEVNÉHO A KOŽIARSKÉHO PRIEMYSLU V KOŠICIACH 1971 – 1989

KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV
CHEMICKÉHO PRIEMYSLU V KOŠICIACH 1971 – 1989

Združený inventár

Magdaléna Bražinová
Ľudmila Badzíková

Košice 2000 – 2005

ÚVOD

Ústredie odborových zväzov ako vrcholný orgán jednotného odborového hnutia vzniklo v marci 1945 na základe záverov konferencie závodných výborov a dôvernických zborov konanej 15.10.1944 v Podbrezovej. Na prvej všeodborovej celoslovenskej konferencii v októbri 1945 v Martine bola prijatá dočasná organizačná štruktúra odborov. Podľa zásady jeden závod – jedna odborová organizácia a jedno pracovné odvetvie – jeden odborový zväz, bola postupne zriadená početná sieť závodných odborových skupín, 6 krajských odborových rád a 16 ústredných výborov odborových zväzov. Na základe dekrétu prezidenta republiky č. 104 z 24. októbra 1945 o závodných a podnikových radách utvárali sa aj zastupiteľské orgány zamestnancov – závodné výbory.

V apríli 1946 sa konal I. celoštátny všeodborový zjazd, kde boli položené základy ROH. Riadiacim orgánom na Slovensku sa stala Slovenská odborová rada. Neoddeliteľnou zložkou ROH boli odborové zväzy, ktoré zriadila ÚRO. Najvyšším orgánom zväzu bola celoštátna zväzová konferencia, ktorá volila Ústredný výbor zväzu. Ústredný výbor zväzu bol riadiacim orgánom zväzu.

Základným a rozhodujúcim článkom odborových zväzov boli základné a miestne organizácie. Základné organizácie boli budované na zásade jeden závod – jedna základná odborová organizácia. V podnikoch s viacej závodmi a viacej základnými organizáciami boli vytvárané podnikové výbory. Tam, kde neboli podmienky pre ustanovenie základnej organizácie, vznikli miestne organizácie.

KVOZ z obdobia rokov 1945 – 1960 sprístupnili odborní pracovníci Štátneho archívu v Košiciach.

V rámci novej územnej reorganizácie štátu na základe Zákona č. 36/1960 Zb. sa vytvoril Východoslovenský kraj so sídlom v Košiciach, ktorý vznikol zlúčením Košického a Prešovského kraja. Táto skutočnosť ovplyvnila tiež štruktúru odborových zväzov.

Už vo februári 1960 V. plenárna schôdza ÚRO prijala uznesenie, že zlučovacie plenárne zasadnutia jednotlivých odborových zväzov sa budú konať v apríli 1960. Na týchto plenárnych zlučovacích zasadnutiach odborových zväzov Košického a Prešovského kraja sa vytvorili jednotlivé krajské výbory odborových zväzov so sídlom v Košiciach. Najvyšším orgánom odborového zväzu v kraji bola krajská konferencia príslušného odborového zväzu.

Z torzovito zachovaných archívnych fondov odborových zväzov sa nám nepodarilo zistiť, koľko KVOZ v skutočnosti existovalo. Po sprístupnení archívnych

fondov z r. 1960 – 1969 sme vytriedili a spracovali 11 archívnych fondov KVOZ, ku ktorým je vyhotovený združený inventár.

V dôsledku územnej reorganizácie v SSR v r. 1969 boli zrušené KVOZ. V období medzi zrušením a znovuoobnovením KVOZ v r. 1969 – 1971 existovali orgány a pracoviská SROH: krajské a oblastné výbory OZ, okresné výbory OZ, vysunuté pracoviská ÚV SOZ (všezväzové) orgány odborových zväzov. V zmysle zásad predsedníctva ÚR ČsROH o dobudovaní stredných všeodborových orgánov Slovenských odborových zväzov sa VI. plenárne zasadanie SROH dňa 21. 10. 1970 uznieslo zriadiť na Slovensku KOR a KVOZ a ďalšie orgány Slovenské odborové zväzy na strednom stupni.

V máji 1972 sa konal Slovenský zjazd ROH, ktorý prijal nové stanovky a obnovil organizačnú štruktúru spred r. 1968. Krajské výbory odborových zväzov ako organická súčasť ROH riadili svoje príslušné odvetné ZO ROH. Členovia KV jednotlivých odborových zväzov boli volení z radov funkcionárov príslušných ZO ROH. Títo funkcionári mali mať dostatočné skúsenosti z odborárskej práce a mali byť zárukou správnych riešení v okruhoch pôsobnosti v okresoch a krajoch. KVOZ mali plniť politické, hospodárske, sociálne úlohy a v rámci starostlivosti o pracujúcich mali uspokojovať kultúrne a spoločenské záujmy pracujúcich v súlade s programom zväzu. Tiež riadili odborársku činnosť v podnikoch, závodoch a organizáciách združených podľa odvetvia priemyslu k príslušnému odborovému zväzu.

KVOZ ukončili svoju činnosť na základe uznesenia VI. plenárnej schôdzy ÚRO o zmenách v organizačnej prestavbe odborových zväzov v priebehu rokov 1989 -1990.

Spisový materiál jednotlivých KVOZ prevzal Štátny archív v Košiciach spolu s fondom KOR vo viacerých etapách v priebehu r. 1965-1993 od Jednotného majetkového fondu zväzov odborových organizácií v SR – stredisko Košice. Z celkového množstva 147 b.m. KVOZ tvorili cca 79,46 b.m. Z tohto množstva odborové zväzy z obdobia r. 1970 – 1990 tvorili pri prevzatí 65,82 b.m. a po vnútornom vyradení 41,55 b.m. Zo spisu o fonde sme sa dozvedeli, že KOR v Košiciach v r. 1964 bez predchádzajúceho vyradovania odovzdala do zberu písomnosti v množstve cca 4 tony, čím došlo k zničeniu aj záznamov trvalej dokumentárnej hodnoty KVOZ z tohto obdobia. Podľa záznamov z jednotlivých hĺbkových prieskumov archívnych orgánov registratúrne záznamy KVOZ v Košiciach neboli uložené vo vyhovujúcich priestoroch a pôsobením vlhka boli čiastočne

poškodené. Boli ukladané chronologicko-numericke, bez ohľadu na organizačné a tematické členenie. Nedodržiavali sa žiadne smernice o ukladaní písomností aj napriek upozorňovaniu zo strany archívneho orgánu.

Z dôvodu lepšieho prehľadu o činnosti boli archívne dokumenty nanovo očíslované a prehľadne usporiadané v rámci úradných kníh a spisov a ďalej chronologicko-numericke. K usporiadaniu, vnútornému vyradovaniu a následnej inventarizácii sa pristúpilo v r. 2000. Vyradený bol len duplicitný materiál a spisový materiál nearchívnej povahy. Zachovalo sa 16 archívnych fondov KVOZ, 15 fondov je usporiadaných podľa štruktúry:

A. Úradné knihy

B. Spisy

Jeden fond má štruktúru:

A. Úradné knihy

B. Spisový materiál

1. Registratúrne pomôcky

2. Spisy

C. Rôzne

Rozsah bádateľského využitia fondov je limitovaný tým, že písomnosti sa nezachovali v úplnosti a v niektorých prípadoch hovoríme len o zlomkoch. Pre bádateľov sú najcennejšie zápisnice zo schôdzí predsedníctiev a plén KVOZ, bohužiaľ tiež v necelistvých radoch. V týchto zápisniciach sa odráža činnosť KVOZ najlepšie, zvlášť tam, kde sú k zápisniciam priložené materiály a podkladové správy, ktoré boli na schôdzach predmetom jednania. Niekde však tieto prílohy chýbajú celkom. Fondy môžu slúžiť ako dôležitý zdroj informácií k dejinám ROH ako takého, okrem toho sú schopné poskytnúť doplňujúce údaje k regionálnym dejinám kraja, k dejinám závodov a k jednotlivým odvetviam ekonomiky v danom období. Písomnosti poskytujú aspoň za niektoré roky zaujímavé údaje o tzv. socialistickom súťažení a záväzkoch, o novátorskom a zlepšovateľskom hnutí, zavádzaní chozraščotu, prestavbe miezd, starostlivosti o bezpečnosť práce. V niektorých odvetviach sú zachované písomnosti o pracovných úrazoch, zachovali sa tiež KZ a ich hodnotenia. Niekde sa nachádzajú zápisnice zo schôdzí OVOZ, výročné konferencie a schôdze z nižších odborových orgánov, ktoré umožňujú aspoň za niektoré roky nazrieť do ich činnosti.

Inventárny záznam pozostáva z inventárneho čísla, čísla spisu, časového rozsahu a čísla škatule. Pri úradných knihách i pri spisovom materiáli inventárnou jednotkou je jeden ročník spisov. Pri malom množstve spisov v ročníku sme sa rozhodli ročníky spojiť do jednej inventárnej jednotky. Za týmito údajmi nasleduje obsah významnejších spisov s uvedením ich čísla v zátvorke.

Pri vyžiadaní spisu bádateľ musí uviesť názov fondu, inventárne číslo, číslo spisu a číslo škatule. Úvod je spoločný pre všetky fondy, tiráž je vyhotovená samostatne ku každému fondu. Registre osobný, miestny a vecný pre malé množstvo obsahu v jednotlivých inventároch sme vyhotovili podľa potreby. Čísla v registroch odkazujú na inventárne čísla.

Archívne fondy jednotlivých KVOZ v Košiciach roztriedili, usporiadali a združený inventár zostavili hlavné referentky ŠA v Košiciach Magdaléna Bražinová a Ľudmila Badzíkova v r. 2000-2005.

ZOZNAM POUŽITÝCH SKRATIEK

BFOPaO	- brigádna forma organizácie práce a odmeňovania
BOZP	- bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci
BSP	- Brigáda socialistickej práce
ČSAD	- Československá autobusová doprava
ČSS	- Československá spartakiáda
ČSSR	- Československá socialistická republika
ČSVTS	- Československá vedecko technická spoločnosť
DPBZ	- Dukelský pretek brannej zdatnosti
DV	- dielenský výbor
EPA	- ekonomická propaganda a agitácia
FKSP	- Fond kultúrnych a sociálnych potrieb
IBP	- Inšpektorát bezpečnosti práce
IVaKP	- ideovovýchovná a kádrová práca
KaPP	- kádrová a personálna práca
KFS	- Krajská finančná správa
KM	- komisia mládeže
KNV	- Krajský národný výbor
KOR	- Krajská odborová rada
KSČ	- Komunistická strana Československa
KSGK	- Krajská správa geodézie a kartografie
KVOZ	- Krajský výbor odborového zväzu
KV SOZ	- Krajský výbor Slovenského odborového zväzu
KZ	- kožiarske závody
KZ	- kolektívna zmluva
KŽ	- komisia žien
LTZ	- Lykové textilné závody
MH	- miestne hospodárstvo
MÚNZ	- mestský ústav národného zdravia
MZ	- Ministerstvo zdravotníctva
MZ	- mzdová komisia
n. p.	- národný podnik

OBP	- ochrana bezpečnosti práce
OFS	- okresná finančná správa
OK	- okresná konferencia
OLÚTCH	- Odborný liečebný ústav tuberkulózných chorôb
OOR	- okresná odborová rada
OÚ	- odborový úsek
OÚNZ	- okresný ústav národného zdravia
OVOZ	- okresný výbor odborového zväzu
OZ	- odborový zväz
OZKN	- Odevné závody kapitána Nálepku
P-KOR	- Predsedníctvo Krajskej odborovej rady
P-KVOZ	- Predsedníctvo Krajského výboru odborového zväzu
POZ	- politicko-organizačné zabezpečenie
P-SOR	- Predsedníctvo Slovenskej odborovej rady
PV ROH	- podnikový výbor Revolučného odborového hnutia
RK	- Revízna komisia
ROH	- Revolučné odborové hnutie
RPMS	- racionalizácia práce a mzdových sústav
SMZ	- Slovenské magnezitové závody
soc.	- socialistický, á, é
SoP	- starostlivosť o pracujúcich
SOR	- Slovenská odborová rada
SOŠ	- stredná odborná škola
SOU	- stredné odborné učilište
SOZ	- Slovenský odborový zväz
spiš.	- spišský, á, é
SSR	- Slovenská socialistická republika
SVOZ	- Slovenský výbor odborového zväzu
šk. r.	- školský rok
ŠOI	- Štátna obchodná inšpekcia
TOK	- textil odevy koža
uč. r.	- učebný rok
ÚD	- úsekový dôverník
ÚNZ	- ústav národného zdravia

UPJŠ	- Univerzita Pavla Jozefa Šafárika
ÚRO	- Ústredná rada odborov
USSR	- Ukrajinská sovietska socialistická republika
ÚVOS	- Ústřední výbor odborového svazu
ÚVOZ	- Ústredný výbor odborového zväzu
VaZH	- vynálezcovské a zlepšovateľské hnutie
VČS	- výročná členská schôdza
VOSR	- Veľká októbrová socialistická revolúcia
Vsl.	- východoslovenský, á, é
VŠ	- vysoká škola
VTR	- vedecko-technická revolúcia
VVaK	- Východoslovenské vodárne a kanalizácie
výr.	- výročie
ZEUMS	- zvýšenie ekonomickej účinnosti mzdových sústav
ZO ROH	- Základná organizácia Revolučného odborového hnutia
ZV ROH	- Závodný výbor Revolučného odborového hnutia
ŽB	- železorudné bane

ZOZNAM POUŽITEJ LITERATÚRY

Archivní časopis, roč. 35, 1985, Praha: AS MV ČSR, 1985.

Dokumenty z archívnych fondov KVOZ v Košiciach.

Encyklopédia Slovenska IV. Bratislava: SAV, 1980.

Encyklopédia Slovenska V. Bratislava: SAV, 1981.

Spis o archívnom fonde KVOZ v Košiciach.

Zbierky zákonov 1970 – 1989.

**KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV
DREVÁRSKEHO PRIEMYSLU, LESNÉHO A VODNÉHO HOSPODÁRSTVA
V KOŠICIACH 1970 – 1989**

A. Úradné knihy

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1			1971	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach, 22.1.1971.		
2			1972	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach, 18.3.1972.		
3			1974	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach, 6.4.1974.		
4			1977	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach, 19.2.1977.		
5			1979	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach, 2.6.1979.		
6			1981	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach, 5.12.1981.		

7	1986	2
Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach, 29.11.1986.		
8	1971	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach.		
9	1972	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach.		
10	1973	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach.		
11	1974	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach.		
12	1975	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach.		

- | | | |
|--|------|---|
| 13 | 1976 | 2 |
| Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach. | | |
| 14 | 1977 | 2 |
| Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach. | | |
| 15 | 1978 | 2 |
| Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach. | | |
| 16 | 1979 | 2 |
| Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach. | | |
| 17 | 1980 | 3 |
| Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach. | | |
| 18 | 1981 | 3 |
| Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach. | | |

- | | | |
|--|------|---|
| 19 | 1984 | 3 |
| Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach. | | |
| 20 | 1985 | 3 |
| Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach. | | |
| 21 | 1986 | 3 |
| Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach. | | |
| 22 | 1987 | 3 |
| Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach. | | |
| 23 | 1988 | 3 |
| Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach. | | |
| 24 | 1989 | 3 |
| Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach. | | |

25	1971	4
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach.		
26	1972	4
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach.		
27	1973	4
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach.		
28	1974	4
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach.		
29	1975	4
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach.		
30	1976	4
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach.		

31	1977	4
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach.		
32	1978	4
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach.		
33	1979	4
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach.		
34	1980	4
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach.		
35	1981	4
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach.		
36	1983	5
Zápisnica zo zasadania predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach, 28.9.1983.		

37	1984	5
Zápisnica zo zasadania predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach, 28.3.1984.		
38	1985	5
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach.		
39	1986	5
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach.		
40	1987	6
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach.		
41	1988	7
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach.		
42	1989	7
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach.		

B. Spisy

43	1 - 2	1970	8
Hlavné úlohy a činnosť Prípravného výboru KVOZ (2).			
44	1 - 3	1971	8
Obsahové zameranie a plány práce komisií pri KVOZ na II. polrok 1971 (2), písomný záznam z aktívu žien (3).			
45	1 - 2	1972	8
Uzatváranie KZ na r. 1972 (1).			
46	1 - 6	1973	8
Písomný záznam z aktívu žien (2) a z porady predsedov ZV a PV ROH pri KVOZ (4), úlohy odborových orgánov na úseku OBP (6).			
47	1 - 6	1974	9
Hlavné úlohy KVOZ na r. 1974-1976 (1), písomný záznam zo školenia členov KVOZ (3), činnosť RK a ostatných komisií pri KVOZ (5).			
48	1 - 9	1975	9
Písomný záznam z aktívu úsekových dôverníkov (3), informatívna správa zo školenia členov pléna KVOZ (6), činnosť RK a ostatných komisií pri KVOZ (9).			
49	1 - 9	1976	10
Vyhodnotenie iniciatívy pracujúcich a soc. súťaženía za r. 1975 (2, 5), aktív zlepšovateľov a vynálezcov (6), písomné záznamy o smrteľných úrazoch (7), správy o činnosti RK a ostatných komisií pri KVOZ (8).			

- | | | | |
|---|-------|------|----|
| 50 | 1 - 5 | 1977 | 11 |
| Komplexné rozborы hospodárskej činnosti v podnikoch Vsl. kraja za r. 1976 (1), písomné záznamy o smrteľných úrazoch (2), činnosť RK a ostatných komisií pri KVOZ (5). | | | |
| 51 | 1 - 5 | 1978 | 12 |
| Komplexné rozborы hospodárskej činnosti v podnikoch Vsl. kraja za r. 1977 (2), písomné záznamy zo schôdzí RK a ostatných komisií pri KVOZ (3). | | | |
| 52 | 1 - 4 | 1979 | 13 |
| Súhrnná správa o činnosti komisií KVOZ za r. 1978 (1), písomné záznamy zo schôdzí jednotlivých komisií pri KVOZ (4). | | | |
| 53 | 1 | 1980 | 13 |
| Písomné záznamy zo schôdzí a správy o činnosti jednotlivých komisií pri KVOZ. | | | |
| 54 | 1 | 1981 | 13 |
| Písomné záznamy zo schôdzí a správy o činnosti jednotlivých komisií pri KVOZ. | | | |
| 55 | 1 - 7 | 1982 | 13 |
| Úlohy a ciele OZ pri príprave plánov aktivity na r. 1983 (2), súhrnná správa o plnení KZ za I. polrok 1982 (4), stanovisko RK a dôvodová správa k návrhu rozpočtu KVOZ na r. 1983 (6), písomný záznam zo schôdze RK a Komisie žien (7). | | | |

- | | | | |
|----|--|------|----|
| 56 | 1 - 15 | 1983 | 14 |
| | Správa o výchove a vzdelávaní členov a funkcionárov v uč. r. 1982/1983 (1), písomné záznamy zo schôdzí RK a Komisie mládeže (4), výsledky plnenia KZ za r. 1982 (5), správa o plnení KaPP za I. polrok 1983 v podniku VVaK (8), kontrola plnenia KZ za I. polrok (11), zásady pre skvalitňovanie práce odborových orgánov a funkcionárov (14). | | |
| 57 | 1 - 11 | 1984 | 14 |
| | Výkaz o hospodárení KVOZ a čerpanie rozpočtu za r. 1983 (1), rozbor tvorby a čerpania prostriedkov FKSP za r. 1981-1983 v ZO ROH (5), výsledky plnenia KZ za I. polrok 1984 (7), písomné záznamy zo schôdzí RK a správy o činnosti jednotlivých komisií pri KVOZ (10), výchova a vzdelávanie členov a funkcionárov v uč. r. 1983/1984 (11). | | |
| 58 | 1 - 2 | 1985 | 14 |
| | Informatívne správy ZV ROH na úseku OBP za r. 1984 (2). | | |
| 58 | 3 - 10 | 1985 | 15 |
| | Výchova a vzdelávanie členov a funkcionárov v uč. r. 1983/1984 (3), výsledky plnenia KZ za r. 1984 (6), písomné záznamy z aktívu a previerok OBP (7, 9), správa o vybavovaní sťažností pracujúcich za I. polrok 1985 (10). | | |
| 58 | 11 - 25 | 1985 | 16 |
| | Vyhodnotenie plnenia KZ za I. polrok 1985 (12), správa o VaZH v podniku VVaK Košice (15), informatívna správa z aktívu BSP (18), opatrenia KVOZ k rozvoju iniciatívy pracujúcich a soc. súťaženiu vo Vsl. kraji (22), písomné záznamy zo schôdzí RK a ostatných komisií pri KVOZ (24). | | |
| 59 | 1 - 12 | 1986 | 17 |
| | Výkaz o hospodárení KVOZ a čerpanie rozpočtu za r. 1985 (1), rozvoj iniciatívy pracujúcich a soc. súťaženiu za r. 1985 (2), vyhodnotenie plnenia KZ za r. 1985 vo Vsl. kraji (4), správa o hospodárení KVOZ a čerpaní rozpočtu za I. polrok 1986 (9), výchova a vzdelávanie členov a funkcionárov v uč. r. 1985/1986 (11). | | |

- | | | | |
|----|--|------|----|
| 59 | 13 - 25 | 1986 | 18 |
| | Rozvoj iniciatívy pracujúcich a soc. súťaženía za I. polrok 1986 (16), písomné záznamy zo schôdzí RK a ostatných komisií pri KVOZ (20), správa o vybavovaní sťažností pracujúcich za r. 1986 (21), správa o periodickej revízii hospodárenia KVOZ za obdobie r. 1984-1985 (22), súhrnná správa z previerok OBP (23). | | |
| 60 | 1 - 18 | 1987 | 19 |
| | Vyhodnotenie plnenia soc. záväzkov za r. 1986 (1), program rozvoja VaZH na r. 1986-1990 (6), súhrnná správa o pracovných a životných podmienkach pracujúcich žien (10), vyhodnotenie verejných previerok OBP za r. 1987 (12), skúsenosti z uplatňovania BFOPaO (14), výchova a vzdelávanie členov a funkcionárov v uč. r. 1986/1987 (15), informatívna správa zo schôdzí ZO ROH za I. polrok 1987 (17, 18). | | |
| 60 | 19 - 30 | 1987 | 20 |
| | Písomný záznam z aktívu BOZP (19), výsledky rozvoja hnutia BSP za podniky v pôsobnosti KVOZ (23), správa o vybavovaní sťažností pracujúcich za r. 1987 (25), písomné záznamy zo schôdzí RK a ostatných komisií (28), hlavné úlohy KVOZ na I. polrok 1988 (30). | | |
| 61 | 1 - 24 | 1988 | 21 |
| | Vyhodnotenie plnenia KZ za r. 1987 (2), informatívna správa o plnení soc. záväzkov za r. 1987 (4, 8), písomné záznamy Štábu kvality ZO ROH Prešov a Spiš. Nová Ves (6), hodnotiaci správa o účasti mládeže vo VTR (9, 18), rozbor pracovnej neschopnosti a úrazovosti za r. 1987 (10, 11) a za I. polrok 1988 (16), písomný záznam z aktívu BSP (19), výsledky VaZH a VTR za r. 1987 (20), správa z pobytu študijnej skupiny ROH v Rakúsku (23). | | |
| 61 | 25 - 30 | 1988 | 22 |
| | Písomné záznamy zo schôdzí RK a ostatných komisií pri KVOZ (26), vyhodnotenie programu EPA za II. polrok 1988 v ZO ROH Košice a Spiš. Nová Ves (29). | | |

Súhrnné informácie o činnosti ZO ROH pri KVOZ za r. 1988 (1), rozbor pracovnej neschopnosti a úrazovosti za r. 1988 v podnikoch Vsl. kraja (3), vyhodnotenie plnenia KZ za r. 1988 za Košice, Prešov a Spiš. Novú Ves (5), správa o vybavovaní sťažností pracujúcich za r. 1988 (6), rozvoj pracovnej iniciatívy a soc. súťaženía za r. 1988 (8), informatívna správa z aktívu BOZP (11), písomné záznamy zo schôdzí RK a ostatných komisií pri KVOZ (14), správy z okresov o komplexných previerkach BOZP v podnikoch Vsl. kraja (16).

Register miest

K

Košice - 1 - 42, 58, 61, 62

P

Prešov - 61, 62

R

Rakúsko - 61

S

Spiš. Nová Ves - 61, 62

Register vecný

A

- aktív BOZP - 60, 62
- aktív BSP - 58, 61
- aktív úsekových dôverníkov - 48
- aktív zlepšovateľov a vynálezcov - 49

B

- bezpečnosť práce - 46, 58 - 60, 62
- BFOPaO - 60
- brigády socialistickej práce - 58, 60, 61

F

- FKSP - 57

H

- hospodárenie KVOZ - 57, 59

K

- Komisia mládeže - 56
- komisia revízna - 47 - 51, 55 - 62
- Komisia žien - 55
- komisie pri KVOZ - 44, 47 - 54, 57 - 62
- konferencia KVOZ - 1 - 7

M

- mládež a VTR - 61

P

- plán práce komisií - 44
- plány aktivity - 55
- plénum, zasadanie - 8 - 24
- pobyt študijnej skupiny v Rakúsku - 61
- porada predsedov - 46
- práca, kádrová a personálna - 56
- práca, skvalitňovanie - 56
- predsedníctvo, zasadanie - 25 - 35, 38 - 42
- previerky BOZP - 62

previerky OBP - 58 - 60
Prípravný výbor KVOZ - 43
program EPA - 61

R

rozbory hospodárskej činnosti - 50, 51
rozpočet KVOZ - 55
rozpočet, čerpanie - 57, 59

S

sťažnosti pracujúcich - 58 - 60, 62
súťaž socialistická - 49, 58, 59, 62
školenia - 47, 48
Štáb kvality - 61

U

úrazovosť - 61, 62
úrazy smrteľné - 49, 50

V

vzdelávanie - 56 - 60

Z

záväzky socialistické - 60, 61
zlepšovateľstvo a vynálezcovstvo - 49, 58, 60, 61
zmluvy kolektívne - 45, 55 - 59, 61, 62
ženy - 44, 46
ženy, podmienky pracovné - 60

Názov archívu: Štátny archív v Košiciach
Názov fondu: Krajský výbor odborového zväzu pracovníkov drevárskeho priemyslu,
lesného a vodného hospodárstva v Košiciach
Značka fondu: KVOZ DLVH - K
Typ pomôcky: združený inventár
Časový rozsah: 1970 - 1989
Miesto uloženia fondu: Košice, Bačíkova 1
Počet inventárnych jednotiek: 62
Počet evidenčných jednotiek: 23
Stav ku dňu: 31.12.2005
Fond usporiadala: Ľudmila Badzíková
Inventár zostavila: Ľudmila Badzíková
Počet strán: 16
Počet exemplárov: 4
Prepísala: Ľudmila Badzíková
Zaviazala: Knihárska dielňa MV SR ŠA Prešov

Združený inventár schválila: PhDr. Milena Ostrolucká, riaditeľka ŠA Košice

**KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV
MIESTNEHO HOSPODÁRSTVA V KOŠICIACH 1971 - 1990**

A. Úradné knihy

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1			1972	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach, 10.-11.3.1972.		
2			1974	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach, 29. - 30.3.1974.		
3			1977	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach, 12.2.1977.		
4			1979	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach, 2.6.1979.		
5			1982	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach, 9.1.1982.		
6			1986	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach, 29.11.1986.		
7			1972	2
		Zápisnice zo zasadání pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		

8	1973	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		
9	1974	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		
10	1975	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		
11	1976	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		
12	1977	3
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		
13	1978	3
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		
14	1981	3
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		
15	1982	3
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		

16	1983	3
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		
17	1984	4
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		
18	1985	4
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		
19	1986	4
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		
20	1987	4
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		
21	1988	4
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		
22	1989	4
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		
23	1971	5
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		

24	1972	5
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		
25	1973	5
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		
26	1974	6
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		
27	1975	6
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		
28	1976	7
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		
29	1977	7
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		
30	1978	8
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		
31	1979	8
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		

32	1980	9
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		
33	1981	10
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		
34	1983	11
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		
35	1984	12
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach za I. polrok 1984.		
35	1984	13
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach za II. polrok 1984.		
36	1985	14
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		
37	1986	15
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		
38	1987	16
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		

39		1988	17
	Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		
40		1989	18
	Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		
41		1990	18
	Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach.		

B. Spisy

42	1 - 4	1972	19
	Návrh kandidátov za členov pléna, predsedníctva a RK pri KVOZ na funkčné obdobie 1972/1974 (1), správa o rozvoji pracovnej iniciatívy a soc. súťaženía v podnikoch MH Vsl. kraja za I. polrok 1972 (3), písomný záznam z krajského aktívu mládeže (4).		
43	1 - 6	1973	19
	Správa o vybavovaní sťažností za r. 1972 (1), vyhodnotenie plnenia KZ za I. polrok 1973 (3), informatívna správa o výsledkoch previerky OBP za II. štvrťrok 1973 (4), hodnotenie činnosti RK pri KVOZ (6).		
44	1 - 5	1974	19
	Správa o rozvoji pracovnej iniciatívy a soc. súťaženía v podnikoch MH Vsl. kraja za r. 1973 (1), správa o činnosti RK pri KVOZ za obdobie r. 1972-1973 (2), OBP a rozbor pracovnej úrazovosti za r. 1970-1974 (3), informatívna správa o životných a pracovných podmienkach pracujúcich žien vo Vsl. kraji (4).		

- | | | | |
|---|--------|------|----|
| 45 | 1 - 5 | 1975 | 19 |
| Vyhodnotenie ročných komplexných rozborov v podnikoch MH vo Vsl. kraji za r. 1974 (2), správa o práceneschopnosti a úrazovosti za I. polrok 1975 (3), informatívna správa o účasti pracovníkov v podnikoch MH na oslavách VOSR (5). | | | |
| 46 | 1 - 9 | 1976 | 19 |
| Informatívna správa o Školách soc. práce v šk. r. 1975/1976 (1), rozvoj VaZH v podmienkach OZ (2), správa o činnosti Komisie OBP za I. štvrťrok 1976 (3), kontrola plnenia úloh v starostlivosti o mládež a činnosť Komisie mládeže pri ZV ROH Vsl. kraja (4), výsledky rozvoja iniciatívy pracujúcich a soc. súťaženía na počesť XV. zjazdu KSČ (5), správa o smrteľných úrazoch za I. polrok 1976 (7). | | | |
| 47 | 1 - 17 | 1977 | 19 |
| Informatívna správa o riešení cigánskej problematiky v podniku Technické služby mesta Košice (3), stav a vývoj kriminality mládeže za r. 1976 v pôsobnosti OZ (4), správa o činnosti a spolupráci KVOZ s OVOZ a ZO ROH vo Vsl. kraji (8), správa o smrteľných úrazoch v podnikoch MH (11), ekonomická propaganda a názorná agitácia za obdobie r. 1976/1977 (12), činnosť Komisie mládeže pri KVOZ (13), výsledky preverky OBP za r. 1976 (15). | | | |
| 48 | 1 - 7 | 1978 | 20 |
| Výsledky rozvoja pracovnej iniciatívy a soc. súťaženía na počesť 60. výr. VOSR (2), uplatňovanie soc. zákonnosti v podnikoch MH vo Vsl. kraji (4), vyhodnotenie III. krajských zväzových športových hier (5), správy o činnosti komisií pri KVOZ (7). | | | |
| 49 | 1 - 5 | 1979 | 20 |
| Výchova a vzdelávanie funkcionárov a členov ROH v uč. r. 1978/1979 (1), písomné záznamy o činnosti OVOZ v okrese Bardejov, Humenné, Košice, Michalovce a Poprad (2, 5). | | | |
| 50 | 1 - 31 | 1980 | 20 |
| Správa o činnosti Komisie mládeže pri KVOZ za r. 1979 (2), stav OBP v podnikoch MH Vsl. kraja za r. 1979 (5), správy o pracovných | | | |

podmienkach pracujúcich žien (7, 14), informatívna správa o vybavovaní sťažností a pripomienok pracujúcich za r. 1979 (12) a za I. polrok 1980 (16), výsledky rozvoja iniciatívy pracujúcich za I. polrok 1980 vo Vsl. kraji (18, 24), výchova a vzdelávanie funkcionárov a členov ROH v šk. r. 1979/1980 (22), starostlivosť o pracujúcich na rizikových pracoviskách (25), vyhodnotenie plnenia KZ za r. 1979 (28), rozbor schôdzkovej činnosti za r. 1979 (31).

- | | | | |
|----|--------|------|----|
| 51 | 1 - 17 | 1981 | 21 |
|----|--------|------|----|
- Vyhodnotenie rozvoja iniciatívy pracujúcich a soc. súťaženía za r. 1980 (3, 9), telovýchovná a športovobranná činnosť v podmienkach OZ (5), VaZH za r. 1980 vo Vsl. kraji (6), komplexná starostlivosť o pracujúcich a prehľad úrazovosti za r. 1979-1980 vo Vsl. kraji (7), program kádového, personálneho a sociálneho rozvoja vo Vsl. kraji (12), výchova a vzdelávanie funkcionárov a členov ROH v šk. r. 1980/1981 (13), návrhy kandidátov za členov pléna a predsedníctva na funkčné obdobie r. 1981-1983 za OVOZ Košice-mesto, Poprad a Rožňava (16).
- | | | | |
|----|-------|------|----|
| 52 | 1 - 4 | 1982 | 21 |
|----|-------|------|----|
- Správa o rozvoji iniciatívy pracujúcich a soc. súťaženía za r. 1981 (1), výchova a vzdelávanie funkcionárov a členov ROH v šk. r. 1981/1982 (2).
- | | | | |
|----|--------|------|----|
| 53 | 1 - 21 | 1983 | 21 |
|----|--------|------|----|
- Správa o hospodárení a čerpaní rozpočtu KVOZ a OVOZ vo Vsl. kraji za r. 1982 (1), stav a vývoj OBP a pracovnej úrazovosti za r. 1982 (6), výsledky rozvoja iniciatívy pracujúcich a soc. súťaženía za r. 1982 (8), výchova a vzdelávanie funkcionárov a členov ROH v šk. r. 1982/1983 (10), písomné záznamy z previerok mzdovej komisie pri KVOZ (12), podiel KVOZ na realizácii programu ZEUMS (18).
- | | | | |
|----|--------|------|----|
| 54 | 1 - 19 | 1984 | 22 |
|----|--------|------|----|
- Správa o vybavovaní sťažností pracujúcich za r. 1983 (1), výchova a vzdelávanie funkcionárov a členov ROH v šk. r. 1983/1984 (3), správa o hospodárení a čerpaní rozpočtu KVOZ a OVOZ vo Vsl. kraji za r. 1983 (5), výsledky rozvoja iniciatívy pracujúcich a soc. súťaženía za r. 1983 (6), písomné záznamy z previerok mzdovej komisie v okresoch Michalovce, Poprad a Prešov (12), schválenie rozpočtu na r. 1985 (14), rozbor schôdzkovej činnosti, výrobných porád a práca RK za r. 1983 (19).

- | | | | |
|----|---|------|----|
| 55 | 1 - 17 | 1985 | 22 |
| | Písomné záznamy z okresnej zväzovej konferencie pri OVOZ Poprad a Spišská Nová Ves (2), rozvoj VaZH za r. 1984 (4), správa o hospodárení a čerpaní rozpočtu za r. 1984 (5), informatívna správa o výchove a vzdelávaní funkcionárov a členov ROH v šk. r. 1983/1984 (6), výsledky rozvoja iniciatívy pracujúcich a soc. súťaženía za r. 1984 (8), stav a vývoj OBP a pracovnej úrazovosti za r. 1984 (11), príprava a postup realizácie II. etapy programu ZEUMS (12), výchova a vzdelávanie funkcionárov a členov ROH v uč. r. 1984/1985 (15). | | |
| 55 | 18 - 30 | 1985 | 23 |
| | Správa o rozvoji iniciatívy pracujúcich a soc. súťaženía za I. polrok 1985 (19), Program plánovitého rozvoja VaZH na r. 1986-1990 (20, 24), schválenie rozpočtu na r. 1986 (25), písomné záznamy zo schôdzí plén a predsedníctiev OVOZ Vsl. kraja (27, 28), vyhodnotenie KZ za r. 1984 (30). | | |
| 56 | 1 - 10 | 1986 | 23 |
| | Správa o vybavovaní sťažností pracujúcich za r. 1985 (1), správa o hospodárení a čerpaní rozpočtu KVOZ a OVOZ za r. 1985 (3), výsledky rozvoja iniciatívy pracujúcich a soc. súťaženía za r. 1985 (4), stav a vývoj OBP a pracovnej úrazovosti za r. 1985 (5), rozvoj a plnenie programu VaZH za r. 1981-1985 vo Vsl. kraji (6), vyhodnotenie KZ za I. polrok 1985 (10). | | |
| 56 | 11 - 21 | 1986 | 24 |
| | Rozvoj VaZH za I. polrok 1986 (13), výchova a vzdelávanie funkcionárov a členov ROH v šk. r. 1985/1986 (14), výsledky rozvoja iniciatívy pracujúcich a soc. súťaženía za I. polrok 1986 (17), dôvodová správa k návrhu rozpočtu na r. 1987 (21). | | |
| 56 | 22 - 31 | 1986 | 25 |
| | Písomné záznamy z okresných zväzových konferencií pri OVOZ Košice-mesto, Poprad a Spišská Nová Ves (24), záverečné správy o priebehu VČS pri ZO ROH vo Vsl. kraji (27), návrhy členov a kandidátov pléna a RK pri KVOZ na volebné obdobie r. 1986-1991 (30). | | |
| 57 | 1 - 24 | 1987 | 26 |
| | Vyhodnotenie plnenia KZ za r. 1986 (3), výchova a starostlivosť | | |

odborových orgánov o cigánskych pracujúcich (4), správa o hospodárení a čerpaní rozpočtu KVOZ a OVOZ vo Vsl. kraji za r. 1986 (5), činnosť odborových orgánov na úseku právnej výchovy a propagandy (6), správa o rozvoji VaZH za r. 1986 (7), vyhodnotenie iniciatívy pracujúcich a soc. súťaženía za r. 1986 (9), výchova a vzdelávanie funkcionárov a členov ROH v šk. r. 1986/1987 (11), práca s mládežou a príprava na robotnícke povolania (13), výsledky II. etapy programu ZEUMS za r. 1986-1987 (15), program a výsledky rozvoja iniciatívy pracujúcich a soc. súťaženía za r. 1987 (17), správy o priebehu VII. zväzových športových hier v okresoch Vsl. kraja (21), rozvoj VaZH za r. 1987 (22).

58 1 - 17 1988 27

Schválenie rozpočtu na r. 1988 (1), správa o hospodárení a čerpaní rozpočtu KVOZ a OVOZ za r. 1987 (3), výsledky rozvoja iniciatívy pracujúcich a soc. súťaženía za r. 1987 (4), rozvoj VaZH za r. 1987 (5), správa o plnení KZ za r. 1987 (6), správy zo zväzových športových hier v okresoch Vsl. kraja (8), výchova a vzdelávanie funkcionárov a členov ROH v šk. r. 1987/1988 (11), správa o rozvoji VaZH za I. polrok 1988 (13), správa o uplatňovaní BFOPaO vo Vsl. kraji (16).

58 18 - 24 1988 28

Písomné záznamy z previerky rozvoja VaZH pri ZV ROH Košice a Poprad (20), rozbor schôdzkovej činnosti za r. 1987 (21), informatívna správa o činnosti KVOZ (23).

59 1 - 16 1989 28

Správa o hospodárení a čerpaní rozpočtu KVOZ a OVOZ za r. 1988 (1), výsledky rozvoja VaZH za r. 1988 (3), správa o rozvoji iniciatívy pracujúcich a soc. súťaženía za rok 1988 (4), rozpočet KVOZ a OVOZ a jeho čerpanie za I. polrok 1989 (6), podiel odborových orgánov pri príprave mladej generácie na robotnícke povolania (9), schválenie rozpočtu na r. 1990 (12), prehľad o rozvoji VaZH za I. polrok v okresoch Vsl. kraja (16).

60 1 - 2 1990 28

Správa o činnosti predsedníctva KVOZ za IV. štvrťrok 1989 (2).

Register miest

B

Bardejov - 49

H

Humenné - 49

K

Košice - 1 - 41, 47, 49, 51, 56, 58

Košice-mesto - 51, 56

M

Michalovce - 49, 54

P

Poprad - 49, 51, 54 - 56, 58

Prešov - 54

R

Rožňava - 51

Register vecný

B

bezpečnosť práce - 43, 44, 46, 47, 50, 53, 55, 56

BFOPaO - 58

C

cigáni, problematika - 47

cigáni, starostlivosť - 57

činnosť KVOZ - 58, 60

činnosť schôdzková - 50, 54, 58

činnosť telovýchovná a športovobranná - 51

H

hospodárenie KVOZ - 53 - 59

I

iniciatíva pracujúcich - 46, 50 - 59

K

kandidáti - 42, 51

Komisia mládeže - 46, 47, 50

Komisia mzdová - 53, 54

Komisia OBP - 46

komisia revízna - 42 - 44, 54, 56

komisie pri KVOZ - 48

konferencia KVOZ - 1 - 6

konferencie OVOZ - 55

krajské zväzové športové hry - 48

M

mládež - 46

mládež, aktív - 42

mládež, kriminalita - 47

mládež, príprava na robotnícke povolania - 57, 59

O

okresné zväzové športové hry - 57, 58

oslavy VOSR - 45

OVOZ, činnosť - 49
OVOZ, zasadania - 55

P

plénum, zasadanie - 7 - 22
pracoviská rizikové - 50
právna výchova a propaganda - 57
predsedníctvo, zasadanie - 23 - 41
previerky OBP - 43, 47
program EPA - 47
program KaPP - 51

R

Revízna komisia - 42 - 44, 54, 56
rozbory komplexné - 45
rozpočet KVOZ, čerpanie - 53 - 59
rozpočet KVOZ, schválenie - 54, 55, 58, 59

S

sťažnosti pracujúcich - 43, 50, 54, 56
súťaž socialistická - 42, 44, 46, 48, 51 - 59
Školy socialistickej práce - 46

U

úrazovosť - 44, 45, 51, 53, 55, 56
úrazy smrteľné - 46, 47

V

wynálezcovstvo a zlepšovateľstvo - 46, 55 - 59
vzdelávanie - 49 - 58

Z

zákonnosť socialistická - 48
ZEUMS - 53, 55, 57
zmluvy kolektívne - 43, 50, 55 - 58
ženy, podmienky pracovné - 44, 50

Názov archívu: Štátny archív v Košiciach
Názov fondu: Krajský výbor odborového zväzu pracovníkov miestneho
 hospodárstva v Košiciach
Značka fondu: KVOZ MH - K
Typ pomôcky: združený inventár
Časový rozsah: 1971 - 1990
Miesto uloženia fondu: Košice, Bačikova 1
Počet inventárnych jednotiek: 60
Počet evidenčných jednotiek: 28
Stav ku dňu: 31.12.2005
Fond usporiadala: Ľudmila Badzíková
Inventár zostavila: Ľudmila Badzíková
Počet strán: 14
Počet exemplárov: 4
Prepísala: Ľudmila Badzíková
Zaviazala: Knihárska dielňa MV SR ŠA Prešov

Združený inventár schválila: PhDr. Milena Ostrolucká, riaditeľka ŠA Košice

**KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV
OBCHODU V KOŠICIACH 1970 - 1989**

A. Úradné knihy

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1			1970	1
		Zápisnica z ustanovujúcej konferencie Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach, 10.12.1970.		
2			1972	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach, 16.3.1972.		
3			1977	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach, 18.-19.2.1977.		
4			1979	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach, 9.6.1979.		
5			1986	1
		Podkladový materiál z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach, 29.11.1986.		
6			1971	2
		Zápisnice zo zasadání pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		
7			1972	2
		Zápisnice zo zasadání pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		

8	1973	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		
9	1974	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		
10	1975	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		
11	1976	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		
12	1977	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		
13	1978	3
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		
14	1979	3
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		
15	1980	3
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		

16	1981	3
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		
17	1983	3
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		
18	1984	3
Zápisnica zo zasadania pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach, 21.6.1984		
19	1985	3
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		
20	1986	3
Podkladový materiál zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		
21	1987	3
Podkladový materiál zo zasadania pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach, 8.12.1987.		
22	1988	3
Zápisnica zo zasadania pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach, 30.3.1988.		
23	1971	4
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		

24	1972	4
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		
25	1973	5
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		
26	1974	6
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		
27	1975	6
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		
28	1976	6
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		
29	1977	7
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		
30	1978	7
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		
31	1979	8
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		

32	1980	8
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		
33	1982	9
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		
34	1983	10
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach za január - september.		
34	1983	11
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach za október - december.		
35	1984	11
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		
36	1985	11
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		
37	1986	11
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		
38	1987	11
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		

39		1988	11
	Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov obchodu v Košiciach.		

B. Spisy

40	1 - 4	1971	12
	Zásady prestavby základných organizácií SOZ pracovníkov obchodu (2), činnosť mzdovo-právnej komisie pri KVOZ za II. polrok 1971 (4).		
41	1 - 5	1972	12
	Druhospisy písomných záznamov z okresných konferencií OZ (1), písomné záznamy o činnosti OVOZ Košice-mesto, Michalovce, Prešov a Spiš. Nová Ves (4), správa OVOZ v Michalovciach z aktívu mládeže (5).		
42	1 - 4	1973	12
	Propozície IV. Krajskej olympiády učňovskej mládeže (1), písomné záznamy o činnosti komisií pri KVOZ (3), správy o činnosti OVOZ Košice-mesto a Michalovce (4).		
43	1 - 5	1974	12
	Rozvoj pracovnej iniciatívy a soc. súťaženía (2, 3), písomné záznamy o činnosti komisií pri KVOZ (4).		
44	1 - 6	1975	13
	Správa o vybavovaní sťažností pracujúcich za r. 1974 (1), súhrnná správa o výsledkoch previerky OBP v ZO ROH Vsl. kraja (4), správy o činnosti komisií pri KVOZ (5).		

- | | | | |
|--|--------|------|----|
| 45 | 1 - 4 | 1976 | 13 |
| Správa o vybavovaní sťažností pracujúcich za r. 1975 (1), výsledky VaZH za r. 1975 (2), písomné záznamy o činnosti komisií pri KVOZ (4). | | | |
| 46 | 1 - 15 | 1977 | 14 |
| Správa o vybavovaní sťažností pracujúcich za r. 1976 (1), druhopisy písomných záznamov z okresných konferencií OZ (2), správy z okresných kôl VI. Krajskej olympiády učňovskej mládeže za Košice-mesto, Michalovce a Spiš. Novú Ves (6), OBP a správa o smrteľných pracovných úrazoch za r. 1976 (7, 8), čerpanie rozpočtu KVOZ za I. polrok 1977 (12), písomné záznamy o činnosti RK a ostatných komisií pri KVOZ (14). | | | |
| 47 | 1 - 5 | 1978 | 15 |
| Úlohy KVOZ a plán práce na II. polrok 1978 (2), informatívna správa o plnení plánu k 30.9.1978 (3), zásady, kritéria a ciele medzipodnikovej soc. súťaže vo Vsl. kraji (5). | | | |
| 48 | 1 - 2 | 1979 | 15 |
| Správa o vybavovaní sťažností pracujúcich za r. 1978 (1). | | | |
| 49 | 1 - 7 | 1980 | 15 |
| Správa o vybavovaní sťažností pracujúcich za r. 1979 (1), správa mzdovej komisie z vykonanej previerky ZV ROH v okrese Košice-vidiek, Poprad a Spišská Nová Ves (3), kontrola plnenia plánov aktivity a KZ za I. polrok 1980 (4, 6), správa o činnosti RK pri KVOZ za obdobie r. 1979-1980 (7). | | | |
| 50 | 1 - 2 | 1981 | 15 |
| Program kádrového, personálneho a sociálneho rozvoja na r. 1981-1985 v okresoch Vsl. kraja (1). | | | |

- | | | | |
|----|-------|------|----|
| 51 | 1 - 5 | 1982 | 15 |
|----|-------|------|----|
- Rozpracovanie úloh 7. päťročného plánu a rozpočtu na r. 1981-1985 (2), výsledky kontrol krajského inšpektorátu ŠOI v spolupráci s KVOZ za I.-III. štvrťrok 1982 (3), podiel KVOZ na plnení úloh plánu (5).
-
- | | | | |
|----|-------|------|----|
| 52 | 1 - 5 | 1983 | 16 |
|----|-------|------|----|
- Správa o činnosti, metódy a formy práce KVOZ (2, 5), plány aktivity ZO ROH na r. 1984 v okresoch Vsl. kraja (3).
-
- | | | | |
|----|-------|------|----|
| 53 | 1 - 9 | 1984 | 16 |
|----|-------|------|----|
- KZ na r. 1984 (1), záverečná správa o prípravách a priebehu VČS (4), plány aktivity ZO ROH na r. 1985 v okresoch Vsl. kraja (5), podiel odborov na plnení úloh obchodu (8).
-
- | | | | |
|----|---|------|----|
| 54 | 1 | 1985 | 17 |
|----|---|------|----|
- Uzatváranie KZ na r. 1985 za podniky v okresoch Vsl. kraja.
-
- | | | | |
|----|--------|------|----|
| 54 | 2 - 44 | 1985 | 18 |
|----|--------|------|----|
- Správa o vybavovaní sťažností pracujúcich za r. 1984 (2), súhrnná správa o činnosti RK pri KVOZ za obdobie r. 1982-1985 (6), hodnotenie priebehu okresných zväzových konferencií vo Vsl. kraji (8), výsledky rozvoja iniciatívy pracujúcich a soc. súťaženía za r. 1984 (9), kontrolná správa o stave na úseku ochrany spotrebiteľa (12), výsledky previerok OBP a úrazovosti za r. 1984 (18), kontrola plnenia KZ za r. 1984 (19), rozvoj hnutia patrónov robotníckej mládeže v ZO ROH Vsl. kraja (23), OBP a správa z akcie "Apríl - mesiac bezpečnosti práce" (28), záverečná správa o odborovom vzdelávaní funkcionárov a členov ROH v uč. r. 1984/1985 (31), písomné záznamy zo schôdzí RK (34), rozbor schôdzkovej činnosti za I. polrok 1985 (38), informatívna správa o priebehu krajského kola DPBZ (42).

- | | | | |
|----|---------|------|----|
| 54 | 45 - 65 | 1985 | 19 |
|----|---------|------|----|
- Súhrnná správa o realizácii plánu EPA (46), informatívna správa o konaní aktívov BSP (53), rozbor úrazovosti za I. polrok 1985 (54), písomné záznamy z kontroly hospodárenia ZO ROH v okresoch Vsl. kraja (59), návrhy na udelenie odborových vyznamenaní (63).
- | | | | |
|----|--------|------|----|
| 55 | 1 - 29 | 1986 | 20 |
|----|--------|------|----|
- Rozbor pracovnej úrazovosti za r. 1985 (1), súhrnné mesačné správy o činnosti za r. 1985 (2), správa o hodnotení činnosti RK za r. 1985 (6), správa o vybavovaní sťažností pracujúcich za r. 1985 (9), schôdzková činnosť ZO ROH za r. 1985 (14), výsledky plnenia KZ za r. 1985 (17), vyhodnotenie celoštátnej súťaže EPA za r. 1985 (18), program rozvoja VaZH na r. 1986-1990 (21), výchova a vzdelávanie členov a funkcionárov ROH v uč. r. 1985/1986 (26), návrh kandidátov na zloženie KVOZ v r. 1986-1991 (29).
- | | | | |
|----|---------|------|----|
| 55 | 30 - 50 | 1986 | 21 |
|----|---------|------|----|
- Rozbor schôdzkovej činnosti ZO ROH za I. polrok 1986 (32), správa o rozvoji iniciatívy pracujúcich a soc. súťaženia za I. polrok 1986 (34), písomné záznamy zo schôdzí RK pri KVOZ (37), stanovisko RK k návrhu rozpočtu KVOZ na r. 1987 (39), druhopisy písomných záznamov okresných konferencií OZ Humenné, Košice-mesto, Rožňava a Spiš. Nová Ves (41), správa o príprave a priebehu VČS a konferencií ZO ROH vo Vsl. kraji (44), písomný záznam z previerky hospodárenia KVOZ (49).
- | | | | |
|----|--------|------|----|
| 56 | 1 - 22 | 1987 | 22 |
|----|--------|------|----|
- Správa o vybavovaní sťažností a pripomienok pracujúcich za r. 1986 (1, 14), podiel zväzových orgánov pri zavádzaní II. etapy ZEUMS (5), výkaz o hospodárení a čerpaní rozpočtu KVOZ za r. 1986 (8), rozvoj iniciatívy pracujúcich a soc. súťaženia za r. 1986 (10), správa o schôdzkovej činnosti ZO ROH za r. 1986 (16), výsledky verejných previerok BOZP za r. 1987 (20).

- | | | | |
|---|---------|------|----|
| 56 | 23 - 39 | 1987 | 23 |
| <p>Kontrola plnenia KZ za I. polrok 1987 (24), písomné záznamy zo schôdzí RK pri KVOZ (27), úlohy aktívov BSP (31), návrhy kandidátov za členov jednotlivých komisií pri KVOZ na r. 1986-1990 (33), písomný záznam z previerky hospodárenia KVOZ (35), druhopisy záznamov zo schôdzí OVOZ vo Vsl. kraji (39).</p> | | | |
| 57 | 1 - 9 | 1988 | 24 |
| <p>Informatívna správa o vybavovaní pripomienok pracujúcich za r. 1987 (1), rozbor schôdzkovej činnosti ZO ROH za r. 1987 (4), výkaz o hospodárení a čerpaní rozpočtu KVOZ za r. 1987 (7), správa o rozvoji iniciatívy pracujúcich a soc. súťaženía za r. 1987 vo Vsl. kraji (9).</p> | | | |
| 57 | 10 - 26 | 1988 | 25 |
| <p>Súhrnná správa o plnení KZ za r. 1987 (10), podiel odborov na tvorbe a ochrane životného prostredia (12), rozvoj VaZH za r. 1987 (13), písomné záznamy o činnosti RK pri KVOZ (19), informatívna správa o OBP za r. 1987 (24), druhopisy písomných záznamov zo zasadaní OVOZ vo Vsl. kraji (26).</p> | | | |
| 58 | 1 - 6 | 1989 | 26 |
| <p>Výkaz o hospodárení a čerpaní rozpočtu KVOZ za r. 1988 (1), správy o rozvoji iniciatívy pracujúcich a soc. súťaženía za r. 1988 v okresoch Vsl. kraja (3), správa o plnení úloh KVOZ v oblasti práce a miezd (5).</p> | | | |

Register miest

H

Humenné - 55

K

Košice - 1 - 39

Košice-mesto - 41, 42, 46, 55

Košice-vidiek - 49

M

Michalovce - 41, 42, 46

P

Poprad - 49

Prešov - 41

R

Rožňava - 55

S

Spiš. Nová Ves - 41, 46, 49, 55

Register vecný

A

akcia "Apríl - mesiac bezpečnosti práce" - 54

aktív mládeže - 41

aktívy BSP - 54, 56

B

bezpečnosť práce - 44, 57

brigády socialistickej práce - 54, 56

C

činnosť KVOZ - 52, 55

činnosť OVOZ - 41, 42

činnosť schôdzková - 54 - 57

D

DPBZ - 54

E

EPA, plán - 54

EPA, vyhodnotenie - 55

H

hospodárenie KVOZ - 55 - 58

hospodárenie ZO ROH - 54

I

iniciatíva pracujúcich - 43, 54 - 58

K

kandidáti na zloženie KVOZ - 55

kandidáti za členov komisií - 56

Komisia mzdová - 49

komisia revízna - 46, 49, 54 - 57

komisie pri KVOZ - 42 - 46

komisie pri KVOZ, návrhy kandidátov - 56

konferencia KVOZ - 1 - 5

konferencie okresné - 41, 46, 54, 55

M

mládež - 41, 54

mládež, krajská olympiáda - 42, 46

O

ochrana spotrebiteľa - 54

olympiáda učňovskej mládeže - 42, 46

OVOZ, činnosť - 56, 57

P

plán EPA - 54

plán, plnenie - 47, 51

plán, práce - 47, 51

plány aktivity - 49, 52, 53

plénum, zasadanie - 6 - 17, 19, 20

predsedníctvo, zasadanie - 23 - 39

prestavba základných organizácií - 40

previerky OBP - 44, 54, 56

previerky ZV ROH - 49

Program KaPP - 50

R

rozpočet KVOZ - 46, 51, 55 - 58

rozvoj hnutia patrónov robotníckej mládeže - 54

S

sťažnosti pracujúcich - 44 - 46, 48, 49, 54 - 57

súťaž EPA, celoštátna - 55

súťaž medzipodniková - 47

súťaž socialistická - 43, 54 - 58

U

úrazovosť - 54, 55

úrazy smrteľné - 46

V

VČS - 53, 55

vynálezcovstvo a zlepšovateľstvo - 45, 55, 57

vyznamenania - 54

vzdelávanie - 54, 55

Z

ZEUMS, zavádzanie II. etapy - 56

zmluvy kolektívne - 49, 53 - 57

životné prostredie - 57

Názov archívu: Štátny archív v Košiciach
Názov fondu: Krajský výbor odborového zväzu pracovníkov obchodu
v Košiciach
Značka fondu: KVOZ O - K
Typ pomôcky: združený inventár
Časový rozsah: 1970 - 1989
Miesto uloženia fondu: Košice, Bačikova 1
Počet inventárnych jednotiek: 58
Počet evidenčných jednotiek: 26
Stav ku dňu: 31.12.2005
Fond usporiadala: Ľudmila Badzíková
Inventár zostavila: Ľudmila Badzíková
Počet strán: 15
Počet exemplárov: 4
Prepísala: Ľudmila Badzíková
Zaviazala: Knihárska dielňa MV SR ŠA Prešov

Združený inventár schválila: PhDr. Milena Ostrolucká, riaditeľka ŠA Košice

**KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV
POĽNOHOSPODÁRSTVA V KOŠICIACH 1970 - 1990**

A. Úradné knihy

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1			1970	1
		Zápisnica z ustanovujúcej konferencie Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach, 22.12.1970.		
2			1972	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach, 10.-11.3.1972.		
3			1974	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach, 5.-6.4.1974.		
4			1977	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach, 12.2.1977.		
5			1982	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach, 9.1.1982.		
6			1986	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach, 29.11.1986.		
7			1970	2
		Zápisnica z ustanovujúcej schôdze pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach, 22.12.1970.		

8	1971	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach.		
9	1972	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach.		
10	1974	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach.		
11	1975	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach.		
12	1976	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach.		
13	1977	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach.		
14	1978	2
Zápisnica zo zasadania pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach, 31.10.1978.		
15	1979	2
Podkladový materiál zo zasadania pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach, 29.11.1979.		

16	1980	2	Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach.
17	1982	2	Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach.
18	1989	2	Podkladový materiál zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach.
19	1971	3	Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach.
20	1974	3	Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach.
21	1975	3	Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach.
22	1976	4	Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach.
23	1977	5	Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach.

24	1978	5
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach.		
25	1979	6
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach.		
26	1980	6
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach.		
27	1984	6
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach.		
28	1985	7
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach.		
29	1986	8
Zápisnica zo zasadania predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach, 28.12.1986.		
30	1987	8
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach.		
31	1988	9
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach.		

32		1989	10
	Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach.		

B. Spisy

33	1 - 3	1970	11
	Správy o činnosti Prípravného výboru KVOZ a OVOZ Vsl. kraja (1, 2), písomný záznam z ustanovujúcej schôdze revíznej komisie pri KVOZ (3).		
34	1 - 5	1971	12
	Súhrnná správa a písomné záznamy o smrteľných úrazoch v poľnohospodárskych podnikoch Vsl. kraja za r. 1970-1971 (1, 4), informatívna správa zo zasadnutia RK pri KVOZ (3).		
35	1 - 4	1972	12
	Súhrnná správa a písomné záznamy o smrteľných úrazoch v poľnohospodárskych podnikoch Vsl. kraja za I.-III. štvrtrok 1972 (3), písomné záznamy o činnosti komisií pri KVOZ (4).		
36	1 - 4	1973	13
	Informatívna správa o vybavovaní sťažností pracujúcich za r. 1972 (1), písomné záznamy o činnosti komisií pri KVOZ (3).		
37	1 - 6	1974	14
	Informatívna správa o vybavovaní sťažností pracujúcich za r. 1973 (1), druhopisy písomných záznamov z okresných konferencií OZ vo Vsl. kraji (3), súhrnná správa o smrteľných pracovných úrazoch za I. polrok 1974 (5), písomné záznamy o činnosti komisií pri KVOZ (6).		

- | | | | |
|----|--|------|----|
| 38 | 1 - 9 | 1975 | 15 |
| | Správa o vybavovaní sťažností pracujúcich za r. 1974 (1), súhrnná správa a písomné záznamy o smrteľných úrazoch v poľnohospodárskych podnikoch Vsl. kraja za r. 1974 (2), výsledky previerok OBP v podnikoch Vsl. kraja (4), správa o smrteľných úrazoch za I. polrok 1975 (6), komplexný program starostlivosti o pracujúcich na r. 1976-1980 v okresoch Vsl. kraja (7), písomné záznamy o činnosti komisií pri KVOZ (8). | | |
| 39 | 1 | 1976 | 16 |
| | KZ na r. 1976 v podnikoch okresu Humenné, Košice, Michalovce, Spišská Nová Ves a Trebišov. | | |
| 39 | 2 - 4 | 1976 | 17 |
| | Komplexný rozbor hospodárenia za r. 1975 v podnikoch mesta Košice a Prešov (2), písomné záznamy o činnosti komisií pri KVOZ (4). | | |
| 40 | 1 - 2 | 1977 | 18 |
| | Vyhodnotenie komplexného programu starostlivosti o pracujúcich v okresoch Vsl. kraja za r. 1976 (1). | | |
| 41 | 1 - 7 | 1980 | 18 |
| | Správa o smrteľných pracovných úrazoch za I. polrok 1980 (3), rozvoj pracovnej iniciatívy a soc. súťaženía (6), výsledky VaZH za r. 1979 vo Vsl. kraji (7). | | |
| 42 | 1 - 7 | 1981 | 18 |
| | Výsledky iniciatívy pracujúcich k 60. výr. založenía KSČ (2), správa o vybavovaní sťažností pracujúcich za I. polrok 1981 (5), rozpracovanie hlavných úloh KVOZ (7). | | |

- | | | | |
|--|--------|------|----|
| 43 | 1 - 11 | 1982 | 18 |
| <p>Rozbor úrazovosti a chorobnosti za r. 1981 (1), opatrenia pre riešenie cigánskej problematiky na r. 1981-1985 (3), zásady pre činnosť komisií a práca členov KVOZ na obdobie r. 1982-1987 (8).</p> | | | |
| 44 | 1 - 3 | 1983 | 18 |
| <p>Správa o vybavovaní sťažností pracujúcich za r. 1982 (1), rozbor OBP a správa o úrazovosti a nemocnosti za r. 1982 (2).</p> | | | |
| 45 | 1 - 7 | 1984 | 18 |
| <p>Správa o vybavovaní sťažností pracujúcich za r. 1983 (1), plnenie úloh v rámci hydromelioračných prác na Vsl. nížine za r. 1983 (2), správa o úrazovosti a nemocnosti za r. 1983 (3), výsledky previerok OBP za r. 1984 (5).</p> | | | |
| 46 | 1 - 19 | 1985 | 19 |
| <p>Správa o vybavovaní sťažností pracujúcich za r. 1984 (1), verejné previerky OBP za r. 1984 (2), písomné záznamy o smrteľných pracovných úrazoch a chorobnosť za r. 1984 (3), rozvoj pracovnej iniciatívy a soc. súťaženía za I. polrok 1985 v okresoch Vsl. kraja (6), vyhodnotenie plnenia KZ za I. polrok 1985 (8), súhrnná správa z verejných previerok OBP v r. 1985 (10), plnenie úloh v rámci hydromelioračných prác na Vsl. nížine za r. 1984 (13), písomné záznamy zo schôdzí RK pri KVOZ (17).</p> | | | |
| 47 | 1 - 20 | 1986 | 20 |
| <p>Správa o činnosti Komisie žien pri KVOZ za r. 1985 (2), správa o vybavovaní sťažností pracujúcich za r. 1985 (4, 10), čerpanie rozpočtu KVOZ za r. 1985 (6), uzatváranie KZ na r. 1986 (9), súhrnná správa o smrteľných pracovných úrazoch za r. 1985 (11), rozvoj pracovnej iniciatívy a plnenie KZ za r. 1985 (12, 13), písomné záznamy z previerky hospodárenia ZO ROH v okresoch Vsl. kraja (17), návrh kandidátov KVOZ na volebné obdobie 1986-1991 (18), písomné záznamy zo schôdzí RK pri KVOZ (19).</p> | | | |

48	1	1987	21
Uzatváranie KZ na r. 1987 v okresoch Vsl. kraja.			
48	2 - 18	1987	22
Správa o vybavovaní sťažností a pripomienok pracujúcich za r. 1986 (2, 3), správa o hospodárení a čerpaní rozpočtu za r. 1986 (4), kontrola plnenia KZ za r. 1986 (6), mzdový vývoj za r. 1986 a zavádzanie II. etapy ZEUMS (8), plnenie úloh v rámci hydromelioračných prác na Vsl. nížine (10), schválenie návrhov na udelenie odborových vyznamenaní (14), súhrnná správa o výchove a vzdelávaní funkcionárov a členov ROH (17), písomné záznamy RK a správa o činnosti komisií pri KVOZ (18).			
49	1	1988	23
Uzatváranie KZ na r. 1988 v okresoch Vsl. kraja.			
49	2 - 22	1988	24
Správa o pracovných a životných podmienkach žien (2), správa o vybavovaní sťažností a pripomienok pracujúcich za r. 1987 (3), výsledky rozvoja iniciatívy pracujúcich a plnenie KZ za r. 1987 (5), správa o smrteľných pracovných úrazoch a o chorobnosti za r. 1987 (6), schválenie návrhov na udelenie odborových vyznamenaní (9), súhrnná správa o rozvoji VaZH za r. 1987 (11), smrteľné pracovné úrazy a vývoj nemocnosti za I. polrok 1988 (16), výchova a vzdelávanie funkcionárov a členov ROH v uč. r. 1987/1988 (18), správa o hospodárení a čerpaní rozpočtu za r. 1987 (21), písomné záznamy RK a správa o činnosti komisií pri KVOZ (22).			
50	1 - 20	1989	25
Správa o vybavovaní sťažností a pripomienok pracujúcich za r. 1988 (1), stanovisko RK k čerpaniu rozpočtu KVOZ (3), rozbor úrazovosti a chorobnosti za r. 1988 (7), rozvoj iniciatívy pracujúcich a soc. súťaženía za r. 1988 (8, 10), vyhodnotenie uč. r. 1988/1989 vo výchove a vzdelávaní členov a funkcionárov ZO ROH (11), zásady práce komisií pri KVOZ a správy o ich činnosti (12, 16), schválenie návrhov na odborové vyznamenania (19).			

51

1 - 2

1990

25

Správa o smrteľných pracovných úrazoch za r. 1989 (1), vybavovanie sťažností a pripomienok pracujúcich za r. 1989 (2).

Register miest

H

Humenné - 39

K

Košice - 1 - 32, 39

M

Michalovce - 39

P

Prešov - 39

S

Spišská Nová Ves - 39

T

Trebišov - 39

V

Vsl. nížina - 45, 46, 48

Register vecný

B

bezpečnosť práce - 44

C

cigáni, problematika - 43

H

hospodárenie KVOZ - 48, 49

hospodárenie ZO ROH - 39, 47

hydromelioračné práce - 45, 46, 48

I

iniciatíva pracujúcich - 41, 42, 46, 47, 49, 50

K

kandidáti KVOZ, návrhy - 47

komisia revízna - 33, 34, 46 - 49

Komisia žien - 47

komisie pri KVOZ - 35 - 39, 43, 48 - 50

konferencia KVOZ - 1 - 6

konferencie okresné - 37

KVOZ, hlavné úlohy - 42

P

plénum, zasadanie - 7 - 18

predsedníctvo, zasadanie - 19 - 28, 30 - 32

previerky OBP - 38, 45, 46

Prípravný výbor - 33

R

rozpočet KVOZ, čerpanie - 47 - 50

S

starostlivosť o pracujúcich - 38, 40

sťažnosti pracujúcich - 36 - 38, 42, 44 - 51

súťaž socialistická - 41, 46, 50

U

úrazovosť - 43 - 45, 50

úrazy smrteľné - 34, 35, 37, 38, 41, 46, 47, 49, 51

V

vynálezcovstvo a zlepšovateľstvo - 41, 49

vyznamenania - 48 - 50

vzdelávanie - 48 - 50

Z

ZEUMS, zavádzanie II. etapy - 48

zmluvy kolektívne - 39, 46 - 49

ženy, podmienky pracovné - 49

Názov archívu: Štátny archív v Košiciach
Názov fondu: Krajský výbor odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva
v Košiciach
Značka fondu: KVOZ PLH - K
Typ pomôcky: združený inventár
Časový rozsah: 1970 - 1990
Miesto uloženia fondu: Košice, Bačíkova 1
Počet inventárnych jednotiek: 51
Počet evidenčných jednotiek: 25
Stav ku dňu: 31.12.2005
Fond usporiadala: Ľudmila Badzíková
Inventár zostavila: Ľudmila Badzíková
Počet strán: 13
Počet exemplárov: 4
Prepísala: Ľudmila Badzíková
Zaviazala: Knihárska dielňa MV SR ŠA Prešov

Združený inventár schválila: PhDr. Milena Ostrolucká, riaditeľka ŠA Košice

**KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV
STAVEBNÍCTVA A VÝROBY STAVEBNÝCH HMÔT
V KOŠICIACH 1970 – 1990**

A. Úradné knihy

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1			1972	1
			Uznesenie z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach, 17.-18.3.1972.	
2			1974	1
			Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach, 29.-30.3.1974.	
3			1979	1
			Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach, 9.6.1979.	
4			1982	1
			Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach, 9.1.1982.	
5			1986	1
			Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach, 29.11.1986.	
6			1989	1
			Uznesenie z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach, 27.7.1989.	
7			1971	1
			Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.	

8	1972	1
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		
9	1974	1
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		
10	1975	1
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		
11	1976	1
Zápisnica zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		
12	1977	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		
13	1978	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		
14	1979	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		
15	1980	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		

16	1981	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		
17	1982	3
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		
18	1983	3
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		
19	1984	3
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		
20	1985	3
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		
21	1986	4
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		
22	1987	4
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		
23	1988	4
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		

24	1989	4
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		
25	1972	5
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		
26	1973	5
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		
27	1974	5
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		
28	1975	5
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		
29	1976	6
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		
30	1977	7
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		
31	1978	8
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		

32	1979	9
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		
33	1980	10
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		
34	1981	11
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		
35	1983	12
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		
36	1984	12
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		
37	1985	13
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		
38	1986	14
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		
39	1987	15
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach.		

- | | | | |
|----|--|------|----|
| 40 | | 1988 | 16 |
| | Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach. | | |
| 41 | | 1989 | 16 |
| | Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach. | | |

B. Spisy

- | | | | |
|----|---|------|----|
| 42 | 1 | 1970 | 17 |
| | Návrhy kandidátov za členov pléna, predsedníctva a revíznej komisie KVOZ predložené Prípravným výborom na schválenie vyšším straníckym a odborovým orgánom. | | |
| 43 | 1 | 1971 | 17 |
| | Správa o činnosti KVOZ a zabezpečovanie hlavných úloh plánu v stavebnej výrobe vo Vsl. kraji. | | |
| 44 | 1 | 1975 | 17 |
| | Súhrnná správa o vývoji pracovnej úrazovosti za I. polrok 1975 v organizáciách v pôsobnosti KVOZ. | | |

- | | | | |
|---|-------|------|----|
| 45 | 1 - 8 | 1976 | 17 |
| <p>POZ osláv Dňa stavbárov (1), informatívna správa o plnení soc. záväzkov za I. štvrťrok 1976 (2), komplexný program starostlivosti o pracujúcich na r. 1976-1980 (3), správa o hospodárení KVOZ za I. polrok 1976 (5), vyhodnotenie akcie "Apríl - mesiac bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci" a výsledky verejných previerok OBP (6), správa o pracovnej úrazovosti a odškodňovanie pracovných úrazov za I. polrok 1976 (7), informatívna správa o stave plnenia plánu na sledovaných stavbách vo Vsl. kraji za I.-VIII. 1976 (8).</p> | | | |
| 46 | 1 - 7 | 1977 | 17 |
| <p>Informatívna správa o vybavovaní sťažností za r. 1976 (1), výsledky plnenia plánu a investičnej výstavby za r. 1976 (3), správa o hospodárení KVOZ za I. polrok 1977 (4), schôdzková činnosť v ZO ROH Vsl. kraja za obdobie január-september 1977 (6).</p> | | | |
| 47 | 1 | 1979 | 17 |
| <p>Plán práce a hlavných úloh KVOZ na II. polrok 1979.</p> | | | |
| 48 | 1 | 1980 | 17 |
| <p>Správa o hospodárení KVOZ a činnosti RK za r. 1979.</p> | | | |
| 49 | 1 - 8 | 1981 | 17 |
| <p>Informatívna správa o vybavovaní sťažností pracujúcich za r. 1980 (1), správa o hospodárení KVOZ a činnosti RK za r. 1980 (2), úlohy KVOZ pri práci s mladou generáciou (3), súhrnná správa o výsledkoch a formách odborárskeho vzdelávania v uč. r. 1980/1981 (7), stav a vývoj pracovnej úrazovosti za I. polrok 1981 (8).</p> | | | |

- | | | | |
|---|--------|------|----|
| 50 | 1 - 11 | 1983 | 17 |
| <p>Informatívna správa o vybavovaní sťažností pracujúcich za r. 1982 (1), správa o príprave a poznatkoch z overovania BFOPaO (3), výsledky rozvoja iniciatívy pracujúcich za r. 1982 (4), správa o hospodárení KVOZ a činnosti RK za r. 1982 (5), správa o komplexnej starostlivosti o pracujúcich a využívanie podnikových a závodných rekreačných zariadení v pôsobnosti KVOZ Vsl. kraja (7, 9), stav a vývoj úrazovosti za r. 1982 (10), zhodnotenie plnenia KZ za r. 1982 (11).</p> | | | |
| 51 | 1 - 8 | 1984 | 17 |
| <p>Správa o hospodárení KVOZ a činnosti RK za r. 1983 (2), správa o podiele OZ pri príprave mládeže na robotnícke povolania (3), stav a vývoj úrazovosti a výsledky verejných previerok BOZP za I. polrok 1984 (4), opatrenia na zabezpečovanie úspešného riešenia cigánskej problematiky na území Vsl. kraja v r. 1981-1985 (6), správa o príprave, priebehu a výsledkoch VČS (8).</p> | | | |
| 52 | 1 - 6 | 1985 | 18 |
| <p>Informatívna správa o vybavovaní sťažností pracujúcich za r. 1984 (1), správa o hospodárení KVOZ a činnosti RK za r. 1984 (2), formy rozvoja iniciatívy pracujúcich a plnenie soc. záväzkov za r. 1984 (3) a za I. polrok 1985 (4).</p> | | | |
| 53 | 1 - 11 | 1986 | 18 |
| <p>Správa o hospodárení KVOZ a činnosti RK za r. 1985 (1, 3), informatívna správa o priebehu a výsledkoch odborárskeho vzdelávania v uč. r. 1985/1986 (2), výsledky plnenia KZ za r. 1985 (4), správa o vybavovaní sťažností pracujúcich za r. 1985 (6), správa o schôdzkovej činnosti ZO ROH Vsl. kraja a o priebehu VČS (7, 11), úlohy II. etapy programu ZEUMS a zavádzanie BFOPaO vo Vsl. kraji (10).</p> | | | |

- | | | | |
|----|--------|------|----|
| 54 | 1 - 14 | 1987 | 18 |
|----|--------|------|----|
- Výsledky verejnej previerky plnenia KZ za r. 1986 (1), výkazy a správa o hospodárení KVOZ a činnosti RK za r. 1986 (2), rozvoj pracovnej iniciatívy a soc. súťaženía za r. 1986 (4, 14), stav a vývoj pracovnej úrazovosti a BOZP za r. 1986 a za I. polrok 1987 (5, 6), informatívna správa o priebehu a výsledkoch odborárskeho vzdelávania v uč. roku 1986/1987 (8), uplatňovanie BFOPaO vo Vsl. kraji (10), dôvodová správa a stanovisko RK k rozpočtu KVOZ na r. 1988 (12).
- | | | | |
|----|-------|------|----|
| 55 | 1 - 7 | 1988 | 18 |
|----|-------|------|----|
- Výkazy a správa o hospodárení KVOZ a činnosti RK za r. 1987 (1, 3), schválenie rozpočtu KVOZ na r. 1989 P-ÚVOS v Prahe (4), informatívna správa o vybavovaní sťažností pracujúcich za r. 1988 (5).
- | | | | |
|----|-------|------|----|
| 56 | 1 - 7 | 1989 | 18 |
|----|-------|------|----|
- Správa o hospodárení KVOZ a činnosti RK za r. 1988 (1), vyhodnotenie medzipodnikovej soc. súťaže za r. 1988 vo Vsl. kraji (2), informatívna správa o vybavovaní sťažností pracujúcich za I. polrok 1989 (3), vyhodnotenie plnenia soc. záväzkov za I. polrok 1989 (4), kontrolná správa o plnení úloh plánu za I. polrok 1989 v stavebných podnikoch Vsl. kraja (6), výsledky plnenia KZ za r. 1988 (7).
- | | | | |
|----|---|------|----|
| 57 | 1 | 1990 | 18 |
|----|---|------|----|
- Dôvodová správa a stanovisko RK o hospodárení KVOZ za r. 1989.

Register vecný

A

akcia "Apríl - mesiac bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci" - 45

B

BFOPaO - 50, 53, 54

C

cigáni, problematika - 51

činnosť schôdzková - 46, 53

D

Deň stavbárov - 45

H

hospodárenie KVOZ - 45, 46, 48 - 57

I

iniciatíva pracujúcich - 50, 52, 54

K

kandidáti, návrhy - 42

Komisia revízna - 48 - 56

KVOZ, činnosť - 43

M

mládež - 49

mládež, príprava na robotnícke povolania - 51

P

plán práce - 47

plán, plnenie - 45, 56

plénum, zasadanie - 7 - 24

predsedníctvo, zasadanie - 25 - 41

previerky OBP - 45, 51

Prípravný výbor - 42

R

rozpočet KVOZ - 54, 55

S

- starostlivosť o pracujúcich - 45, 50
- sťažnosti pracujúcich - 46, 49, 50, 52, 53, 55, 56
- súťaž medzipodniková - 56
- súťaž socialistická - 54

U

- úrazovosť - 44, 45, 49 - 51, 54

V

- VČS - 51, 53
- výstavba investičná - 46
- vzdelávanie - 49, 53, 54

Z

- záväzky socialistické - 45, 52, 56
- ZEUMS - 53
- zmluvy kolektívne - 50, 53, 54, 56

Názov archívu: Štátny archív v Košiciach
Názov fondu: Krajský výbor odborového zväzu pracovníkov stavebníctva
a výroby stavebných hmôt v Košiciach
Značka fondu: KVOZ STV - K
Typ pomôcky: združený inventár
Časový rozsah: 1970 - 1990
Miesto uloženia fondu: Košice, Bačíkova 1
Počet inventárnych jednotiek: 57
Počet evidenčných jednotiek: 18
Stav ku dňu: 31.12.2005
Fond usporiadala: Ľudmila Badzíková
Inventár zostavila: Ľudmila Badzíková
Počet strán: 12
Počet exemplárov: 4
Prepísala: Ľudmila Badzíková
Zviazala: Knihárska dielňa MV SR ŠA Prešov

Združený inventár schválila: PhDr. Milena Ostrolucká, riaditeľka ŠA Košice

**KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV
ŠKOLSTVA A VEDY V KOŠICIACH 1971 – 1988**

A. Úradné knihy

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1			1974	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy v Košiciach, 5.-6.4.1974.		
2			1977	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy v Košiciach, 18.-19.2.1977.		
3			1974	1
		Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy v Košiciach.		
4			1975	1
		Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy v Košiciach.		
5			1976	1
		Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy v Košiciach.		
6			1977	1
		Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy v Košiciach.		
7			1978	1
		Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy v Košiciach.		

8	1979	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy v Košiciach.		
9	1980	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy v Košiciach.		
10	1981	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy v Košiciach.		
11	1982	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy v Košiciach.		
12	1971	2
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy v Košiciach.		
13	1972	2
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy v Košiciach.		
14	1973	3
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy v Košiciach.		
15	1974	3
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy v Košiciach.		

16	1975	4
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy v Košiciach.		
17	1976	5
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy v Košiciach.		
18	1977	6
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy v Košiciach.		
19	1978	7
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy v Košiciach.		
20	1979	8
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy v Košiciach.		
21	1980	9
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy v Košiciach.		
22	1981	10
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy v Košiciach.		
23	1982	10
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy v Košiciach.		

24		1983	11
	Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy v Košiciach.		
25		1984	11
	Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy v Košiciach.		

B. Spisy

26	1	1980	11
	Zásady pre používanie krajského združeného fondu kultúrnych a sociálnych potrieb vydané Vsl. KNV - odborom školstva v Košiciach v spolupráci s KVOZ.		
27	1 - 9	1981	11
	Podmienky spolupráce medzi Vsl. KNV - odborom školstva v Košiciach a KVOZ (1), informatívna správa o príprave krajskej a okresných konferencií a o priebehu VČS pri ZO ROH (4), uznesenia KOR a vyšších stranických a odborových orgánov (6), písomné záznamy z porád predsedov KVOZ a OOR (7), správa o činnosti OVOZ Košice-mesto za r. 1980 (9).		
28	1 - 26	1982	12
	Prehľad o schôdkovej činnosti KVOZ za r. 1981 (1), zoznamy pracovníkov navrhnutých za členov SVOZ a ÚVOZ a ich komplexné hodnotenia (2), hodnotenie výsledkov rozvoja iniciatívy pracujúcich a soc. súťaženía za r. 1982 (3, 11), informatívna správa o plnení KZ za r. 1981 (5), správa o plnení úloh na úseku starostlivosti o dôchodcov (10), podiel odborových orgánov a organizácií na jubilejných výročiach (18), zásady a postup pri príprave združených soc. záväzkov (23), uznesenia KOR a vyšších stranických a odborových orgánov (24), správa o činnosti P-KVOZ (26).		

29	1 - 4	1983	12
	Písomné záznamy z porád predsedov OOR a KVOZ (2), uznesenia KOR a vyšších stranických a odborových orgánov (4).		
30	1	1984	13
	Plány aktivity ZO ROH pri KVOZ vo Vsl. kraji.		
31	1	1985	13
	Úlohy ROH pri zapájaní sa do výchovno-vzdelávacieho procesu a príprava študujúcej mládeže na výkon učiteľského povolania.		
32	1 - 3	1986	13
	Plány aktivity ZO ROH pri KVOZ školstva vo Vsl. kraji (1), vyhodnocujúce správy o iniciatíve pracujúcich a soc. súťažení pri ZO ROH Vsl. kraja (2).		
33	1 - 2	1987	13
	Písomné záznamy z konferencií, VČS pri ZO ROH vo Vsl. kraji (2).		
34	1	1988	13
	Písomné záznamy z konferencií, VČS pri ZO ROH vo Vsl. kraji.		

Register vecný

C

činnosť schôdzková - 28

F

Fond kultúrnych a sociálnych potrieb - 26

I

iniciatíva pracujúcich - 28, 32

K

konferencia KVOZ - 1, 2

konferencie okresné - 27

konferencie pri ZO ROH - 33, 34

KVOZ, činnosť - 28

M

mládež - 31

O

OVOZ, činnosť - 27

P

plány aktivity - 30, 32

plénum, zasadanie - 3 - 11

porady predsedov - 27, 29

predsedníctvo, zasadanie - 12 - 25

S

spolupráca KVOZ a Vsl. KNV - 27

starostlivosť o dôchodcov - 28

súťaž socialistická - 28, 32

U

uznesenia - 27 - 29

V

VČS - 27, 33, 34

Z

záväzky socialistické - 28

zmluvy kolektívne - 28

Názov archívu: Štátny archív v Košiciach
Názov fondu: Krajský výbor odborového zväzu pracovníkov školstva
a vedy v Košiciach
Značka fondu: KVOZ SaV - K
Typ pomôcky: združený inventár
Časový rozsah: 1971 - 1988
Miesto uloženia fondu: Košice, Bačikova 1
Počet inventárnych jednotiek: 34
Počet evidenčných jednotiek: 13
Stav ku dňu: 31.12.2005
Fond usporiadala: Ľudmila Badzíková
Inventár zostavila: Ľudmila Badzíková
Počet strán: 8
Počet exemplárov: 4
Prepísala: Ľudmila Badzíková
Zaviazala: Knihárska dielňa MV SR ŠA Prešov

Združený inventár schválila: PhDr. Milena Ostrolucká, riaditeľka ŠA Košice

**KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV
ŠTÁTNYCH ORGÁNOV, PEŇAZNÍCTVA A ZAHRANIČNÉHO OBCHODU
V KOŠICIACH 1970 – 1989**

A. Úradné knihy

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1			1972	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach, 17.-18.3.1972.		
2			1974	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach, 29.-30.3.1974.		
3			1977	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach, 18.-19.2.1977.		
4			1979	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach, 9.6.1979.		
5			1981	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach, 5.12.1981.		
6			1986	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach, 29.11.1986.		

7	1970	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.		
8	1971	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.		
9	1972	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.		
10	1973	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.		
11	1974	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.		
12	1975	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.		

- | | | |
|--|------|---|
| 13 | 1976 | 2 |
| <p>Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.</p> | | |
| 14 | 1977 | 2 |
| <p>Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.</p> | | |
| 15 | 1979 | 2 |
| <p>Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.</p> | | |
| 16 | 1980 | 2 |
| <p>Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.</p> | | |
| 17 | 1981 | 2 |
| <p>Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.</p> | | |
| 18 | 1982 | 2 |
| <p>Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.</p> | | |

- | | | |
|--|------|---|
| 19 | 1983 | 3 |
| <p>Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.</p> | | |
| 20 | 1984 | 3 |
| <p>Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.</p> | | |
| 21 | 1985 | 3 |
| <p>Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.</p> | | |
| 22 | 1986 | 3 |
| <p>Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.</p> | | |
| 23 | 1987 | 3 |
| <p>Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.</p> | | |
| 24 | 1988 | 3 |
| <p>Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.</p> | | |

25	1989	3
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.		
26	1970	4
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.		
27	1971	4
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.		
28	1972	4
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.		
29	1973	4
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.		
30	1974	4
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.		

31	1975	4
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.		
32	1976	4
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.		
33	1977	4
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.		
34	1979	4
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.		
35	1980	4
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.		
36	1981	5
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach.		

- | | | |
|---|------|---|
| 37 | 1982 | 5 |
| Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach. | | |
| 38 | 1983 | 6 |
| Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach. | | |
| 39 | 1984 | 6 |
| Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach. | | |
| 40 | 1985 | 7 |
| Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach. | | |
| 41 | 1986 | 7 |
| Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach. | | |
| 42 | 1987 | 8 |
| Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach. | | |

- | | | | |
|----|---|------|---|
| 43 | | 1988 | 8 |
| | Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach. | | |
| 44 | | 1989 | 9 |
| | Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach. | | |

B. Spisy

- | | | | |
|----|---|------|----|
| 45 | 1 - 2 | 1970 | 9 |
| | Plán práce a hlavných úloh KVOZ na I. polrok 1970 (1), druhopisy písomných záznamov z okresných konferencií, plén a predsedníctiev OVOZ vo Vsl. kraji a informatívne správy o činnosti OVOZ, úlohách, vzájomnej pomoci a spolupráci s KVOZ (2). | | |
| 46 | 1 - 4 | 1971 | 10 |
| | Plány práce a hlavných úloh KVOZ a OVOZ Vsl. kraja na I. polrok 1971 (1), druhopisy písomných záznamov zo zasadaní plén a predsedníctiev OVOZ vo Vsl. kraji (3), vyhodnocujúca správa o výsledkoch činnosti, hlavné úlohy, formy a metódy práce ZO ROH pri Krajskej finančnej správe v Košiciach (4). | | |
| 47 | 1 - 4 | 1972 | 11 |
| | Plán práce a hlavných úloh KVOZ na II. polrok 1972 (2), druhopisy písomných záznamov z okresných konferencií, plén a predsedníctiev OVOZ vo Vsl. kraji a informatívne správy o činnosti OVOZ, úlohách, vzájomnej pomoci a spolupráci s KVOZ (3), vyhodnocujúca správa o výsledkoch činnosti, hlavné úlohy, formy a metódy práce ZO ROH pri Krajskej finančnej správe v Košiciach (4). | | |

- | | | | |
|---|--------|------|----|
| 48 | 1 - 12 | 1973 | 12 |
| <p>Plán práce a hlavných úloh KVOZ na I. polrok 1973 (1), informatívna správa o spolupráci a zhodnotení pomoci OVOZ a ZO ROH vo Vsl. kraji (3), druhopisy písomných záznamov zo zasadaní plén a predsedníctiev OVOZ vo Vsl. kraji (6), správa o rozvoji pracovnej iniciatívy a plnení soc. záväzkov za I. polrok 1973 (7), výsledky z verejnej previerky OBP a zvyšovania úrovne pracovného prostredia (9), vyhodnocujúce správy o činnosti odborového úseku ROH pri KFS a OFS vo Vsl. kraji za r. 1972 (11), správa o činnosti, hlavné úlohy, formy, metódy práce ZO ROH pri Krajskej finančnej správe v Košiciach (12).</p> | | | |
| 49 | 1 - 10 | 1974 | 13 |
| <p>Správa o komplexnom rozvoji starostlivosti o pracujúcich (3), správa o rozvoji pracovnej iniciatívy a plnení soc. záväzkov za I. polrok 1974 (5), informatívna správa o plnení KZ za I. polrok 1974 vo vybraných organizáciách pri ZO ROH Vsl. kraja (6), skvalitňovanie činnosti odborových úsekov a výsledky spolupráce a pomoci ZO ROH vo Vsl. kraji (7), vyhodnocujúca správa o výsledkoch činnosti, hlavné úlohy, formy a metódy práce ZO ROH pri Krajskej finančnej správe v Košiciach (10).</p> | | | |
| 50 | 1 - 5 | 1975 | 13 |
| <p>Výsledky rozvoja pracovnej iniciatívy a soc. súťaženía za r. 1974 (2), komplexný program starostlivosti o pracujúcich ZO ROH pri KFS vo Vsl. kraji na r. 1975-1980 (4), vyhodnocujúca správa o výsledkoch činnosti, hlavné úlohy, formy a metódy práce ZO ROH pri Krajskej finančnej správe v Košiciach (5).</p> | | | |
| 51 | 1 | 1976 | 14 |
| <p>Vyhodnocujúca správa o výsledkoch činnosti, hlavné úlohy, formy a metódy práce ZO ROH pri KFS v Košiciach a OFS vo Vsl. kraji.</p> | | | |
| 52 | 1 | 1977 | 15 |
| <p>Vyhodnocujúca správa o výsledkoch činnosti, hlavné úlohy, formy a metódy práce ZO ROH pri KFS v Košiciach a OFS vo Vsl. kraji.</p> | | | |

- | | | | |
|--|-------|------|----|
| 53 | 1 - 2 | 1978 | 15 |
| <p>Výsledky hospodárenia ZO ROH pri KFS v Košiciach za r. 1977 a vyhodnocujúce správy o činnosti a hlavných úlohách ZO ROH pri Krajskej finančnej správe v Košiciach a OFS vo Vsl. kraji (2).</p> | | | |
| 54 | 1 | 1979 | 15 |
| <p>Vyhodnocujúca správa o výsledkoch činnosti a hlavných úlohách ZO ROH pri KFS v Košiciach a OFS vo Vsl. kraji.</p> | | | |
| 55 | 1 - 3 | 1980 | 16 |
| <p>Informatívna správa o vybavovaní sťažnosti pracujúcich za r. 1979 (1), správa o smrteľnom pracovnom úraze p. Ernesta Rončinského (2).</p> | | | |
| 56 | 1 - 5 | 1981 | 16 |
| <p>Informatívna správa o vybavovaní sťažnosti pracujúcich za r. 1980 (1), starostlivosť o pracujúce ženy a ich podiel na plnení hospodárskych úloh (2), návrhy kandidátov za členov plén a predsedníctiev jednotlivých OVOZ vo Vsl. kraji na volebné obdobie 1981-1983 (4), druhopisy písomných záznamov z okresných konferencií OVOZ vo Vsl. kraji (5).</p> | | | |
| 57 | 1 - 5 | 1982 | 17 |
| <p>Informatívna správa o vybavovaní sťažnosti pracujúcich za r. 1981 (2), hlavné úlohy P-KVOZ a podiel odborových orgánov na realizácii úloh národohospodárskeho plánu (3, 5).</p> | | | |
| 58 | 1 - 5 | 1983 | 17 |
| <p>Informatívna správa o vybavovaní sťažnosti pracujúcich za r. 1982 (2), správa o smrteľných úrazoch pracujúcich OVOZ Vsl. kraja za r. 1982 (3), schválenie návrhov na zlaté odznaky BSP pre pracovníkov KFS v Košiciach (5).</p> | | | |

- 59 1 - 7 1984 17
Informatívna správa o vybavovaní sťažnosti pracujúcich za r. 1983 (1), vzdelávanie a výchova funkcionárov a členov ROH v uč. roku 1984/1985 (2), schválenie návrhu na prepožičanie zlatých odznakov kolektívu BSP pri KSGK v Michalovciach (3), rozbor schôdzkovej činnosti za I. polrok 1984 (7).
- 60 1 - 19 1985 17
Správa o rozvoji iniciatívy pracujúcich a soc. súťaženía za r. 1984 (1), správy o uzatváraní, konzultáciách, verejných previerok a plnení KZ (3, 12), informatívna správa o vybavovaní sťažnosti a pripomienok pracujúcich za r. 1984 (5), správa o príprave, priebehu a výsledkoch okresných a podnikových konferencií ROH vo Vsl. kraji (6), rozbor pracovnej neschopnosti, úrazovosti a odškodňovanie úrazov za r. 1984 (7, 9, 14), správa o účinnosti boja proti porušovaniu zásad soc. zákonnosti, morálky a disciplíny v podmienkach odborového zväzu (17), schválenie návrhov na prepožičanie rezortných vyznamenaní (19).
- 61 1 - 28 1986 18
Informatívna správa o vybavovaní sťažností a pripomienok pracujúcich za r. 1985 (1), správa o smrteľnom úraze p. Pavla Vilgu v r. 1985 a opatrenia uložené IBP (2, 14, 18), vzdelávanie a výchova funkcionárov a členov ROH v uč. roku 1985/1986 (3, 16), vyhodnotenie výsledkov rozvoja iniciatívy pracujúcich a soc. súťaženía za r. 1985 a za I. polrok 1986 (7, 10, 12, 20), rozbor schôdzkovej činnosti za r. 1985 a I. polrok 1986 v podmienkach OZ (8, 17), správa o plnení KZ za r. 1985 a ich uzatváraní na r. 1986 (9), vyhodnotenie verejných previerok OBP (19), schválenie návrhov na prepožičanie rezortných vyznamenaní (21), návrh kandidátov za členov v orgánoch SVOZ (25), druhopisy písomných záznamov z okresných konferencií OVOZ Vsl. kraja (26, 27), informatívna správa o vybavovaní sťažnosti a pripomienok pracujúcich za r. 1986 (28).
- 62 1 - 11 1987 19
Rozbor obsahu pripomienok pracujúcich za r. 1986 v podmienkach OZ (2), bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci (3, 7), schôdzková činnosť za I. polrok 1987 v organizáciách v pôsobnosti KVOZ (4), Program rozvíjania účasti mladej generácie vo VTR (6), schválenie návrhov na prepožičanie rezortných vyznamenaní (10), správa RK pri KVOZ o kontrole hospodárenia za r. 1987 v podmienkach OZ (11).

Register osôb

R

Rončinský Ernest - 55

V

Vilga Pavol - 61

Register vecný

B

bezpečnosť práce - 62

C

činnosť schôdzková - 59, 61, 62

činnosť ZO ROH - 46 - 54

D

Dukelský pretek brannej zdatnosti - 63

H

hospodárenie KVOZ - 62 - 64

hospodárenie ZO ROH - 53

I

iniciatíva pracujúcich - 48 - 50, 60, 61, 63

K

kandidáti do OVOZ - 56

kandidáti do SVOZ - 61

konferencia KVOZ - 1 - 6

konferencie okresné - 45, 47, 56, 60, 61

M

mládež a VTR - 62

O

OVOZ, činnosť - 45 - 48

P

plán národohospodársky - 57

plán práce - 45 - 48

plénum, zasadanie - 7 - 25

predsedníctvo, zasadanie - 26 - 44

previerky OBP - 48, 61

S

starostlivosť o pracujúcich - 49, 50

starostlivosť o ženy - 56

sťažnosti pracujúcich - 55 - 63

súťaž socialistická - 50, 60, 61, 63

U

úrazovosť - 60

úrazy smrteľné - 55, 58, 61, 63

V

vynálezcovstvo a zlepšovateľstvo - 63

vyznamenania - 58 - 63

vzdelávanie - 59, 61, 63

Z

záväzky socialistické - 48, 49

zmluvy kolektívne - 49, 60, 61

ženy pracujúce - 56

Názov archívu: Štátny archív v Košiciach
Názov fondu: Krajský výbor odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov
peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach
Značka fondu: KVOZ SOPaZO - K
Typ pomôcky: združený inventár
Časový rozsah: 1970 - 1989
Miesto uloženia fondu: Košice, Bačikova 1
Počet inventárnych jednotiek: 64
Počet evidenčných jednotiek: 19
Stav ku dňu: 31.12.2005
Fond usporiadala: Ľudmila Badzíková
Inventár zostavila: Ľudmila Badzíková
Počet strán: 16
Počet exemplárov: 4
Prepísala: Ľudmila Badzíková
Zviazala: Knihárska dielňa MV SR ŠA Prešov

Združený inventár schválila: PhDr. Milena Ostrolucká, riaditeľka ŠA Košice

**KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV
POTRAVINÁRSKEHO PRIEMYSLU V KOŠICIACH 1971 – 1989**

A. Úradné knihy

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1			1971	1
		Zápisnica z ustanovujúcej konferencie Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu, 15.1.1971		
2			1974	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu, 5.-6.4.1974.		
3			1977	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu, 12.2.1977.		
4			1981	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu, 5.12.1981.		
5			1986	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu, 29.11.1986.		
6			1971	2
		Zápisnice zo zasadání pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
7			1972	2
		Zápisnice zo zasadání pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		

8	1973	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
9	1974	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
10	1975	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
11	1976	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
12	1977	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
13	1978	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
14	1979	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
15	1980	2
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		

16	1981	3
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
17	1982	3
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
18	1983	3
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
19	1984	3
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
20	1985	3
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
21	1986	4
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
22	1987	4
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
23	1988	4
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		

24	1989	4
Zápisnice zo zasadaní pléna Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
25	1971	4
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
26	1972	4
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
27	1973	5
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
28	1974	5
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
29	1975	5
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
30	1976	5
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
31	1977	6
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		

32	1978	6
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
33	1979	6
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
34	1980	6
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
35	1981	6
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
36	1983	7
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
37	1984	7
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
38	1985	8
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
39	1986	8
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		

40	1987	9
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
41	1988	9
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		
42	1989	9
Zápisnice zo zasadaní predsedníctva Krajského výboru odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach.		

B. Spisový materiál

1. Registratúrne pomôcky

43	1971–1974	10
Protokol došlej pošty		
44	1975–1976	10
Protokol došlej pošty		
45	1971–1974	10
Protokol došlej a odoslanej pošty		

2. Spisy

- | | | | |
|----|-------|------|----|
| 46 | 1 - 3 | 1971 | 10 |
|----|-------|------|----|
- Písomné záznamy zo zasadaní RK a ostatných komisií pri KVOZ (2), návrh kandidátov za členov pléna a revíznej komisie OVOZ Košice-vidiek (3).
-
- | | | | |
|----|-------|------|----|
| 47 | 1 - 8 | 1972 | 11 |
|----|-------|------|----|
- Komplexný rozbor činnosti za rok 1971 v potravinárskych podnikoch za Košice a Prešov (1), správa o výsledkoch rozvoja iniciatívy pracujúcich v potravinárskom priemysle vo Vsl. kraji za rok 1971 (3, 5), rozbor pracovnej úrazovosti v potravinárskych podnikoch vo Vsl. kraji za rok 1971 (7).
-
- | | | | |
|----|--------|------|----|
| 47 | 9 - 22 | 1972 | 12 |
|----|--------|------|----|
- Správa Mzdovej komisie pri KVOZ o výsledkoch previerky na úseku kvality výrobkov v podnikoch potravinárskeho priemyslu v Košiciach a Prešove (10), správa o vytváraní pracovných podmienok pre ženy v závodoch potravinárskeho priemyslu vo Vsl. kraji (11), výsledky hospodárenia KVOZ za I. polrok 1972 (12), rozvoj pracovnej iniciatívy v závodoch potravinárskeho priemyslu vo Vsl. kraji za obdobie január-september 1972 (16), písomné záznamy zo zasadaní RK a ostatných komisií pri KVOZ (19), návrh na zriadenie školy soc. práce (22).
-
- | | | | |
|----|-------|------|----|
| 48 | 1 - 4 | 1973 | 13 |
|----|-------|------|----|
- Komplexný rozbor činnosti za rok 1972 v potravinárskych podnikoch za Košice a Prešov (1), program sociálneho rozvoja na r. 1973 - 1975 v potravinárskych podnikoch v Prešove (3), prijaté soc. záväzky v potravinárskych podnikoch za okres: Košice, Prešov a Spiš. Nová Ves (4).
-
- | | | | |
|----|-------|------|----|
| 48 | 5 - 9 | 1973 | 14 |
|----|-------|------|----|
- Štúdia a písomný záznam z porady v súvislosti s komplexným riešením výstavby Potravinárskeho areálu mesta Košice (6), písomné záznamy zo zasadaní RK a ostatných komisií pri KVOZ (9).

- | | | | |
|---|-------|------|----|
| 49 | 1 - 4 | 1974 | 15 |
| <p>Program sociálneho rozvoja a starostlivosti o pracujúcich pri ZV ROH Vsl. mliekárne, n.p. Košice na r. 1974-1975, s výhľadom do r. 1980 (1), vyhodnotenie KZ za r. 1973 za okres Košice a Prešov (2), správa o čerpaní rozpočtu KVOZ za r. 1973 (3), správy o výsledkoch rozboru činnosti potravinárskych podnikov v pôsobnosti KVOZ vo Vsl. kraji za r. 1973 (4).</p> | | | |
| 49 | 5 - 9 | 1974 | 16 |
| <p>KZ na r. 1974 za potravinárske podniky v Košiciach a Prešove (5), písomné záznamy z konferencií, plén a predsedníctiev pri OVOZ Vsl. kraja (6), starostlivosť o pracujúcich a stav zabezpečenia na úseku zdravotníckej služby v podnikoch potravinárskeho priemyslu Vsl. kraja (8), písomné záznamy zo zasadaní RK a ostatných komisií pri KVOZ Vsl. kraja (9).</p> | | | |
| 50 | 1 - 7 | 1975 | 17 |
| <p>Komplexný rozbor činnosti podniku Vsl. pekárne a cukrárne n.p. Košice za r. 1974 (1), vyhodnocujúca správa o výsledkoch overovania RPMS za I. polrok 1975 (3), písomné záznamy zo zasadaní RK a ostatných komisií pri KVOZ Vsl. kraja (4), správa o úrazovosti a pracovnej neschopnosti za III. štvrtrok 1975 v podnikoch potravinárskeho priemyslu Vsl. kraja (5), písomné záznamy zo zasadaní pléna a predsedníctva pri OVOZ Vsl. kraja (6).</p> | | | |
| 51 | 1 - 2 | 1976 | 18 |
| <p>Správa o činnosti RK pri KVOZ za r. 1975 (1), komplexný rozbor činnosti a hospodárenia potravinárskych podnikov v Košiciach a Prešove za r. 1975 (2).</p> | | | |
| 51 | 3 - 8 | 1976 | 19 |
| <p>Prípravy, priebeh a výsledky verejnej previerky OBP v podnikoch potravinárskeho priemyslu Vsl. kraja (4), správa o úrazovosti a pracovnej neschopnosti za I. polrok 1976 (5), písomné záznamy zo zasadaní RK a ostatných komisií pri KVOZ Vsl. kraja (7) a zo zasadaní pléna a predsedníctva pri OVOZ Vsl. kraja (8).</p> | | | |

- | | | | |
|---|-------|------|----|
| 52 | 1 - 6 | 1977 | 20 |
| <p>Záverečná správa KVOZ o zhodnotení okresných konferencií OZ a písomné záznamy z okresných zväzových konferencií OVOZ Košice-vidiek, Spiš. Nová Ves a Trebišov (1), soc. záväzky prijaté na počesť 60. výr. VOSR v okresoch: Košice, Poprad, Prešov a Svidník (2), KZ na rok 1977 v potravinárskych podnikoch za okres Košice (3), krajský aktív zlepšovateľského hnutia a technického rozvoja v potravinárskom priemysle Vsl. kraja (5).</p> | | | |
| 52 | 7 - 8 | 1977 | 21 |
| <p>Písomné záznamy zo zasadaní RK a ostatných komisií pri KVOZ Vsl. kraja (7), druhopisy písomných záznamov zo zasadaní plén a predsedníctiev pri OVOZ Vsl. kraja (8).</p> | | | |
| 53 | 1 - 4 | 1978 | 21 |
| <p>Zásady a správa o plnení soc. záväzkov v podnikoch potravinárskeho priemyslu Vsl. kraja za r. 1977 (2, 4), plán práce KVOZ na r. 1979 (3).</p> | | | |
| 54 | 1 - 2 | 1979 | 21 |
| <p>Písomné záznamy zo zasadaní pléna a predsedníctva pri OVOZ Vsl. kraja (1), menný zoznam kandidátov do pléna a predsedníctva KVOZ na funkčné obdobie r. 1979-1981 (2).</p> | | | |
| 55 | 1 - 2 | 1981 | 21 |
| <p>Písomné záznamy zo zasadaní RK a ostatných komisií pri KVOZ Vsl. kraja (2).</p> | | | |

- | | | | |
|----|-------|------|----|
| 56 | 1 - 9 | 1983 | 21 |
|----|-------|------|----|
- Rozpočet KVOZ a jeho čerpanie za r. 1982 (1), správa o úrazovosti a pracovnej neschopnosti za r. 1982 v podnikoch potravinárskeho priemyslu Vsl. kraja (3), stav v zásobovaní pracujúcich s ochrannými odevami a pracovnými pomôckami (4), správa o vynálezcovskom a zlepšovateľskom hnutí v podnikoch potravinárskeho priemyslu Vsl. kraja za I. polrok 1983 (5), zabezpečenie úloh pri účasti odborových orgánov a organizácií na príprave a priebehu ČSS '85 vo Vsl. kraji (7), zhodnotenie činnosti kolektívu BSP pri závode Vsl. pekárne a cukrárne n.p. Košice za r. 1980-1983 a jeho žiadosť o udelenie zlatých odznakov BSP (8).
- | | | | |
|----|-------|------|----|
| 57 | 1 - 7 | 1984 | 22 |
|----|-------|------|----|
- Správa o výsledkoch verejnej previerky OBP v podnikoch potravinárskeho priemyslu Vsl. kraja za r. 1984 (2), záväzný postup pre zabezpečenie školenia funkcionárov a vzdelávanie členov ROH v učebnom roku 1984/1985 (3), písomné záznamy z celopodnikových konferencií ROH za okres Prešov a Trebišov (7).
- | | | | |
|----|--------|------|----|
| 58 | 1 - 14 | 1985 | 22 |
|----|--------|------|----|
- Správa o vybavovaní pripomienok na konferenciách a VČS za r. 1984 (2), vyhodnotenie plnenia KZ za r. 1984 a konzultácie ku KZ na r. 1985 (4), písomný záznam z aktívu mládeže pri príležitosti zahájenia akcie mladých potravinárov "Štafeta mieru a priateľstva" (5), informatívna správa o úrovni závodného stravovania pracovníkov potravinárskych podnikov vo Vsl. kraji za r. 1984 (6), písomné záznamy zo školenia predsedov komisií pri ZV ROH (7), vyhodnotenie medzipodnikovej soc. súťaže a udelenie vyznamenaní najlepším pracovníkom za r. 1984 (9), realizácia opatrení na zdokonalenie vnútroodborového života a plnenie záverov V. plenárnej schôdze ÚRO v podnikoch potravinárskeho priemyslu Vsl. kraja (11), výsledky soc. súťaže mladých potravinárov Vsl. kraja o "Červený klinček" za I. polrok 1985 (12), informatívna správa o prehľbení účinnosti boja proti porušovaniu zásad soc. zákonnosti, morálky a disciplíny pracovníkov potravinárskeho priemyslu v pôsobnosti KVOZ Vsl. kraja (14).

58 15 - 24 1985 23

Písomné záznamy z celopodnikových konferencií ROH a VČS v okresoch Vsl. kraja (15, 21), výsledky periodickej kontroly hospodárenia ZO ROH v okresoch Vsl. kraja (17), správy o vybavovaní sťažností pracovníkov potravinárskych podnikoch v pôsobnosti KVOZ Vsl. kraja za I. polrok 1985 (19), písomný záznam z celokrajského aktívu VaZH (20), správy o uzatváraní, plnení, využívaní a účinnosti soc. záväzkov a iniciatívy pracujúcich v podnikoch potravinárskeho priemyslu Vsl. kraja za r. 1984/1985 (22), súhrnné mesačné informácie o činnosti ZO ROH v potravinárskych podnikoch Vsl kraja za január - november (23).

59 1 - 23 1986 24

Správa o plnení hlavných úloh a zhodnotenie kontrolnej činnosti RK pri KVOZ za r. 1985 a za I. polrok 1986 (2, 16), správa o vybavovaní sťažností pracovníkov potravinárskeho priemyslu Vsl. kraja za r. 1985 (4), výsledky soc. súťaže mladých potravinárov Vsl. kraja o "Červený klinček" za r. 1985 (5), poznatky a skúsenosti z organizovania 3-stupňovej kontroly na úseku BOZP za r. 1985 a rok 1986 (6, 23), správa o výsledkoch hospodárenia a čerpanie rozpočtu KVOZ za r. 1985 (7), správy o zabezpečovaní úloh na úseku starostlivosti o pracujúcich v oblasti stravovania, rekreačnej a zdravotnej starostlivosti (9, 12, 15), informatívna správa o podiele na tvorbe a ochrane životného prostredia v r. 1985 (10), správa o úrazovosti a práceneschopnosti za r. 1985 (11), vyhodnotenie účinnosti boja proti porušovaniu zásad soc. zákonnosti, morálky a disciplíny v podnikoch potravinárskeho priemyslu Vsl. kraja za r. 1985 (14), správa o rozvoji iniciatívy pracujúcich a plnení soc. záväzkov za I. polrok 1986 (17, 18), plnenie KZ za I. polrok 1986 v potravinárskych podnikoch Vsl. kraja (19), vyhodnocujúca správa o uskutočnení okresných zväzových konferencií a písomné záznamy z konferencie v Spiš. Novej Vsi a v Trebišove (22).

59 24 1986 25

Písomné záznamy zo zasadaní RK a ostatných komisií pri KVOZ Vsl. kraja (24).

- | | | | |
|----|-------|------|----|
| 60 | 1 - 8 | 1987 | 25 |
|----|-------|------|----|
- Menný zoznam pracovníkov z Vsl. kraja navrhnutých za kandidátov KVOZ a ÚVOS (2), rozpočet KVOZ, jeho čerpanie a výsledky hospodárenia za r. 1986 (3), súhrnná správa o plnení KZ za r. 1986 a ich uzatváraní na r. 1987 (4), vyhodnotenie iniciatívy pracujúcich a soc. súťaže "Odborári svojim závodom a republike" za r. 1986 vo Vsl. kraji (5), informatívna správa o úrazovosti a pracovnej neschopnosti za r. 1986 v podnikoch potravinárskeho priemyslu Vsl. kraja (7), starostlivosť o pracujúcich v oblasti závodného stravovania v r. 1986 (8).
-
- | | | | |
|----|--------|------|----|
| 60 | 9 - 28 | 1987 | 26 |
|----|--------|------|----|
- Úlohy a podiel odborových orgánov pri ochrane a tvorbe životného prostredia (10), výsledky verejnej previerky ochrany a bezpečnosti práce v potravinárskych podnikoch Vsl. kraja za r. 1987 (11), stanovisko RK k čerpaniu rozpočtu KVOZ za I. polrok 1987 (12), výsledky plnenia úloh KZ za I. porok 1987 (14), stav uplatňovania BFOPaO vo Vsl. kraji za r. 1982-1987 (17), program kádrovej práce a analýza stavu funkcionárskeho aktívu KVOZ na funkčné obdobie r. 1987-1991 (18), písomný záznam z aktívu VaZH (19), odborárske vyznamenania a odznaky BSP (25), písomné záznamy zo zasadaní RK a ostatných komisií pri KVOZ Vsl. kraja (28).
-
- | | | | |
|----|---|------|----|
| 61 | 1 | 1988 | 27 |
|----|---|------|----|
- Politicko-ekonomický, sociálno-právny nástroj účasti pracujúcich pri zabezpečovaní úloh plánu a sociálneho rozvoja formou uzatvárania KZ na r. 1988 v podnikoch potravinárskeho priemyslu Vsl. kraja.

61

2 - 34

1988

28

Správa o vybavovaní sťažností pracujúcich v potravinárskych podnikoch Vsl. kraja za r. 1987 (2), formy spolupráce a vyhodnotenie medzinárodných družobných stykov v potravinárskych podnikoch Vsl. kraja za r. 1987 (6), správa o smrteľných pracovných úrazoch za rok 1987 a I. polrok 1988 v podnikoch potravinárskeho priemyslu Vsl. kraja (8, 30), vyhodnotenie iniciatívy pracujúcich a soc. súťaženía za r. 1986-1987 v potravinárskych podnikoch vo Vsl. kraji (9, 17), rozpočet KVOZ, jeho čerpanie a výsledky hospodárenia za r. 1987 (11), informatívna správa o podiele odborových orgánov na realizácii programu práce s mládežou za r. 1987 (12), kontrola BOZP za r. 1987 v potravinárskych podnikoch Vsl. kraja (13), výsledky a plnenie programu rozvoja VaZH za r. 1986-1987 (15), úlohy a podiel odborových orgánov pri ochrane a tvorbe životného prostredia (18), správy z periodickej kontroly hospodárenia ZO ROH za r. 1987 (22), správa o výsledkoch politicko-ekonomického vzdelávania v uč. r. 1987/1988 (25), návrh rozpočtu KVOZ na r. 1989, dôvodová správa a stanovisko RK (33), písomný záznam z celokrajského aktívu k BFOPaO a harmonogram jeho zavádzania do r. 1990 v potravinárskych podnikoch Vsl. kraja (34).

61

35 - 43

1988

29

Písomné záznamy zo zasadaní RK a ostatných komisií pri KVOZ Vsl. kraja (35), politicko-organizačné zabezpečenie, návrh programu a obsahová príprava zlučovacích plenárnych schôdzí KVOZ poľnohospodárstva a potravinárskeho priemyslu (37), písomné záznamy zo zasadaní predsedníctva OVOZ za Košice-mesto, Prešov a Spiš. Novú Ves (40), prehľad o udelených odborárskych vyznamenaniach najlepším pracovníkom v potravinárskych podnikoch Vsl. kraja (41), správa o výsledkoch verejných previerok BOZP v potravinárskych podnikoch vo Vsl. kraji za rok 1988 (42), písomné záznamy z celopodnikových konferencií ZO ROH v okresoch Vsl. kraja (43).

62

1 - 12

1989

30

Rozbor obsahu a riešenia pripomienok pracujúcich v potravinárskych podnikoch Vsl. kraja za r. 1988 (2), rozpočet, jeho čerpanie a výsledky hospodárenia KVOZ za r. 1988 (6), písomné záznamy zo zasadaní RK a výrobnomoj komisie pri KVOZ Vsl. kraja (7), prehľad o udelených odborárskych vyznamenaniach najlepším pracovníkom v potravinárskych podnikoch Vsl. kraja (8), vyhodnotenie plnenia KZ za r. 1988 a ich uzatváranie na r. 1989 (9, 10), správy o rozvoji iniciatívy pracujúcich a o plnení soc. záväzkov v potravinárskych podnikoch vo Vsl. kraji za r. 1988 (11) a za I. štvrtrok 1989 (12).

C. Rôzne

63	1 - 9	1971, 1973, 1974, 1980, 1985	30
<p>Smernice schválené P-SOR OZ pre detské tábory z r. 1971 (1), publikačný materiál z r. 1973 vydaný pri príležitosti 25 rokov n. p. Vsl. pekárne a cukrárne Košice (2), zásady rozvoja pracovnej iniciatívy v potravinárskom priemysle ČSSR z r. 1974 (3, 4), opatrenia, zameranie a spoločný postup Rady Vsl. KNV a P-KOR k rozvoju iniciatívy a soc. súťaženiu - brožované vydanie z r. 1980 a 1985 (5, 6), politicko-ekonomické informácie o podiele odborových orgánov a organizácií na plnení sociálneho rozvoja a hospodárskych plánov z r. 1985 (7, 8), uzatváranie, obsah a kontrola KZ - príloha denníka Práca z 29.11.1985 (9).</p>			

Register miest

K

Košice - 6 - 42, 46 - 52, 56, 63

Košice-mesto - 61

Košice-vidiek - 46, 52

P

Poprad - 52

Prešov - 47 - 49, 51, 52, 57, 61

S

Spišská Nová Ves - 48, 52, 59, 61

Svidník - 52

T

Trebišov - 52, 57, 59

Register vecný

A

aktív mládeže - 58
aktív VaZH - 52, 58, 60

B

bezpečnosť práce - 59 - 61
BFOPaO - 60, 61
BSP - 56

C

činnosť ZO ROH - 58
ČSS '85 - 56

D

detské tábory, smernice - 63
družobné styky - 61

H

hospodárenie KVOZ - 47, 59
hospodárenie ZO ROH - 58, 61

I

iniciatíva pracujúcich - 46, 47, 58, 59, 62, 63

K

kandidáti KVOZ - 54, 60
kandidáti OVOZ - 47
komisia revízna - 46 - 52, 55, 59 - 62
komisie pri KVOZ - 46 - 52, 55, 59 - 62
konferencia KVOZ - 1 - 5, 59
konferencie celopodnikové - 57, 58, 61
konferencie OVOZ - 49, 52, 59
kvalita výrobkov - 47

M

mládež - 61

O

OVOZ, činnosť - 50 - 52, 54

P

- plán práce - 53
- plány hospodárske - 63
- plénum, zasadanie - 6 - 24, 50, 51, 54
- plénum, zlučovacie - 61
- pomôcky pracovné, ochranné - 56
- predsedníctvo KVOZ - 25 - 42, 61
- predsedníctvo OVOZ - 61
- previerky OBP - 51, 57, 61
- program kádrovej práce - 60
- program sociálneho rozvoja - 48, 49

R

- rozbory komplexné - 46 - 51
- rozpočet KVOZ - 49, 56, 59 - 62
- rozvoj sociálny - 63
- RPMS, overovanie - 50

S

- starostlivosť o pracujúcich - 49, 59, 60
- sťažnosti pracujúcich - 58, 59, 61, 62
- stravovanie závodné - 58, 60
- súťaž medzipodniková - 58
- súťaž mladých potravinárov - 58, 59
- súťaž o "Červený klinček" - 58, 59
- súťaž Odborári svojim závodom a republike - 60
- súťaž socialistická - 61, 63
- školenia - 57, 58
- školy socialistickej práce - 47
- Štafeta mieru a priateľstva - 58

U

- úrazovosť - 46, 47, 50, 51, 56, 59, 60
- úrazy smrteľné - 61

V

- VČS - 58
- vynálezcovstvo a zlepšovateľstvo - 52, 56, 58, 60, 61

výstavba Potravinárskeho areálu mesta Košice - 48

vyznamenania - 56, 58, 60 - 62

vzdelávanie - 57, 61

Z

záväzky socialistické - 48, 52, 53, 58, 59, 62

zmluvy kolektívne - 49, 52, 58 - 63

ženy, podmienky pracovné - 47

životné prostredie - 59 - 61

Názov archívu: Štátny archív v Košiciach
Názov fondu: Krajský výbor odborového zväzu pracovníkov potravinárskeho
priemyslu v Košiciach
Značka fondu: KVOZ PP - K
Typ pomôcky: združený inventár
Časový rozsah: 1971 - 1989
Miesto uloženia fondu: Košice, Bačíkova 1
Počet inventárnych jednotiek: 63
Počet evidenčných jednotiek: 30
Stav ku dňu: 31.12.2005
Fond usporiadala: Ľudmila Badzíková
Inventár zostavila: Ľudmila Badzíková
Počet strán: 19
Počet exemplárov: 4
Prepísala: Ľudmila Badzíková
Zaviazala: Knihárska dielňa MV SR ŠA Prešov

Združený inventár schválila: PhDr. Milena Ostrolucká, riaditeľka ŠA Košice

**KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV BANÍ
A ENERGETIKY V KOŠICIACH
1971 – 1989**

A. Úradné knihy

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1			1971	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov baní a energetiky zo dňa 15. 1. 1971 v Košiciach.		
2			1972	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov baní a energetiky zo dňa 16. - 17. marca 1972 v Košiciach.		
3			1974	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov baní a energetiky zo dňa 5. - 6. apríla 1974 v Košiciach.		
4			1977	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov baní a energetiky zo dňa 18. - 19. februára 1977 v Jelšave.		
5			1979	1
		Protokol z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov baní a energetiky zo dňa 9. 6. 1979 v Hrádku pri Jelšave.		
6			1980	1
		Uznesenie z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov baní a energetiky zo dňa 29.11.1980 v Spišskej Novej Vsi.		
7			1981	1
		Protokol z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov baní a energetiky zo dňa 5. 12. 1981 v Košiciach.		

8	1986	2
Protokol z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov baní a energetiky zo dňa 29. 11. 1986 v Spišskej Novej Vsi.		
9	1971	2
Uznesenie z plenárneho zasadania KV SOZ pracovníkov baní a energetiky zo dňa 16. 4. 1971 v Košiciach.		
10	1972	2
Zápisnica zo zasadnutia pléna KV SOZ pracovníkov baní a energetiky zo dňa 7. 6. 1972 v Košiciach.		
11	1973	2
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach.		
12	1974	2
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach.		
13	1976	2
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach.		
14	1977	2
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach.		
15	1978	2
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach.		

16		1980	2
	Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach.		
17		1981	2
	Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach.		
18		1984	2
	Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach.		
19		1985	2
	Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach.		
20		1986	2
	Uznesenie pléna KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach zo dňa 9. 4. 1986.		
21		1987	2
	Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach.		
22		1989	2
	Zápisnica z ukončujúceho plenárneho zasadnutia KVOZ pracovníkov baní a energetiky zo dňa 17. 5. 1989 v Spišskej Novej Vsi.		
23		1971	3
	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KV SOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach.		

24	1972	3
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KV SOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach.		
25	1973	3
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach.		
26	1974	3
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach.		
27	1975	3
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach.		
28	1976	3
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach.		
29	1977	3
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach.		
30	1978	4
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach.		
31	1979	4
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach.		

32		1980	5
	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach.		
33		1981	5
	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach.		
34		1983	5
	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach.		
35		1984	6
	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach.		
36		1985	6
	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach.		
37		1986	7
	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach.		
38		1987	7
	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach.		
39		1988	8
	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach.		

40		1989	8
	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach.		

B. Spisy

41	1 - 3	1971	9
	Plán čerpania finančného rozpočtu KV SOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach na rok 1971 /1/, ťažké a smrteľné úrazy pracovníkov v banskom a energetickom priemysle - vyjadrenia orgánov ROH k jednotlivým vzniknutým úrazom /2/, správa o rozvoji magnezitového priemyslu do roku 1975 /3/.		
42	1 - 3	1972	9
	Návrh komplexnej socialistickej racionalizácie v baníctve a energetike vo Vsl. kraji na roky 1972 - 1975 /1/, kolektívna zmluva podnikov SMZ, n. p. Košice a Elektrárne Vojany, n. p. Vojany /2/, protokol zo zjazdu SOZ pracovníkov v baníctve a energetike zo dňa 13. - 14. apríla 1972 v Bratislave /3/.		
42	4 - 9	1972	10
	Rozbor sťažnosti pracujúcich v baníctve a energetike vo Vsl. kraji - správa za I. polrok 1972 /4/, zápis z aktívu vedúcich BSP zo dňa 20. 12. 1972 v Jelšave /6/, smernice ústredia zväzu pracovníkov v baníctve týkajúce sa poskytovania osobných ochranných prostriedkov pre robotníkov /7/.		

- 43 1 - 11 1973 10
Zápisnice zo zasadnutí jednotlivých komisií pri KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach - ideovo-výchovnej a kultúrnej /1/, VaZH /6/, RK /9/, správa o činnosti komisie pre prácu s mládežou a ženami pri KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach - správa za rok 1972 /2/, správa o činnosti MK pri KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach - správa za rok 1972 /4/, záznamy o smrteľných úrazoch pracovníkov v baníctve - správa za rok 1973 /10/, kolektívna zmluva podnikov SMZ, n. p. Košice a Vsl. plynárenské závody, n. p. Košice /11/.
- 44 1 - 14 1974 11
Žiadosť Vsl. energetických závodov n. p. Košice o súhlas k zavedeniu racionalizácie práce a zdokonalenú sústavu odmeňovania /1/, vybavovanie sťažností, námietok a pripomienok pracujúcich v baníctve a energetike vo Vsl. kraji - správa za rok 1973 /2/, ochrana a bezpečnosť pri práci pracujúcich v baníctve a energetike - správa /3/, zápisnice zo zasadnutí výrobnom-masovej komisie pri KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach /5/, starostlivosť o pracovníkov so zníženou pracovnou schopnosťou v podnikoch Geologického prieskumu, n. p. Spišská Nová Ves /7/, protokol z celoslovenského aktívu ochrany bezpečnosti práce a zdravia pracujúcich v Tatranskej Lomnici /9/, zápisnice zo zasadnutí RK pri KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach /10/, celopodnikové socialistické záväzky podnikov Vsl. plynárenské závody, n. p. Košice, SMZ, n. p. Košice a Elektrárň Vojany, n. p. Vojany na rok 1974 /11/, záznam z aktívu vyznamenaných pracovníkov a vedúcich BSP zo dňa 12. 12. 1973 v Spišskej Novej Vsi /14/.
- 45 1 - 19 1975 12
Zápisnica z podnikovej konferencie ROH SMZ, n. p. Košice v Jelšave /2/, rozvoj VaZH v banskom a energetickom priemysle - správa za rok 1973 /3/, vývoj úrazovosti a pracovnej neschopnosti v banskom priemysle - správa za rok 1974 /4/, zápisnica z aktívu vedúcich BSP a komplexných racionalizačných brigád zo dňa 8. 2. 1975 v Spišskej Novej Vsi /6/, zápisnice zo zasadnutí RK pri KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach /8/, vývoj úrazovosti a stav bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci v banskom priemysle - správa za I. polrok 1975 /9/, správa o činnosti komisie pre prácu s mládežou pri KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach za rok 1975 /15/, záznamy o smrteľných úrazoch zamestnancov v banskom a energetickom priemysle /19/.

- | | | | |
|--|--------|------|----|
| 46 | 1 - 11 | 1976 | 13 |
| <p>Zápisnica zo zasadnutia komisie starostlivosti o pracujúcich pri KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach zo dňa 14. 1. 1976 /1/, bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci a vývoj pracovnej úrazovosti v podnikoch banského priemyslu - správa za rok 1975 /3/, kádrové zloženie KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach na funkčné obdobie r. 1977/1978 /8/, záznamy o smrteľných úrazoch pracovníkov v banskom priemysle /10/.</p> | | | |
| 47 | 1 - 9 | 1977 | 13 |
| <p>Hospodársky a priemyselný rozvoj plynárenského priemyslu na Slovensku v období rokov 1971 - 1976 - súhrnný podkladový materiál pre slovenský zjazd odborového zväzu pracovníkov baní a energetiky /2/, činnosť orgánov ROH v období rokov 1973 - 1976 - referát prednesený na Slovenskom zjazde odborového zväzu pracovníkov baní a energetiky v marci 1977 v Bratislave /5/, zápisnice zo zasadnutí RK pri KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach /6/.</p> | | | |
| 47 | 10 | 1977 | 14 |
| <p>Záznamy o ťažkých a smrteľných úrazoch pracovníkov v banskom a energetickom priemysle - vyjadrenia orgánov ROH k jednotlivým vzniknutým úrazom /10/.</p> | | | |
| 48 | 1 - 15 | 1978 | 14 |
| <p>Správa o stave bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci pracovníkov v baníctve a energetike za rok 1977 /2/, správy o činnosti jednotlivých komisií pri KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach - starostlivosti o pracujúcich /3/, KŽ /4/, výrobnomasovej /7/, KM /10/, zápisnice zo zasadnutí dopisovateľského krúžku celozväzového časopisu "Horník-energetik" pri KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach /11/.</p> | | | |
| 49 | 1 - 6 | 1979 | 15 |
| <p>Zápisnica z porady predsedov KVOZ pracovníkov baní a energetiky Slovenska zo dňa 23. 1. 1979 v Bratislave /1/, zápisnice zo zasadnutí jednotlivých komisií pri KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach - ideovo-výchovnej práce /2/, RK /5/.</p> | | | |

- | | | | |
|----|--------|------|----|
| 53 | 1 - 10 | 1983 | 18 |
|----|--------|------|----|
- Poskytovanie závodnej zdravotnej starostlivosti pracujúcim v banskom priemysle vo Vsl. kraji - správa /2/, plnenie úloh hospodárskeho plánu a rozvoja iniciatívy pracujúcich v banskom a energetickom priemysle - správa za I. polrok 1983 /6/, správa o plnení kolektívnych zmlúv jednotlivými závodmi banského priemyslu za I. polrok 1983 /7/, záznamy o smrteľných úrazoch pracujúcich v banskom priemysle - spoluúčasť odborových orgánov pri vyšetrovaní a posudzovaní výšky odškodnenia /10/.
-
- | | | | |
|----|-------|------|----|
| 54 | 1 -14 | 1984 | 19 |
|----|-------|------|----|
- Schôdzová činnosť ZO ROH v banskom priemysle vo Vsl. kraji za rok 1983 - rozbor /3/, organizátorská a riadiaca práca odborových orgánov a odborových organizácii po V. plenárnej schôdzi ÚRO - opatrenia KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach /4/, dohody o uzatváraní kolektívnych zmlúv podnikmi banského priemyslu na rok 1983 a správy o ich plnení /5/, komplexné preverky bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci pracujúcich v banskom priemysle - výsledná správa /7/, voľby do ZV ROH pri podnikoch banského priemyslu - výkazy o ich výsledku /11/, výkazy o ustanovení jednotlivých komisií pri ZO ROH v roku 1984 /12/, správa o činnosti, formách a metódach práce KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach /13/.
-
- | | | | |
|----|--------|------|----|
| 55 | 1 - 22 | 1985 | 19 |
|----|--------|------|----|
- Správa o vybavovaní sťažností pracujúcich v banskom a energetickom priemysle za rok 1984 /1/, plán hlavných úloh KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach do XI. všeodborového zjazdu /2/, starostlivosť o pracujúcich v kontrolovanom pásme výskytu radomu - správa /3/, plnenie úloh plánu rozvoja iniciatívy pracujúcich a socialistických záväzkov v podnikoch banského priemyslu - správa za rok 1984 /6/, prehľad odborovej organizovanosti vo Vsl. kraji podľa okresov k 31. 12. 1984 /9/, výsledky vynálezectva a zlepšovateľského hnutia - správa za I. polrok 1985 /14/, zápisnice zo zasadnutí komisie starostlivosti o pracujúcich pri KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach /15/, zdravotná starostlivosť o pracujúcich pod zemou a na rizikových pracoviskách - správa /17/, podiel odborových orgánov a organizácii ROH pri výchove mladej generácie - správa /21/.

- | | | | |
|----|---------|------|----|
| 55 | 23 - 25 | 1985 | 20 |
|----|---------|------|----|
- Záznamy o smrteľných úrazoch pracovníkov v banskom priemysle /23/, výkaz o hospodárení KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach za rok 1985 /24/, záverečné zhodnotenie priebehu a výsledku výročných členských schôdzí a konferencií ZO ROH - správa za rok 1984 /25/.
-
- | | | | |
|----|--------|------|----|
| 56 | 1 - 28 | 1986 | 21 |
|----|--------|------|----|
- Výkazy o činnosti ZO ROH v podnikoch banského priemyslu Vsl. kraja - správa za rok 1985 /4/, správa o vývoji pracovných úrazoch a chorôb z povolania za rok 1985 /6/, vyhodnotenie akcie "Odborári svojmu závodu a republike" - správa za rok 1985 /8/, zhodnotenie podielu odborových orgánov na realizácii štátneho cieľového programu 02 a 03 v období rokov 7. 5RP - správa /10/, podiel odborových orgánov na tvorbe a ochrane životného prostredia /12/, rozbor schôdzovej činnosti ZO ROH v podnikoch banského priemyslu vo Vsl. kraji - správa za rok 1985 /14/, správa o vývoji pracovnej úrazovosti a chorôb z povolania v banskom priemysle - správa za I. porok 1986 /19/, výsledky volieb závodných dôverníkov ROH v podnikoch banského priemyslu vo Vsl. kraji /22/, voľby do ZV ROH pri podnikoch banského priemyslu - výsledky volieb /25/, návrh politického a sociálneho zloženia KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach na volebné obdobie rokov 1986 - 1990 /27/, priebeh výročných členských schôdzí ZO ROH a podnikových konferencií ROH v banskom priemysle - správa /28/.
-
- | | | | |
|----|---------|------|----|
| 56 | 29 - 30 | 1986 | 22 |
|----|---------|------|----|
- Záznamy o ťažkých pracovných úrazoch v banskom priemysle - spoluúčasť odborových organizácií pri ich vyšetrení /29/, rozpočet KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach na rok 1986 - schválenie a správa o jeho plnení /30/.

57

1 - 36

1987

23

Plán práce KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach na I. polrok 1987 /2/, kolektívne zmluvy podnikov - SMZ, n. p. Košice, ŽB, n. p. závod Rudňany a Vsl. energetické závody, n. p. Košice /3/, pracovné úrazy a choroby z povolania v závodoch banského priemyslu - správa za rok 1986 /8/, rozbor schôdzovej činnosti ZO ROH v banskom priemysle za rok 1986 /10/, zápisnice zo schôdzí KŽ pri KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach /14/, správa o podiele odborových organizácii na ochrane a tvorbe životného prostredia v závodoch banského priemyslu vo Vsl. kraji /16/, správa o vývoji pracovnej úrazovosti a chorôb z povolania za I. štvrťrok 1987 /22/, zápisnice zo zasadnutí tlačovej komisie pri KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach /24/, stav pracovných podmienok žien a nočnej práce žien v závodoch banského priemyslu vo Vsl. kraji - správa /26/, rozpočet KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach na rok 1987 - schválenie a správa o jeho čerpaní /28/, správa o úrovni a účinnosti ekonomickej propagandy a agitácie v podnikoch banského priemyslu vo Vsl. kraji za rok 1987 /31/, zabezpečenie osobných ochranných pracovných prostriedkov pre pracujúcich v banskom priemysle - správa /34/, stav rozvoja závodného stravovania v závodoch banského priemyslu - správa /35/, smrteľné pracovné úrazy pracovníkov v banskom a energetickom priemysle - vyjadrenia odborových orgánov k jednotlivým vzniknutým úrazom /36/.

58

1 - 32

1988

24

Správa o úrovni a výsledkoch ekonomickej propagandy a agitácie v r. 1987 a jej zameranie na rok 1988 v odborovom zväze pracovníkov v banskom a energetickom priemysle /2/, činnosti ZO ROH pri podnikoch banského priemyslu - výkazy /3/, správa o vývoji pracovnej úrazovosti a chorôb z povolania za rok 1987 /6/, informačná správa o stave a rozvoji závodného stravovania v závodoch banského priemyslu - správa za rok 1987 /7/, rozpočet KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach na rok 1988 - schválenie a správa o jeho čerpaní /8/, vyhodnotenie akcie "Odborári svojmu závodu a republike" - správa za rok 1987 /9/, správa o činnosti MK pri KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach za roky 1985 - 1988 /13/, školenie funkcionárov a vzdelávanie členov ROH v uč. roku 1987/1988 vo Vsl. kraji - správa o výsledku /18/, pracovná úrazovosť a choroby z povolania v podnikoch banského priemyslu Vsl. kraja - správa za I. polrok 1988 /21/, správa o činnosti pracovníkov zväzovej inšpekcie pri KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach za rok 1988 /23/, stav pracovných podmienok žien a nočnej práce žien v podnikoch banského priemyslu - správa /26/, stav a vývoj závodného stravovania v podnikoch banského priemyslu vo Vsl. kraji - správa /27/, ťažké pracovné úrazy pracovníkov v banskom priemysle - vyjadrenia odborových orgánov k jednotlivým vzniknutým úrazom /31/.

59	1 - 8	1989	24
<p>Výkazy o činnosti ZO ROH pri podnikoch banského priemyslu vo Vsl. kraji - správa za rok 1988 /1/, pokyny k postupu riešenia otázok v súvislosti so štrukturálnymi zmenami odborových zväzov /4/, oznámenie o ukončení činnosti KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach /6/, záznamy o vzniknutých ťažkých pracovných úrazoch v banskom priemysle - vyjadrenia orgánov ROH k jednotlivým úrazom /8/.</p>			

Register miestny

B

Bratislava 42, 47, 49

J

Jelšava 4-5, 42, 45

K

Košice 1-3, 7, 9 – 21, 23-41, 43-59

S

Slovensko 49

Spišská Nová Ves 6, 8, 22, 44, 45

T

Tatranská Lomnica 44

V

Vojany 42

Register vecný

A

akcia

- Mesiac bezpečnosti práce 51
- Odborári svojmu závodu a republike 56, 58

aktív BSP 42

Č

časopis „Horník“ 48

F

funkcionári ROH – vzdelávanie 58

CH

choroby z povolania 56-58

K

komisia

- ideovo-výchovná 43
- RK 9, 43
- starostlivosti o pracujúcich 48
- VaZH 43
- výrobnomasová 48

konferencie ROH

- krajské 1-8
- podnikové 56

O

odborové zväzy – štrukturálne zmeny 59

ochrana pri práci 44, 51, 54

ochrana životného prostredia 57

P

plán práce KVOZ 57

plénum KVOZ 9-22

práca s mládežou 43, 45

pracovníci

- so zníženou pracovnou schopnosťou 44
- vyznamenaní

predsedníctvo KVOZ 23-40

R

rozpočet KVOZ 56-58

rozvoj plynárenského priemyslu 47

S

schôdze ROH výročné 51, 55
starostlivosť o pracujúcich 51, 55
stravovanie závodné 58
sústava odmeňovania 44

U

úrazy 41, 43, 45-47, 50, 52-53, 55-59

V

voľby do ZV ROH 54, 56

Z

záväzky socialistické 44, 45
zmluvy kolektívne 42, 44, 50, 55
ženy
- nočná práca 57, 58
- práceneschopnosť 51
- pracovné podmienky 57

Názov archívu: Štátny archív v Košiciach
Názov fondu: Krajský výbor odborového zväzu pracovníkov baní a energetiky v
Košiciach.
Značka fondu: KVOZ BE - K
Typ pomôcky: združený inventár
Časový rozsah fondu: 1971 – 1989
Miesto uloženia fondu: Košice, Bačíkova 1
Počet inventárnych jednotiek: 59
Počet evidenčných jednotiek: 24
Stav ku dňu: 31. 12. 2005
Fond usporiadala: Magdaléna Bražinová
Inventár zostavila: Magdaléna Bražinová
Počet strán: 17
Počet exemplárov: 4
Prepísala: Bražinová
Zaviazal: Knihárska dielňa MV SR ŠA Prešov

Združený inventár schválila: PhDr. Milena Ostrolucká, riaditeľka ŠA Košice

**KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV DOPRAVY
A CESTNÉHO HOSPODÁRSTVA V KOŠICIACH
1971 – 1989**

A. Úradné knihy

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1			1977	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva zo dňa 19. 2. 1977 v Košiciach.		
2			1986	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva zo dňa 29. 11. 1986 v Košiciach.		
3			1971	1
		Zápisnice zo zasadnutí pléna KV SOZ dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		
4			1972	1
		Zápisnica zo zasadnutia pléna KV SOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva zo dňa 3. februára 1972.		
5			1974	1
		Zápisnica zo zasadnutia 3. plenárnej schôdze KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva zo dňa 25. 9. 1974 v Košiciach.		
6			1975	1
		Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		
7			1976	1
		Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		

8	1977	1
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		
9	1978	1
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		
10	1979	2
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		
11	1980	2
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		
12	1981	2
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		
13	1982	2
Uznesenie z plenárneho zasadnutia KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva zo dňa 29. 6. 1982 v Košiciach.		
14	1983	2
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		
15	1984	2
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		

16	1985	2
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		
17	1986	3
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		
18	1987	3
Zápisnica zo zasadnutia pléna KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach zo dňa 28. 10. 1987.		
19	1988	3
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		
20	1989	3
Zápisnica zo zasadnutia pléna KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach zo dňa 20. - 21. marca 1989.		
21	1971	3
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KV SOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		
22	1972	3
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KV SOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		
23	1974	3
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		

24	1975	3
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		
25	1976	4
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		
26	1977	4
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		
27	1978	5
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		
28	1979	6
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		
29	1980	7
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		
30	1981	8
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		
31	1983	9
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		

32	1984	10
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		
33	1985	11
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		
34	1986	12
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		
35	1987	13
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		
36	1988	14
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		
37	1989	15
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach.		

B. Spisy

- | | | | |
|---|--------|------|----|
| 38 | 1 - 4 | 1982 | 15 |
| <p>Správa o podiele odborov pri príprave mládeže na robotnícke povolania /1/, zabezpečovanie prepravy osôb do a zo zamestnania ČSAD - správa /2/, správa o činnosti RK pri KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach za obdobie rokov 1979 - 1981 /4/.</p> | | | |
| 39 | 1 - 4 | 1983 | 15 |
| <p>Rozbor pracovnej úrazovosti v podnikoch dopravy a cestného hospodárstva Vsl. kraja za I. polrok 1973 /2/, správa o činnosti komisie mládeže pri KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach za rok 1983 /3/.</p> | | | |
| 40 | 1 - 4 | 1984 | 15 |
| <p>Rozbory pracovnej úrazovosti za jednotlivé podniky dopravy a cestného hospodárstva Vsl. kraja /1/, výsledky volieb závodných výborov, revíznych komisií a úsekových dôverníkov ROH v r. 1984 v podnikoch dopravy a cestného hospodárstva vo Vsl. kraji /3/, zápisnice zo zasadnutí komisie žien pri KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach /4/.</p> | | | |
| 41 | 1 - 12 | 1985 | 15 |
| <p>Hlavné úlohy KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach do XI. všeodborového zjazdu /1/, stav a výsledky činnosti komplexných racionalizačných brigád a podiel odborových orgánov na ich rozvoji - správa /3/, stav zlepšovateľského hnutia v podnikoch dopravy a cestného hospodárstva vo Vsl. kraji - správa za rok 1984 /5/, zápisnice zo zasadnutí RK pri KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach /6/, mesačné informačné správy o činnosti KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach /10/, zápisnice zo zasadnutí KŽ pri KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach /11/.</p> | | | |

- | | | | |
|----|---------|------|----|
| 41 | 13 - 18 | 1985 | 16 |
|----|---------|------|----|
- Ťažké a smrteľné pracovné úrazy - vyjadrenia odborových orgánov k jednotlivým pracovným úrazom /13/, rozbor pracovnej úrazovosti a dopravnej nehodovosti v podnikoch dopravy a cestného hospodárstva vo Vsl. kraji za rok 1985 /14/, stanoviská odborových orgánov k ročným plánom podnikov dopravy a cestného hospodárstva vo Vsl. kraji /15/, plány aktivít ZO ROH pri jednotlivých podnikoch dopravy a cestného hospodárstva vo Vsl. kraji /16/, výkazy o činnosti pracovníkov ZO ROH pri podnikoch dopravy a cestného hospodárstva vo Vsl. kraji za rok 1985 /17/, zápisnice z konferencií ROH pri podnikoch dopravy a cestného hospodárstva vo Vsl. kraji /18/.
-
- | | | | |
|----|----|------|----|
| 41 | 19 | 1985 | 17 |
|----|----|------|----|
- Kolektívne zmluvy podnikov dopravy a cestného hospodárstva Vsl. kraja - dohody o uzatváraní a záznamy o ich plnení /19/.
-
- | | | | |
|----|--------|------|----|
| 42 | 1 - 19 | 1986 | 18 |
|----|--------|------|----|
- Schválený rozpočet KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach na rok 1986 /1/, správa o vybavovaní sťažnosti pracujúcich za rok 1985 v rámci KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach /3/, správa o stave rozvoja vynálezcstva v podnikoch dopravy a cestného hospodárstva Vsl. kraja za rok 1985 /8/, vyhodnotenie plánov sociálneho rozvoja podnikov dopravy a cestného hospodárstva vo Vsl. kraji za roky 1981 - 1985 /11/, rozbor pracovnej úrazovosti v podnikoch dopravy a cestného hospodárstva vo Vsl. kraji za 1. polrok 1986 /14/, zápisnice zo zasadnutí KŽ pri KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach /15/, životné a pracovné podmienky žien vo vybraných podnikoch rôznych odvetví vo Vsl. kraji - správa KOR v Košiciach /17/, kolektívne zmluvy jednotlivých podnikov dopravy a cestného hospodárstva vo Vsl. kraji - dohody o uzatváraní a záznamy o ich plnení /19/.
-
- | | | | |
|----|---------|------|----|
| 42 | 20 - 24 | 1986 | 19 |
|----|---------|------|----|
- Vybavovanie sťažnosti pracujúcich za rok 1986 podaných na odborový zväz dopravy - správa /20/, ťažké a smrteľné pracovné úrazy pracovníkov na úseku dopravy - vyjadrenia odborových orgánov k jednotlivým úrazom /22/, zápisnice z výročných konferencií ZO ROH pri podnikoch dopravy a cestného hospodárstva Vsl. kraja /24/.

- | | | | |
|--|--------|------|----|
| 43 | 1 - 25 | 1987 | 20 |
| <p>Návrh plánu práce KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva na 1. polrok 1987 /1/, rozbor obsahu a riešenia pripomienok pracujúcich prednesených na schôdzach ZO ROH /4/, správa o činnosti BSP v rámci OZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva vo Vsl. kraji /5/, správa o politicko-ekonomickom vzdelávaní členov ROH v školách socialistickej práce /8/, rozbor pracovnej úrazovosti v podnikoch dopravy a cestného hospodárstva za 1. polrok 1987 /10/, schválený finančný rozpočet KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach a výkaz o jeho čerpaní /11/, zápisnice zo zasadnutí KŽ pri KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach /16/, správa o smrteľných pracovných úrazoch v podnikoch dopravy a cestného hospodárstva vo Vsl. kraji za rok 1987 /17/, zápisnice zo schôdzí RK pri KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach /19/, správa o plnení kolektívnych zmlúv za 1. polrok 1987 v podnikoch dopravy cestného hospodárstva /20/, stav bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci za rok 1987 v podnikoch dopravy a cestného hospodárstva /22/, ťažké a smrteľné pracovné úrazy pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva - vyjadrenia odborových orgánov k jednotlivým úrazom /24/.</p> | | | |
| 43 | 26 | 1987 | 21 |
| <p>Kolektívne zmluvy jednotlivých podnikov v doprave a cestného hospodárstva - dohody o uzatváraní a správy o ich plnení /26/.</p> | | | |
| 44 | 1 - 16 | 1988 | 22 |
| <p>Spoločný postup odboru dopravy Vsl. KNV a KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach pri zabezpečovaní úloh v roku 1988 /1/, správa o rozvoji závodného stravovania v podnikoch dopravy za rok 1987 /4/, rozbor pracovnej úrazovosti v podnikoch dopravy podľa jednotlivých krajov Slovenska /5/, rozbor pracovnej úrazovosti v podnikoch dopravy a cestného hospodárstva vo Vsl. kraji za 1. polrok 1988 /7/, finančný rozpočet KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach - schválenie a správa o jeho čerpaní /9/, správa o stave rozvoja vynálezcstva v podnikoch dopravy a cestného hospodárstva za 1. polrok 1988 /11/, zápisnice zo zasadnutí RK pri KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach /13/, stav bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci v roku 1988 - správy za jednotlivé podniky v kraji /14/, kolektívne zmluvy jednotlivých podnikov v doprave a cestného hospodárstva - dohody o uzatváraní a správy o ich priebežnom plnení /16/.</p> | | | |

Register vecný

B

BSP 43

H

hnutie zlepšovateľské 41

K

komisia

- mládeže 39

- revízna 38, 41, 43, 44

- žien 40, 41-43

konferencie ROH 1-2, 41-42

O

ochrana zdravia pracujúcich 43-44

P

plány

- aktivít ZO ROH 41

- práce 41, 43

- sociálneho rozvoja 42

plénum KVOZ 3-20

predsedníctvo KVOZ 21-37

R

rozpočet KVOZ 42-44

S

správy o činnosti KVOZ 41

sťažnosti pracujúcich 42

stravovania závodné 44

U

úrazovosť pracovná 39, 40-42, 44

úrazy smrteľné 41-43

V

voľby do ZV ROH 40

vzdelávanie členov ROH 43

Z

zmluvy kolektívne 41-44

ženy pracovné podmienky 42

**KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV SPOJOV
V KOŠICIACH
1971 – 1989**

A. Úradné knihy

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1			1977	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov spojov zo dňa 19. 11. 1977 v Košiciach.		
2			1981	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov spojov zo dňa 24. 3. 1981 v Košiciach.		
3			1982	1
		Protokol z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov spojov v Košiciach zo dňa 9. 1. 1982.		
4			1971	1
		Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach.		
5			1976	1
		Zápisnica zo zasadnutia pléna KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach zo dňa 19. 5. 1976.		
6			1980	1
		Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach.		
7			1981	1
		Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach.		
8			1982	1
		Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach.		

9	1983	1
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach.		
10	1984	2
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach.		
11	1985	2
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach.		
12	1986	2
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach.		
13	1987	2
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach.		
14	1988	2
Zápisnica zo zasadnutia pléna KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach zo dňa 29. 11. 1988.		
15	1989	2
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach.		
16	1971	2
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach.		
17	1972	2
Zápisnica zo zasadnutia predsedníctva KV SOZ v Košiciach zo dňa 1. 3. 1972.		

18	1975	2
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach.		
19	1976	2
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach.		
20	1979	2
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach.		
21	1980	2
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach.		
22	1981	2
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach.		
23	1982	3
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach, január - august.		
23	1982	4
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach, september - december.		
24	1983	4
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach, január - apríl.		

24	1983	5
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach, máj - december.		
25	1984	5
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach, január - marec.		
25	1984	6
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach, apríl - december.		
26	1985	7
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach.		
27	1986	8
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach.		
28	1987	9
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach.		
29	1988	10
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach.		
30	1989	11
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach.		

B. Spisy

- | | | | |
|----|--------|-----------|----|
| 31 | 1 - 11 | 1971-1972 | 11 |
|----|--------|-----------|----|
- Komplexné a kontrolné previerky v podnikoch spojov vo Vsl. kraji - výsledné správy /1/, zápisnica zo zasadnutia komisie pre prácu s mládežou a ženami pri KV SOZ pracovníkov spojov v Košiciach /3/, návrh na zloženie - orgánu KV SOZ pracovníkov pôšt a telekomunikácii v Košiciach na funkčné obdobie rokov 1972-1974 /5/, zápisnica zo spoločného zasadnutia komisie starostlivosti o pracujúcich a OBP pri KV SOZ pracovníkov spojov v Košiciach /5/, vyhodnotenie verejných previerok OBP v podnikoch spojov vo Vsl. kraji - správa /7/, zápisnice zo zasadnutia mzdovej komisie pri KV SOZ pracovníkov spojov v Košiciach /11/.
- | | | | |
|----|-------|------|----|
| 32 | 1 - 3 | 1981 | 11 |
|----|-------|------|----|
- Zápisnica z výročnej konferencie PV ROH pri Vsl. riaditeľstve spojov v Košiciach dňa 28. 11. 1981 /1/, záznam o ukončení činnosti OVOZ Košice na plenárnej schôdzi dňa 20. 11. 1981 /2/, politicko-organizačné zabezpečenie Vsl. krajskej zväzovej konferencie odborového zväzu pracovníkov spojov - opatrenie /3/.
- | | | | |
|----|-------|------|----|
| 33 | 1 - 5 | 1982 | 12 |
|----|-------|------|----|
- Plán práce KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach na 1. polrok 1982 /2/, podiel odborových orgánov pri jednotlivých podnikoch spojov na plnení úloh plánu práce - správa za rok 1982 /4/, program kádrovej práce KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach na roky 1982 - 1986 /5/.
- | | | | |
|----|-------|------|----|
| 34 | 1 - 9 | 1983 | 12 |
|----|-------|------|----|
- Správa o vybavovaní pripomienok vznesených na členských schôdzach a konferenciách ROH za rok 1982 /2/, zhodnotenie úrovne plánu aktivity ZO ROH pri podnikoch spojov na rok 1983 - správa /3/, stanovisko KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach k návrhu projektovej úlohy výstavby budovy spojov "Zemplínska Šírava" /5/, plán hlavných úloh telovýchovnej komisie pri KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach na rok 1984 /8/, vyhodnotenie schôdzovej činnosti ZO ROH odborového zväzu pracovníkov spojov za r. 1983 /9/.

35

1 - 24

1984

12

Zhodnotenie aktivity členov orgánu KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach za rok 1983 /1/, plány hlavných úloh a plány práce jednotlivých komisií pri KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach na I. polrok 1984 /2/, hlavné úlohy KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach na rok 1984 /3/, vyhodnotenie schôdzovej činnosti ZO ROH pri podnikoch spojov vo Vsl. kraji za rok 1983 /6/, priebeh výmeny členských preukazov ROH v odborovom zväze pracovníkov spojov Vsl. kraja - správa /7/, polročný rozbor obsahu, početnosti a riešenia pripomienok pracujúcich členov ROH - správa /12/, činnosť ZO ROH pri podnikoch spojov v okresoch Vsl. kraja k 30. 6. 1984 - výkazy /13/, akcia "Odborári svojmu závodu a republike" - správa o dosiahnutých výsledkoch /14/, odsúhlasené návrhy na odborárske vyznamenanie odznakmi BSP /15/, rozpočet KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach na rok 1985 /16/, stanovisko predsedníctva KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach k článku "Okolo horúcej kaše" uverejnenom v denníku Práca /20/, rozvoj iniciatívy pracujúcich v odborovom zväze pracovníkov spojov za rok 1984 - vyhodnotenie /21/, vyhodnotenie činnosti ZO ROH pri podnikoch spojov za rok 1984 /22/, výročné konferencie ZO ROH pri podnikoch spojov v okresoch Vsl. kraja /23/, zhodnotenie aktivity pracovníkov KVOZ spojov v Košiciach za rok 1984 /24/.

36

1 - 23

1985

13

Rozbor obsahu, početnosti a riešani pripomienok pracujúcich na členských schôdzach ZO ROH a orgánov KVOZ za rok 1984 /2/, kolektívna zmluva Vsl. riaditeľstva spojov v Košiciach/3/, zhodnotenie členov orgánu KVOZ pracovníkov spojov za rok 1984 /4/, hlavné úlohy KVOZ pracovníkov spojov Vsl. kraja do XI. všeodborového zjazdu /5/, plány aktivít ZO ROH pri podnikoch a závodoch spojov Vsl. kraja /6/, dôvodová správa k čerpaniu rozpočtu KVOZ pracovníkov spojov Košice za rok 1984 /7/, akcia "Odborári svojmu závodu a republike" - vyhodnotenie /10/, záverečná správa o verejných previerkach BOZP v r 1985 /13/, výkazy o činnosti ZO ROH pri podnikoch spojov Vsl. kraja k 30. 6. 1985 /16/, správa o čerpaní poukázov na domácu a zahraničnú rekreáciu /19/, rozpočet KVOZ na r. 1985 /20/, zápisnica zo zasadnutia telovýchovnej komisie KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach /22/, vyhodnotenie plánov aktivity ZO ROH pri podnikoch spojov Vsl. kraja - správa /23/.

37 1 - 23 1986 14

Sťažnosti pracovníkov spojov - rozbor /1/, pracovný plán KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach na I. polrok 1986 /3/, spoluúčasť odborových orgánov na mzdovej politike v r. 1985 - správa /4/, správa o dosiahnutých výsledkoch v akcii "Odborári svojmu závodu a republike" za rok 1985 /5/, kolektívne zmluvy podnikov spojov -dohody o uzatváraní a správy o ich plnení /8/, vyhodnotenie celokrajského aktívu žien v Košiciach zo dňa 6. 3. 1986 /9/, zhodnotenie podielu odborových orgánov na realizácii štátneho cieľového programu /10/, zhodnotenie schôdzovej činnosti v odborovom zväze pracovníkov spojov Vsl. kraja za rok 1985 /11/, plán ekonomickej propagandy a agitácie KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach na rok 1986 /12/, zápisnice zo zasadnutí KM pri KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach /13/, závodné stravovanie pracovníkov spojov vo Vsl. kraji - správa /14/, úlohy odborových orgánov, organizácii a účelových zariadení ROH na Slovensku v právnej výchove a propagande na roky 1986 - 1990 /15/, zápisnice zo zasadnutí komisií pri KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach - MK /18/, SoP /19/, polročné výkazy o činnosti ZO ROH pri podnikoch spojov v okresoch Vsl. kraja /21/, polročné výkazy o rozvoji iniciatívy pracujúcich a socialistického súťaženía pracovníkov v podnikoch spojov vo Vsl. kraji /22/, školenia funkcionárov a členov ROH v uč. r. 1985/86 - správa o priebehu, a úrovni školenia /23/.

37 24 - 31 1986 15

Nývrh kandidátov do orgánov SVOZ pracovníkov spojov za Vsl. kraj /25/, zápisnica zo zasadnutia telovýchovnej komisie pri KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach /26/, príprava, priebeh a výsledky VČS a konferencií PV a ZO ROH v odborovom zväze pracovníkov spojov - hodnotiaci správa /27/, zhodnotenie plnenia plánu ekonomickej propagandy a agitácie pracovníkov spojov za rok 1986 /28/, činnosť ZO ROH pri podnikoch spojov v okresoch Vsl. kraja za rok 1986 - výkazy /30/, výsledky verejnej kontroly vynálezectva a zlepšovateľského hnutia v odborovom zväze pracovníkov spojov vo Vsl. kraji za rok 1986 /31/.

38 1 - 5 1987 15

Vyhodnotenie XI. športových hier spojárov Vsl. kraja /1/, vzdelávanie členov a funkcionárov ROH v odborovom zväze pracovníkov spojov Vsl. kraja v uč. roku 1986/1987 - správa /2/, rozvoj iniciatívy pracujúcich a ich podiel na plnení úloh plánu v r. 1986 - správa //3/, kolektívne zmluvy podnikov spojov na rok 1987 - dohody o uzatváraní a správy o ich plnení /5/.

- | | | | |
|----|--------|------|----|
| 38 | 6 - 30 | 1987 | 16 |
|----|--------|------|----|
- Vyhodnotenie celokrajského aktívu žien v Košiciach - správa /6/, zhodnotenie uplatňovania spoločenskej kontroly ROH na BOZP v r. 1986 /8/, správa o konaní výrobných porád v podnikoch spojov vo Vsl. kraji za rok 1986 /11/, úroveň závodného stravovania v podnikoch spojov vo Vsl. kraji v roku 1986 - správa /12/, správa o činnosti komisie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci pri KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach za rok 1987 /14/, vyhodnotenie celokrajského aktívu mladých spojárov v Košiciach /15/, politicko organizačné zabezpečenie krajskej konferencie brigád socialistickej práce v r. 1987 /18/, výsledky X. krajskej súťaže ZUČ pracovníkov spojov Vsl. kraja - správa /22/, rozbor pracovnej úrazovosti za 1. polrok 1987 pracovníkov spojov vo Vsl. kraji /23/, zápisnice zo zasadnutí komisií pri KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach - SoP /25/, mzdovej /27/, rozvoj iniciatívy pracujúcich a socialistického súťaženia pracovníkov spojov - výkazy za rok 1987 /30/.
-
- | | | | |
|----|-------|------|----|
| 39 | 1 - 5 | 1988 | 16 |
|----|-------|------|----|
- Vybavovanie sťažností a pripomienok pracujúcich v podnikoch spojov - správa za rok 1987 /1/, rozpočet KVOZ pracovníkov spojov na rok 1987 - schválenie a jeho čerpanie /2/, preverky plnenia hospodárskych plánov a KZ v podnikoch spojov - výkazy za rok 1987 /4/, kolektívne zmluvy podnikov spojov - dohody o uzatváraní na rok 1988 /5/.
-
- | | | | |
|----|--------|------|----|
| 39 | 6 - 11 | 1988 | 17 |
|----|--------|------|----|
- Výsledky rozvoja iniciatívy pracujúcich a záväzkového hnutia pracovníkov spojov v okresoch Vsl. kraja za rok 1987 /6/, rozpočet KVOZ pracovníkov spojov na rok 1989 /8/, dôvodová správa k čerpaniu rozpočtu KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach za rok 1988 /10/.
-
- | | | | |
|----|-------|------|----|
| 40 | 1 - 7 | 1989 | 17 |
|----|-------|------|----|
- Charakteristika členov KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach a RK KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach na funkčné obdobie rokov 1989 - 1991 /1/, postup zabezpečenia realizácie zmien v organizačnej výstavbe odborového zväzu pracovníkov spojov - podkladová správa pre predsedníctvo ÚVOZ v Prahe /4/, udeľovanie vyznamenaní ROH v r. 1989 - zmeny podmienok /5/, zmeny odborovej štruktúry vo zväze pracovníkov spojov - pokyny /6/, rozpočet KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach na rok 1990 /7/.

Register vecný

A

akcia Odborári svojmu závodu a republike 35, 36, 37

aktív

- mladých spojárov 38
- žien 37-38

B

budovy spojov – výstavba 34

F

funkcionári – školenia 37

H

hnutie zlepšovateľské 37

hry športové 38

K

komisia

- mládeže 37
- mzdová 31,38
- telovýchovná 36, 37
- starostlivosti o pracujúcich 31, 38

konferencie ROH 1-3, 32, 35, 38

P

plány

- aktivít ZO ROH 34-35
- ekonomickej propagandy 37
- komisií KVOZ 35
- práce KVOZ 33, 35

plénum KVOZ 4-15

predsedníctvo KVOZ 16-30

preukazy ROH – výmena 35

previerky

- komplexné 31
- plnenia KZ 39

R

rozpočet KVOZ 35, 36, 39

rozvoj iniciatívy pracujúcich 35, 38

rekreácie ROH 36

S

sťažnosti pracujúcich 36, 39

stravovanie závodné 37-38

súťaže socialistické 36
štruktúra ROH – zmeny 40

U

úrazovosť 37

V

VČS ROH 36
vyznamenania odborárske 35, 39
zmluvy kolektívne 36-38
ZO ROH – činnosť 35

Názov archívu: Štátny archív v Košiciach
Názov fondu: Krajský výbor odborového zväzu pracovníkov spojov v Košiciach.
Značka fondu: KVOZ S - K
Typ pomôcky: združený inventár
Časový rozsah fondu: 1971 - 1989
Miesto uloženia fondu: Košice, Bačikova 1
Počet inventárnych jednotiek: 40
Počet evidenčných jednotiek: 17
Stav ku dňu: 31. 12. 2005
Fond usporiadala: Magdaléna Bražinová
Inventár zostavila: Magdaléna Bražinová
Počet strán: 11
Počet exemplárov: 4
Prepísala: Bražinová
Zaviazal: Knihárska dielňa MV SR ŠA Prešov

Združený inventár schválila: PhDr. Milena Ostrolucká, riaditeľka ŠA Košice

**KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV
ZDRAVOTNÍCTVA V KOŠICIACH
1971 – 1989**

A. Úradné knihy

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1			1971	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov zdravotníctva v Košiciach zo dňa 18. 2. 1971.		
2			1972	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov zdravotníctva v Košiciach zo dňa 15. - 16. marca 1972.		
3			1974	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov zdravotníctva v Prešove zo dňa 26. - 29. marca 1974.		
4			1977	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov zdravotníctva v Košiciach zo dňa 5. 2. 1977.		
5			1979	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov zdravotníctva v Košiciach zo dňa 2. 6. 1979.		
6			1981	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov zdravotníctva v Košiciach dňa 5. 12. 1981.		
7			1986	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov zdravotníctva v Košiciach zo dňa 5. 2. 1977.		

8	1971	2
Druhopisy zápisníc zo zasadnutí pléna KV SOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach.		
9	1972	2
Uznesenia zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach zo dňa 12. apríla a 27. júna 1972.		
10	1973	2
Druhopis zápisnice zo zasadnutia pléna KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach zo dňa 22. 5. 1973		
11	1974	2
Druhopis zápisnice zo zasadnutia pléna KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach zo dňa 28. - 29. mája 1974.		
12	1975	2
Druhopis zápisnice zo zasadnutia pléna KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach zo dňa 8. 10. 1975.		
13	1976	2
Druhopisy zápisníc zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach.		
14	1977	2
Druhopisy zápisníc zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach.		
15	1978	2
Druhopisy zápisníc zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach.		

16	1979	2
Druhopisy zápisníc zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach.		
17	1980	2
Druhopisy zápisníc zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach.		
18	1985	2
Druhopis zápisnice zo zasadnutia pléna KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach zo dňa 15. 10. 1985.		
19	1986	2
Druhopisy zápisníc zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach.		
20	1987	2
Druhopis zápisnice zo zasadnutia pléna KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach zo dňa 21. 10. 1987.		
21	1988	2
Druhopisy zápisníc zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach.		
22	1971	2
Druhopisy zápisníc zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach.		
23	1972	2
Druhopisy zápisníc zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach.		

24	1973	2
Druhohopis zápisnice zo zasadnutia pléna KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach zo dňa 12. 4. 1973.		
25	1974	2
Druhohopisy zápisníc zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach.		
26	1976	2
Druhohopisy zápisníc zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach.		
27	1977	2
Druhohopisy zápisníc zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach.		
28	1979	2
Druhohopisy zápisníc zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach.		
29	1980	3
Druhohopisy zápisníc zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach.		
30	1985	3
Druhohopisy zápisníc zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach.		
31	1986	3
Druhohopisy zápisníc zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach.		

32		1987	3
	Druhopyisy zápisníc zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach.		
33		1988	3
	Druhopyisy zápisníc zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach.		
34		1989	3
	Druhopyis zápisnice zo zasadnutia predsedníctva KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach zo dňa 12. 1. 1989.		

B. Spisy

35	1 - 4	1971	3
	Výsledky polročnej kontroly plnenia kolektívnych zmlúv zdravotníckymi zariadeniami vo Vsl. kraji - správa /1/správa o plnení Programu aktivizácie ROH v SOZ pracovníkov zdravotníctva Vsl. kraja /3/, zápisnice zo zasadnutí RK pri KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach /4/.		
36	1 - 3	1972	3
	Zápisnice zo zasadnutí RK pri KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach /2/, zápisnica z ideologickej konferencie pracovníkov zdravotníctva mesta Košice zo dňa 11. 11. 1972 /3/.		
37	1 - 5	1973-1976	3
	Správa RK pri KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach o činnosti a hospodárení odborového zväzu pracovníkov zdravotníctva za 2. polrok 1973 /1/, zápisnice zo zasadnutí koordinačných porád ROH pri UPJŠ a MÚNZ v Košiciach a OÚNZ v Prešove v roku - 1974 /2/, 1975 /3/, zápisnice zo zasadnutí koordinačných porád ROH pri OÚNZ vo Vsl. kraji		

v r. 1976 /4/, kolektívne zmluvy zdravotníckych zariadení vo Vsl. kraji -
dohody o uzatváraní kolektívnych zmlúv /5/.

- | | | | |
|----|--|-----------|---|
| 38 | 1 - 10 | 1978-1984 | 4 |
| | <p>Plán práce KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach na I. a II. polrok 1978 /1/, správa o činnosti KŽ pri KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach za rok 1978 /2/, plán práce KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach na II. polrok 1979 /3/, plán práce KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach na I. a II. polrok 1980 /4/, správa o formách práce KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach pri riadení a usmerňovaní činnosti OVOZ a ZO ROH v r. 1981 /6/, akcia "Odborári svojmu závodu a republike" - hlásenia jednotlivých zdravotníckych zariadení o výsledku súťaže za r. 1983 /7/, správa o stave bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci v ústavoh národného zdravia Vsl. kraja za I. polrok 1984 /9/, správa o vybavovaní sťažnosti pracujúcich v zdravotníctve za rok 1984 /10/.</p> | | |
| 39 | 1 - 18 | 1985 | 5 |
| | <p>Voľby do podnikových výborov ROH pri zdravotníckych zariadeniach Vsl. kraja - výsledky /1/, návrh 5RP personálneho a sociálneho rozvoja KÚNZ a začlenených zariadení na roky 1986 - 1990 /3/, poskytnutie finančných prostriedkov na celoslovenskú výstavu vynálezov a zlepšovacích návrhov "ZDRAV 84" odborovým zväzom pracovníkov zdravotníctva - dohoda /4/, preverky OBP v zdravotníckych zariadeniach Vsl. kraja - súhrnné správy /5/, účasť zdravotníckych pracovníkov na nácvik čl. spartakiády - hlásenia zdravotníckych zariadení /6/, spolupráca ROH pri zdravotníckych zariadeniach s čs. vedecko-technickou spoločnosťou - hlásenia zdravotníckych zariadení /8/, plány aktív ROH pri zdravotníckych zariadeniach Vsl. kraja - vyhodnotenia /9/, analyza športových súťaží organizovaných zväzovými orgánmi /10/, správa o činnosti na úseku práce s mládežou a ženami v zdravotníckych zariadeniach Vsl. kraja za rok 1985 /11/, správa o poskytovaní právnej pomoci členom ROH v r. 1985 /14/, správa o prijímaní absolventov VŠ a SOŠ do zdravotníckych zariadení Vsl. kraja k 1. 11. 1985 /15/, skúsenosti zo spoločných rokovaní hospodárskeho vedenia ÚNZ a odborových orgánov - správa /18/.</p> | | |
| 39 | 19 | 1985 | 6 |
| | <p>zápisnice zo štvrt'ročných konferencií ZO ROH pri zdravotníckych zariadeniach Vsl. kraja /19/.</p> | | |
| 39 | 20 - 23 | 1985 | 7 |
| | <p>Opatrenia k rozvoju iniciatívy pracujúcich a socialistického súťaženia v</p> | | |

mzdového vývoja v zdravotníckych zariadenia Vsl. kraja za I. polrok 1986 /33/, činnosť odborových orgánov na úseku práce so ženami ÚNZ Vsl. kraja - správa za rok 1986 /37/, správa o poskytovaní právnej pomoci členom ROH odborovými orgánmi v r. 1986 /38/, voľby do DV, ÚD, komisií a ZV ROH pri zdravotníckych zariadeniach - výsledky volieb /41/, vybavovanie sťažností, oznámení a podnetov pracujúcich v zdravotníctve - správa za rok 1986 /42/, správa o hodnotení účinnosti zväzovej inšpekcie bezpečnosti pri práci za rok 1986 /44/.

40 45 1986 11

zápisnice z výročných členských schôdzí ROH pri zdravotníckych zariadeniach Vsl. kraja /45/.

40 46 1986 12

zápisnice zo štvrtročných konferencií ZO ROH pri ÚNZ v mestách - Bardejov, Gelnica, Humenné, Kežmarok a Košice /46/.

40 47 1986 13

zápisnice zo štvrtročných konferencií ZO ROH pri ÚNZ v mestách - Levoča, Michalovce, Nový Smokovec, Poprad, Prešov, Revúca, Rožňava, Sobrance, Snina, Spišská Nová Ves, Stará Ľubovňa, Stropkov, Svidník, Štrbské Pleso, Trebišov. Vranov nad Topľou a Vyšné Hágy /47/.

41 1 - 3 1987 14

Dvíhanie imobilných pacientov ženami - uznesenie predsedníctva KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach o vylúčení žien s plnenia tejto činnosti /1/, účinnosť opatrení pri prerokovaní príčin smrteľných a ťažkých pracovných úrazov - správa za rok 1986 /2/, kolektívne zmluvy zdravotníckych zariadení Vsl. kraja na rok 1986 - dohody o uzatvaraní a správy o ich plnení /3/.

41 4 - 38 1987 15

Dodržiavanie pracovno-právnych a mzdových predpisov vo vybraných ZO ROH Vsl. kraja - správy o výsledkoch previerok za rok 1986 /5/, stav a rozvoj závodného stravovania - hlásenia za jednotlivé ÚNZ v kraji za rok 1986 /6/, vyhodnotenie rozvoja iniciatívy pracujúcich a socialistického súťaženia v ÚNZ Vsl. kraja za rok 1986 /7/, hodnotenie výkonu spoločenskej kontroly ROH nad bezpečnosťou a ochranou zdravia pri práci - správa za rok 1986 /8/, vyhodnotenie komplexnej socialistickej racionalizácie v ÚNZ Vsl. kraja - správa za rok 1986 /9/, zber kovového

- | | | | |
|----|--|------|----|
| 42 | 1 - 27 | 1988 | 19 |
| | <p>Správa o vybavovaní sťažností a oznámení pracujúcich v zdravotníctve za rok 1987 /1/, zhodnotenie ekonomickej propagandy a agitácie v zdravotníctve - správa za rok 1987 /2/, prehľad o čerpaní rozpočtu odborovým zväzom zdravotníctva za rok 1987 - stanovisko RK pri KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach /3/, výsledky rozvoja pracovnej iniciatívy a socialistického súťaženía v ÚNZ Vsl. kraja za rok 1987 /4/, správa KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach o výsledkoch kontrolnej činnosti v roku 1987 /5/, správa o rozbere závodného stravovania v zdravotníckych zariadeniach Vsl. kraja za rok 1987 /6/, hodnotenie úrovne práce odborových orgánov medzi mládežou - správa /7/, prehľad o účasti pracovníkov v zdravotníctve v odborových športových súťažiach a turistických akciách v roku 1987 /9/, schôdzová činnosť v ZO ROH pri zdravotníckych zariadeniach Vsl. kraja - výsledky za rok 1987 /11/, tvorba a ochrana životného prostredia pracovníkov v ÚNZ v kraji - správa o podiele odborových orgánov /12/, vývoj pracovnej neschopnosti pre chorobu a úrazy v ÚNZ Vsl. kraja - správa za rok 1987 /13/, poskytovanie právnej pomoci členom ROH odborovým zväzom pracovníkov zdravotníctva - správa za I. polrok 1988 /16/, dôvodová správa k čerpaniu rozpočtu KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach za I. polrok 1988 a stanovisko RK k rozpočtu /21/, dodržiavanie pracovno-právnych predpisov vo vybraných ZO ROH Vsl. kraja - výsledky previerok za I. polrok 1988 /22/, kolektívne zmluvy zdravotníckych zariadení - dohody o uzatváraní a správy o ich plnení /23/, prehľad o počte lôžok a lekárskeho miest na lôžkových oddeleniach vo vybraných zdravotníckych zariadeniach /27/.</p> | | |
| 42 | 28 - 38 | 1988 | 20 |
| | <p>Odsúhlasené návrhy na udelenie odborárskych vyznamenaní - výpisy z uznesení predsedníctva KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach /28/, zápisnice zo zasadnutí komisií pri KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach - pracovno- právnej /29/, MK /30/, masovo-prevádzkovej /33/, starostlivosti o pracujúcich /34/, VaZH /35/, KM /36/, návrh plánu personálneho a sociálneho rozvoja pre ÚNZ Vsl. kraja na rok 1989 /38/.</p> | | |
| 42 | 39 - 42 | 1988 | 21 |
| | <p>Informačné správy KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach za mesiace február - december 1988 /40/, informatívna správa o ťažkých a smrteľných pracovných úrazoch v zdravotníckych zariadeniach Vsl. kraja za rok 1988 /41/, štvrťročné konferencie ZO ROH pri ÚNZ Vsl. kraja - zápisnice /42/.</p> | | |

Register miest

B

Bardejov - 40

G

Gelnica - 40

H

Humenné - 40

K

Kežmarok - 40

Košice - 1, 2

L

Levoča - 40

M

Michalovce - 40

N

Nový Smokovec - 40

P

Poprad - 40

Prešov - 3, 37, 40

R

Revúca - 40

Rožňava - 40

S

Snina - 40

Sobrance - 40

Spišská Nová Ves - 40

Stará Ľubovňa - 40

Stropkov - 40

Svidník - 40

Štrbské Pleso - 40

T

Trebišov - 40

V

Vranov nad Topľou - 40

Vyšné Hágy - 40

Register vecný

A

absolventi vysokých a stredných škôl 39, 41
akcia Odborári svojmu závodu a republike 38, 40
aktivisti KVOZ 41

H

hnutie zlepšovateľské 40 – 41

I

iniciatíva pracujúcich 40 – 42

K

komisia

- mládeže 43
- mzdová 41, 43
- pracovnoprávna 41-43
- revízna 35-36
- starostlivosti o pracujúcich 41
- VaZH 42-43
- žien 38, 41

konferencie ROH 1-7, 39-43

O

odpad kovový 40-41

ochrana

- zdravia 38, 40, 41
- životného prostredia 42

P

pacienti imobilní 41

plány

- aktivít ROH 39
- práce 38

plénum KVOZ 8-21

porady koordinačné 37

práca s mládežou 39, 40

predsedníctvo KVOZ 22-34

previerky OBP 41

príplatky za sťažené prostredie 41

propaganda ekonomická 40, 42

R

revízie hospodárenia ZO ROH 39

S

schôdze ROH výročné 40

spartakiáda 39
správy informačné 40,42
správy o činnosti pracovníkov KVOZ 41
sťažnosti pracujúcich 38, 40, 42, 43
stravovanie závodné 41 – 42
súťaže
- socialistické 39-41
- športové 39, 42

U

úrazy 41-42

V

voľby do výborov ROH 39
voľby do výborov ROH 40
výstava vynálezov 39
vyznamenania ROH 39-41
vzdelávanie členov ROH 40
vzdelávanie členov ROH 40

Z

zmluvy kolektívne 35, 37, 39-41
ZO ROH
- činnosť 39
- hospodárenie 39
- štvrtročné konferencie 39

Názov archívu: Štátny archív v Košiciach
Názov fondu: Krajský výbor odborového zväzu pracovníkov zdravotníctva v Košiciach.
Značka fondu: KVOZ Z - K
Typ pomôcky: združený inventár
Časový rozsah fondu: 1971 - 1989
Miesto uloženia fondu: Košice, Bačíkova 1
Počet inventárnych jednotiek: 43
Počet evidenčných jednotiek: 23
Stav ku dňu: 31. 12. 2005
Fond usporiadala: Magdaléna Bražinová
Inventár zostavila: Magdaléna Bražinová
Počet strán: 16
Počet exemplárov: 4
Prepísala: Bražinová
Zaviazal: Knihárska dielňa MV SR ŠA Prešov

Združený inventár schválila: PhDr. Milena Ostrolucká, riaditeľka ŠA Košice

**KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV
V KOVOPRIEMYSLE V KOŠICIACH
1971 – 1989**

A. Úradné knihy

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1			1971	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov v kovopriemysle zo dňa 29. 1. 1971 v Košiciach.		
2			1972	1
		Stenografický protokol z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov v kovopriemysle zo dňa 17. - 18. marca 1972 v Košiciach.		
3			1974	1
		Protokol z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov v kovopriemysle zo dňa 5. - 6. apríla v Košiciach.		
4			1977	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov v kovopriemysle zo dňa 11. - 12. februára 1977 v Košiciach.		
5			1979	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov v kovopriemysle zo dňa 8. - 9. júna 1979 v Košiciach.		
6			1981	2
		Protokol z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov v kovopriemysle zo dňa 5. 12. 1981 v Košiciach.		
7			1986	2
		Protokol z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov v kovopriemysle zo dňa 20. 12. 1986 v Košiciach.		

8	1971	2
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		
9	1972	3
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		
10	1973	3
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		
11	1974	3
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		
12	1975	3
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		
13	1976	3
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		
14	1977	3
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		
15	1980	3
Zápisnica zo zasadnutia pléna KVOZ pracovníkov kovopriemyslu zo dňa 26. 6. 1980 v Košiciach.		

16	1981	3
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		
17	1983	3
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		
18	1984	4
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		
19	1985	4
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		
20	1986	4
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		
21	1987	5
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		
22	1988	5
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		
23	1989	5
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		

24	1971	5
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		
25	1972	6
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		
26	1973	6
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach, január - jún 1973.		
26	1973	7
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach, júl - december 1973.		
27	1974	7
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		
28	1975	8
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		
29	1976	8
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach, január - jún.		
29	1976	9
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ zamestnancov kovopriemyslu v Košiciach, júl - december.		

30	1977	9
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		
31	1978	10
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		
32	1979	10
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		
33	1980	11
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		
34	1981	11
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		
35	1982	12
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		
36	1983	13
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		
37	1984	14
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		

38		1985	15
	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		
39		1986	16
	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		
40		1987	17
	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		
41		1988	18
	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		
42		1989	18
	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.		

B. Spisy

43	1 - 4	1971	19
	Zápisnica zo zasadnutia RK pri KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach /1/, hlavné úlohy KV SOZ pracovníkov kovopriemyslu do VIII. všeodborového zjazdu /2/, ťažké a smrteľné pracovné úrazy pracovníkov kovopriemyslu - vyjadrenia odborových orgánov k jednotlivým pracovným úrazom /4/.		

- | | | | |
|---|-------|------|----|
| 44 | 1 - 7 | 1972 | 19 |
| <p>Pracovné podmienky žien pracujúcich v kovopriemysle - správa /2/, zápisnice zo zasadnutí RK pri KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach /4/, ťažké a smrteľné pracovné úrazy pracovníkov v kovopriemysle - vyjadrenia odborových orgánov k jednotlivým pracovným úrazom /6/, sociálno-politický program jednotlivých podnikov kovopriemyslu vo Vsl. kraji na roky 1973 -1975 /7/.</p> | | | |
| 45 | 1 - 8 | 1973 | 20 |
| <p>Previerky dodržiavania bezpečnosti a hygieny práce v podnikoch kovopriemyslu vo Vsl. kraji - výsledné správy /2/, plnenie plánov aktív v ZO ROH pri jednotlivých podnikoch kovopriemyslu za 1. polrok 1973 /4/, zápisnice zo zasadnutí RK pri KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach /6/, ťažké a smrteľné pracovné úrazy pracovníkov kovopriemyslu - vyjadrenia odborových orgánov k jednotlivým vzniknutým pracovným úrazom /6/.</p> | | | |
| 46 | 1 - 5 | 1974 | 20 |
| <p>Zápisnice zo zasadnutí Komisie starostlivosti o pracovné prostredie pri KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach /1/, zápisnice zo zasadnutí Revíznej komisie pri KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach /4/, ťažké a smrteľné pracovné úrazy pracovníkov kovopriemyslu - vyjadrenia odborových orgánov k jednotlivým vzniknutým pracovným úrazom /5/.</p> | | | |
| 47 | 1 - 4 | 1975 | 20 |
| <p>Činnosť mladých odborárov za rok 1974 - správy za jednotlivé podniky kovopriemyslu vo Vsl. kraji /1/, zápisnice zo zasadnutí RK pri KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach /4/.</p> | | | |
| 48 | 1 - 5 | 1976 | 20 |
| <p>Hodnotiace správy o činnosti komisií mládeže pri ZO ROH v podnikoch kovopriemyslu vo Vsl. kraji /1/, prijímanie učňov za členov ROH - hlásenia z jednotlivých podnikov kovopriemyslu vo Vsl. kraji /3/, ťažké a smrteľné pracovné úrazy pracovníkov kovopriemyslu - vyjadrenia odborových orgánov k jednotlivým vzniknutým pracovným úrazom /4/.</p> | | | |

- | | | | |
|----|-------|------|----|
| 49 | 1 - 4 | 1977 | 21 |
|----|-------|------|----|
- Zápisnice zo zasadnutí KŽ pri KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach /2/, správa o účinnosti práce funkcionárskeho aktívu na úseku odmeňovania v pôsobnosti Vsl. KVOZ pracujúcich v kovopriemysle /3/.
- | | | | |
|----|-------|------|----|
| 50 | 1 - 2 | 1978 | 21 |
|----|-------|------|----|
- Výkaz o čerpaní rozpočtu KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach za rok 1977 /1/, rozpočet pre KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach na rok 1978 /2/.
- | | | | |
|----|---|------|----|
| 51 | 1 | 1979 | 21 |
|----|---|------|----|
- Rozpočet KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach na rok 1979 /1/.
- | | | | |
|----|---|------|----|
| 52 | 1 | 1980 | 21 |
|----|---|------|----|
- Rozpočet KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach na rok 1980 /1/.
- | | | | |
|----|--------|------|----|
| 53 | 1 - 13 | 1981 | 21 |
|----|--------|------|----|
- Vyhodnotenie akcie "Odborári svojmu závodu a republike" /1/, vývoj absencie pre nemoc a úrazy za rok 1980 - správa /2/, výsledky plnenia kolektívnych zmlúv jednotlivými podnikmi za rok 1980 - správa /3/, vzdelávanie členov ROH v uč. roku 1980/81v kovopriemysle /8/, správa o činnosti KŽ pri KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach /10/, zápisnica z porady predsedov PV a ZV ROH pri podnikoch kovopriemyslu vo Vsl. kraji /11/, zápisnice zo zasadnutí Mzdovej komisie pri KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach /13/.
- | | | | |
|----|-------|------|----|
| 54 | 1 - 7 | 1982 | 21 |
|----|-------|------|----|
- Rozbor vybavovania sťažností pracujúcich v kovopriemysle - správa za rok 1981 /1/, plnenie kolektívnych zmlúv podnikmi v kovopriemysle za rok 1981 - výsledná správa /2/, úlohy KVOZ pracovníkov v kovopriemysle Vsl. kraja pri realizácii záverov X. všeodborového zjazdu /4/, prehľad o schôdzovej činnosti ZO ROH v odborovom zväze kovopriemyslu za I. polrok 1982 /6/.

55 1 - 16 1983 21

Správa o vybavovaní sťažnosti pracujúcich v podnikoch kovopriemyslu za rok 1982 /1/, prehľad o schôdzovej činnosti ZO ROH v odborovom zväze kovopriemyslu za rok 1982 /2/, rozvoj iniciatívy pracujúcich v kovopriemysle - výsledná správa /5/, oslavy 35. výročia februára 1948 v podnikoch kovopriemyslu - správy o priebehu osláv /6/, úlohy vykonávacieho plánu v podnikoch kovopriemyslu vo Vsl. kraji na rok 1984 - stanovisko KVOZ pracovníkov kovopriemyslu k vykonávacím plánom /10/, správa o podiele odborových orgánov v kovopriemysle pri zavádzaní "Súboru opatrení a potrebných foriem a metód práce do praxe" /12/, starostlivosť o pracujúce ženy a ich životné a pracovné podmienky - správa /13/, rozvoj VaZH v podnikoch kovopriemyslu Vsl. kraja za dva roky 7. 5RP - správa /14/, komplexný rozvoj ekonomickej propagandy v podnikoch kovopriemyslu Vsl. kraja - správa /16/.

56 1 - 30 1984 22

Metodická pomôcka k organizovaniu spoločných zasadnutí ZV ROH a hospodárskeho vedenia v podnikoch /1/, plán hlavných úloh KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach na rok 1984 /3/, výsledky rozvoja iniciatívy pracujúcich v podnikoch kovopriemyslu vo Vsl. kraji za rok 1983 /5/, vyhodnotenie akcie "Odborári svojmu závodu a republike" za rok 1983 - správa pre predsedníctvo KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach /8/, správa o činnosti aktivistov KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach za I. štvrťrok 1985 /9/, rozvoj internacionálneho socialistického súťaženía vo Vsl. kraji - správa /12/, správa o realizácii záverov V. plenárnej schôdze ÚRO a podmienkach KVOZ pracovníkov kovopriemyslu vo Vsl. kraji /15/, formy a metódy práce medzi mládežou pracujúcou v podnikoch kovopriemyslu vo Vsl. kraji /17/, starostlivosť o pracujúce ženy v kovopriemysle za rok 1984 - správa /21/, zhodnotenie činnosti KŽ pri KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach za rok 1984 /25/, podiel odborového zväzu pracovníkov v kovopriemysle pri realizácii uznesenia Vlády ČSSR č. 35 o neoprávnenom obohacovaní a dodržiavaní socialistickej zákonnosti /26/, návrhy na udelelenie odborárskeho vyznamenania "Odznaky BSP" kolektívom pracovníkov v kovopriemysle vo Vsl. kraji /30/.

57 1 - 23 1985 22

Plán hlavných úloh odborového zväzu pracovníkov v kovopriemysle na rok 1985 /3/, brigádna forma práce a odmeňovania - správa o skúsenostiach uplatňovania v praxi /4/, správa o zhodnotení súťaže metódou A. D. Basova a jej prínos za rok 1984 /6/, výročné členské schôdze a konferencie ROH v podnikoch kovopriemyslu - správy o ich priebehu a úrovni /8/, zoznam PV ROH v odborovom zväze pracovníkov v kovopriemysle k 1. 2. 1985 /9/, akcia "Odborári svojmu závodu a republike" - vyhodnotenie za rok 1984 /10/, výsledky rozvoja iniciatívy pracujúcich v kovopriemysle - správa /11/, internacionálne socialistické súťaženie medzi pracujúcimi v kovopriemysle v roku 1984 - správa /12/, rozvoj hnutia vynálezcstva a zlepšovateľského hnutia medzi pracovníkmi v kovopriemysle v r. 1984 - správa /13/, výkaz o schôdzovej činnosti v ZO ROH v podnikoch kovopriemyslu za rok 1984 /15/, ustanovujúce schôdze ZV ROH pri SOU v kraji - zápisnice /19/, rozvoj závodného stravovania v podnikoch kovopriemyslu v r. 1984 - správa /20/, vybavovanie sťažností pracujúcich v kovopriemysle - správa za I. polrok 1985 /21/.

57 24 - 50 1985 23

Výsledky socialistickej súťaže k 40. výročiu oslobodenia Československa Sovietskou armádou /26/, správa o absenciách pracujúcich v kovopriemysle pre nemoc a úrazy za I. polrok 1985 /27/, zápisnice zo schôdzí predsedov PV a ZV ROH v r. 1985 /28/, stanovisko odborového zväzu pracovníkov kovopriemyslu k úlohám vykonávacieho plánu na rok 1986 /30/, zápisnice zo zasadnutí KŽ pri KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach /33/, uplatňovanie nových zásad výstavby a činnosti ZV ROH pri SOU vo Vsl. kraji - správa odborového zväzu pracujúcich kovopriemyslu /34/, uplatňovanie trojstupňovej kontroly práce v podnikoch kovopriemyslu - správa /36/, zápisnice zo schôdzí RK pri KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach /38/, podiel aktivistov odborového zväzu pracovníkov kovopriemyslu pri poskytovaní pomoci jednotlivým ZO ROH - správa /42/, informačné správy o činnosti odborového zväzu pracovníkov v kovopriemysle za mesiace január - december 1985 /44/, rozpočet KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach na rok 1985 - schválenie a jeho čerpanie /48/, schválené návrhy na odborárske vyznamenanie (odznaky BSP) kolektívom pracovníkov v podnikoch kovopriemyslu /49/, ťažké a smrteľné pracovné úrazy pracovníkov kovopriemyslu - vyjadrenia odborových orgánov k jednotlivým vzniknutým pracovným úrazom /50/.

57 51 1985 24

Zápisnice zo štvrtročných konferencií ZO ROH pri podnikoch kovopriemyslu vo Vsl. kraji konaných v r. 1985 /51/.

58

1 - 38

1986

25

Rozbor vybavovania sťažnosti pracovníkov v kovopriemysle - správa /1/, správa o uplatňovaní brigádnej formy organizácie práce a odmeňovania vo Vsl. kraji /4/, akcia "Odborári svojmu závodu a republike" - vyhodnotenie /6/, činnosť kabinetov kvality v organizáciach odborového zväzu kovopriemyslu vo Vsl. kraji /8/, Kolektívne zmluvy podnikov kovopriemyslu na rok 1985 - správy o ich plnení /10/, udelenie vyznamenaní pracovníkom v kovopriemysle odznakmi BSP - odsúhlasené návrhy /11/, schôdzová činnosť v ZO ROH za rok 1985 - správa /12/, vývoj a absencie pre nemoc a úrazy za rok 1985 - správa /13/, podiel PV a ZV na tvorbe a ochrane životného prostredia za rok 1985 - správa /15/, zápisnica z porady predsedov PV a ZV ROH zo dňa 13. 4. 1986 v Košiciach /17/, správa o rozvoji závodného stravovania v 7. päťročnici v závodoch kovopriemyslu /19/, postupy a hlavné úlohy KVOZ pracovníkov kovopriemyslu pri zabezpečovaní záverov VII. KSČ a XV. plenárnej schôdze ÚRO a SOR /21/, správa o priebehu a výsledkoch previerok bezpečnosti a hygieny práce v r. 1986 v podnikoch kovopriemyslu /23/, správa o činnosti aktivistov KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v r. 1986 /25/, kontrolná správa o rozvoji iniciatívy pracujúcich a soc. súťaženia pracujúcich v kovopriemysle vo Vsl. kraji za I. polrok 1986 /26/, voľby úsekových dôverníkov, dielenských výborov a úsekových výborov v r. 1986 - výsledky /29/, správa o rozvoji hnutia zlepšovateľov v kovopriemysle za I. polrok 1986 /30/, stanovisko KVOZ Vsl. kovopriemyslu k tvorbe plánu 8. 5RP a vykonávacieho plánu roku 1987 /36/, výročné členské schôdze a konferencie odborových úsekoch, DV ROH a ZO ROH v pôsobnosti KVOZ pracovníkov v kovopriemysle - vyhodnotenie /37/, mesačné informácie (tkz. zvodky) KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach /38/.

58

39 -46

1986

26

Zápisnice zo zasadnutí RK pri KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach /39/, rozpočet KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach na rok 1986 /41/, plán úloh lektorského zboru pri KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach /43/, odsúhlasené návrhy na odborárske vyznamenanie odznakmi BSP kolektívom pracujúcich v kovopriemysle /44/, správa o uplatňovaní trojstupňovej kontroly bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci pracovníkov v kovopriemysle /45/, kolektívne zmluvy podnikov kovopriemyslu vo Vsl. kraji - dohody o uzatváraní a správy o ich plnení /46/.

Rozbor vybavovania sťažnosti pracujúcich v kovopriemysle - správa za rok 1986 /1/, výkaz o kontrolnej činnosti odborových orgánov v podnikoch kovopriemyslu vo Vsl. kraji /4/, referát z aktívu predsedov komisií OBP pri PV a ZV ROH v Košiciach /5/, akcia "Odborári svojmu závodu a republike" - vyhodnotenie za rok 1986 /6/, výkaz o schôdzovej činnosti ZO ROH v podnikoch kovopriemyslu vo Vsl. kraji za rok 1986 /7/, plán výchovy volených funkcionárov KVOZ pracovníkov kovopriemyslu na roky 1987 - 1991 /9/, správa o vývoji absencie pre nemoc a úrazy v podnikoch kovopriemyslu za rok 1986 /10/, správa o plnení úloh kolektívnych zmlúv podnikmi kovopriemyslu vo Vsl. kraji za rok 1986 /11/, referáty z aktívu vedúcich BSP v Košiciach /12/, schválené návrhy na udelenie vládnych vyznamenaní závodom kovopriemyslu Vsl. kraja v r. 1986 /13/, správa o uplatňovaní výchovno-vzdelávacieho procesu v SOU kovopriemyslu so zreteľom na ateistickú výchovu robotníckej mládeže /14/, správa o podiele PV a ZV ROH na tvorbe a ochrane životného prostredia za rok 1986 /15/, výsledky previerok bezpečnosti a hygieny práce v r. 1987 v podnikoch kovopriemyslu - správa /20/, uplatňovanie BFOP v podnikoch kovopriemyslu vo Vsl. kraji - správa /22/, postup KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach pri prerokovaní návrhu zákona o štátnom podniku /23/, uznesenia KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach o udelení odborárskych vyznamenaní (odznakov BSP) kolektívom pracovníkov v kovopriemysle vo Vsl. kraji /25/, správa o stave a úrovni Kabinetov kvality v podnikoch kovopriemyslu Vsl. kraja /26/, zápisnice zo zasadnutí RK pri KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach /28/, pripomienky pracujúcich v podnikoch kovopriemyslu k návrhu zákona o štátnom podniku /29/, mesačné informácie (tkz. zvodky) KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach za mesiace január - október 1987 /32/, zápisnice zo zasadnutí komisie SoP pri KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach /35/, rozpočet KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach na rok 1987 - schválenie a správa o jeho čerpaní /39/.

Správa o vývoji úrazovosti pracovníkov v podnikoch kovopriemyslu za rok 1987 /2/, správa o plnení úloh KZ podnikmi kovopriemyslu v r. 1987 so zreteľom na uplatnenie BFOP a znižovanie nadčasovej práce /3/, referáty z aktívu predsedov komisií OBP pri PV a ZV ROH niektorých podnikov zo dňa 31. marca 1988 v Košiciach /4/, rozvoj iniciatívy pracujúcich a socialistického súťaženia v podnikoch kovopriemyslu v roku 1987 /6/, stanovisko SVOZ pracovníkov kovopriemyslu k novelizácii Zákonníka práce /8/, zápisnice zo zasadnutí výrobné-ekonomickej komisie pri KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach /10/, podiel ZV ROH pri podnikoch kovopriemyslu pri zabezpečovaní sociálnych programov na ochranu životného prostredia - komplexná správa /13/, mesačné informáčné správy (február - október 1988) KVOZ pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach /14/, zápis z celokrajského aktívu žien zo dňa 15. 11. 1988 /15/.

Vecný register

A

- akcia – Odborári svojmu závodu a republike 53, 56 – 59
- aktív – predsedov OBP 59
 - žien 60
- aktivisti KVOZ 56 – 58

H

- hnutie zlepšovateľské 57, 58
- hygiena práce 45

I

- iniciatíva pracujúcich 55, 56, 58, 60

K

- kabinety kvality 58, 59
- komisia
 - mládeže 48 - žien 49, 53, 57
 - mzdová 53
 - revízna 43 – 47, 57 – 59
 - SoP 59
 - výrobnno-ekonomická 60
- konferencie ROH 1 – 7, 57

O

- odborári – činnosť 47
- ochrana životného prostredia 58 – 60
- oslavy – 35. výročia februára 1948 55

P

- plán – aktivít ZO ROH 45
 - hlavných úloh KVOZ 56, 57
- plénum KVOZ 8 – 23
- porady predsedov PV a ZV ROH 53, 58
- predsedníctvo KVOZ 24 – 42
- previerky bezpečnosti práce 45
- propaganda ekonomická 55
- PV ROH – zoznam 57

R

- rozpočet KVOZ 50 – 52, 57 – 59

S

- schôdze ZO ROH 54, 55, 57 – 59
- správy o činnosti KVOZ 57
- sťažnosti pracujúcich 54, 55, 57 – 59
- stravovanie závodné 57
- súťaže 56, 57

U

učni – členovia ROH 48
úrazy 43, 44, 53, 57 – 60

V

volby do výborov ROH 58
vyznamenania ROH 56 – 59
zmluvy kolektívne 53, 54, 58 – 60
ženy – pracovné podmienky 44, 45

Názov archívu: Štátny archív v Košiciach
Názov fondu: Krajský výbor odborového zväzu pracovníkov kovopriemyslu v Košiciach.
Značka fondu: KVOZ K - K
Typ pomôcky: združený inventár
Časový rozsah fondu: 1971 - 1989
Miesto uloženia fondu: Košice, Bačíkova 1
Počet inventárnych jednotiek: 60
Počet evidenčných jednotiek: 27
Stav ku dňu: 31. 12. 2005
Fond usporiadala: Magdaléna Bražinová
Inventár zostavila: Magdaléna Bražinová
Počet strán: 16
Počet exemplárov: 4
Prepísala: Bražinová
Zaviazal: Knihárska dielňa MV SR ŠA Prešov

Združený inventár schválila: PhDr. Milena Ostrolucká, riaditeľka ŠA Košice

**KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV UMENIA,
KULTÚRY a SPOLOČENSKÝCH ORGANIZÁCIÍ V KOŠICIACH
1971 – 1990**

A. Úradné knihy

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1			1971	1
		Stenografický záznam z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií zo dňa 25.3.1971 v Košiciach.		
2			1972	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií zo dňa 13. - 14. marca 1972 v Košiciach.		
3			1974	1
		Protokol z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií dňa 3. - 4. apríla 1974 v Košiciach.		
4			1975	1
		Protokol z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií dňa 19. 2. 1977 v Prešove.		
5			1971	1
		Zápisnice zo zasadnutí pléna KV SOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		
6			1972	1
		Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		
7			1973	1
		Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		

8	1974	1
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		
9	1975	2
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		
10	1976	2
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		
11	1977	2
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		
12	1979	2
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		
13	1980	2
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		
14	1981	2
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		
15	1982	2
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		

16	1985	3
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		
17	1986	3
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		
18	1987	3
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		
19	1988	3
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		
20	1989	3
Zápisnica zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach zo dňa 19. 4. 1989.		
21	1990	3
Zápisnica zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach zo dňa 4. 1. 1990.		
22	1971	3
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		
23	1972	4
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		

24	1973	4
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		
25	1974	4
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		
26	1975	4
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		
27	1976	5
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ zamestnancov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		
28	1977	5
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ zamestnancov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		
29	1978	6
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ zamestnancov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		
30	1979	6
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ zamestnancov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		
31	1980	7
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ zamestnancov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		

32	1981	7
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ zamestnancov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		
33	1982	8
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ zamestnancov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		
34	1983	9
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ zamestnancov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		
35	1984	10
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ zamestnancov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		
36	1985	11
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ zamestnancov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		
37	1986	12
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ zamestnancov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		
38	1987	13
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ zamestnancov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		
39	1988	14
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ zamestnancov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach.		

- | | | | |
|----|---|------|----|
| 40 | | 1989 | 14 |
| | Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ zamestnancov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach. | | |
| 41 | | 1990 | 14 |
| | Zápisnica zo zasadnutia predsedníctva KVOZ zamestnancov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach dňa 14. 1. 1990 | | |

B. Spisy

- | | | | |
|----|--|-----------|----|
| 42 | 1 - 10 | 1972–1976 | 15 |
| | Zápisnice zo zasadnutí komisií pri KVOZ zamestnancov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach - komisie sociálnej starostlivosti o pracujúcich /1/, komisie ideovo-výchovnej a kultúrnej práce /2/, komisie starostlivosti o pracujúcich /4/, komisie OBP /5/, dôvodová správa k čerpaniu finančného rozpočtu KVOZ zamestnancov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach k 31. 12 1972 /3/, plnenie úloh na úseku starostlivosti o pracujúcich vo Vsl. kraji za rok 1973 - správa /8/, zápisnica z ustanovujúcej okresnej konferencie odborového zväzu zamestnancov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Prešove zo dňa 27. 2. 1974 /9/, zápisnica z ustanovujúcej mestskej konferencie odborového zväzu pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií zo dňa 1. 3. 1974 v Košiciach /10/, správa o činnosti jednotlivých komisií pri KVOZ zamestnancov umenia, kultúry a spoločenských organizácií za rok 1974 /11/, súhrn správa o výsledku previerok bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci za rok 1976 vo Vsl. kraji /18/, správa o činnosti horskej služby na Slovensku za rok 1976 /19/. | | |
| 43 | 1 - 8 | 1977 | 15 |
| | Zápisnica z OK odborového zväzu pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Prešove /1/, zoznam členov ÚVOZ v Prahe za Vsl. kraj /2/, starostlivosť odborových orgánov a organizácií o pracujúcich cigánoch - správa /5/, správa o činnosti KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií vo Vsl. kraji za rok 1977 /7/, správa o činnosti jednotlivých komisií pri KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií za rok 1977 /8/. | | |

- | | | | |
|----|---|-----------|----|
| 44 | 1 - 16 | 1978-1984 | 15 |
| | <p>Vyhodnotenie činnosti horskej služby na Slovensku za rok 1977 /1/, zabezpečenie plnenia plánu hlavných úloh odborových orgánov v roku 1980 - opatrenie vlády SSR a SOR /2/, pracovné úlohy OZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií vo Vsl. kraji - správa o plnení úloh /5/, opatrenie rady Vsl. KNV a KOR v Košiciach na zabezpečenie úloh plánu a rozpočtu na rok 1980 - vyhodnotenie realizácie opatrenia v podmienkach OZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií /6/, racionalizácia práce a mzdových sústav v kultúrnych organizáciách vo Vsl. kraji - výsledky ich uplatnení /7/, ochrana a stav udržiavania a spôsob využitia kultúrnych pamiatok vo Vsl. kraji - výsledky previerok /9/, opatrenie Rady Vsl. KNV a KOR v Košiciach na zabezpečenie plánu úloh a rozpočtu na rok 1981 - vyhodnotenie realizácie opatrenia v organizáciách kultúry a umenia vo Vsl. kraji /12/, komentár k návrhu štátneho vykonávacieho plánu na rok 1983 v organizáciách riadených odborom kultúry Vsl. KNV /15/, krajský sumár za kultúrno-výchovné zariadenia riadené NV vo Vsl. kraji za rok 1984 /16/.</p> | | |
| 45 | 1 - 5 | 1985 | 16 |
| | <p>Krajský sumár plnenia úloh plánu a rozpočtu za kultúrno-výchovné zariadenia za 1. štvrťrok 1985 /1/, zápisnice zo zasadnutí pléna OVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach /2/, potvrdený finančný rozpočet na rok 1985 pre KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií /3/, výsledné správy z previerok revíznej komisie odborového zväzu pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií /4/.</p> | | |
| 46 | 1 - 13 | 1986 | 16 |
| | <p>Návrh plánu kádrového a personálneho rozvoja na rok 1986 pre organizácie riadené NV vo Vsl. kraji - stanovisko predsedníctva KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach /2/, vyhodnotenie plnenia plánu a rozpočtu v organizáciách kultúry vo Vsl. kraji za rok 1985 /3/, úroveň školenia funkcionárov a vzdelávanie členov ROH v učebnom roku 1985/1986 - správa /6/, rozbor riešenia pripomienok pracujúcich v organizáciách kultúry vo Vsl. kraji /7/, rozvoj iniciatívy pracujúcich a socialistického súťaženia - výsledky za 1. polrok 1986 /8/, zápisnice zo zasadnutí OVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach, Poprade a v Prešove /11/, schválený finančný rozpočet pre KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach na rok 1986 /12/, činnosť komisie pracovno-právnej a sociálno mzdovej pri KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach - správa /13/.</p> | | |

47	1	1987	16
Kolektívne zmluvy jednotlivých organizácií na rok 1987 riadených KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach - dohody o uzatváraní /1/.			
47	2 - 6	1987	17
Zápisnice zo zasadnutí komisií pri KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach - sociálno-právnej /2/, revíznej /3/, vyhodnotenie činnosti BSP za 1. polrok 1987 v organizáciach riadených KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií vo Vsl. kraji /4/, zápisnice zo zasadnutí OVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach, Poprade a Prešove /5/, schválený finančný rozpočet pre KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií na rok 1987 /6/.			
48	1	1988	17
Kolektívne zmluvy jednotlivých organizácií na rok 1988 riadených KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach - dohody o uzatváraní /1/.			
48	2 - 7	1988	17
Zápisnice zo zasadnutí revíznej komisie pri KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach /2/, schválený finančný rozpočet pre KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach na rok 1988 /3/, zápisnice zo zasadnutí OVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach, Poprade a Prešove /4/, sťažnosti, oznámenia a podnety pracujúcich podaných na KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v r. 1988 - správa o ich vybavení /6/.			
49	1 - 7	1989	17
Zápisnice zo zasadnutí členov ZO ROH pri Čsl. televízií v Košiciach /2/, hodnotenie plnenia úloh štátne ho vykonávacieho plánu a rozpočtu v organizáciach kultúry vo Vsl. kraji za 1. polrok 1989 /3/, voľby do ZV a RK ZO ROH v r. 1989 - výsledky /6/, zápisnice z výročných členských schôdzí ZO ROH pri organizáciach v odvetví kultúry a umenia vo Vsl. kraji /7/.			

Miestny register

A

Košice 1 – 3, 42, 44- 50

P

Poprad 46 - 48

Praha 43

Prešov 3, 5, 42-43, 46 – 48

S

Slovensko 42, 44

Vecný register

B

BSP 47

F

funkcionári ROH - školenia 46

H

horská služba 42, 44

I

iniciatíva pracujúcich 46

K

komisia

- ideovo-výchovnej 42
- mzdová 46, 47
- revízna 45, 47, 48, 50
- sociálnej starostlivosti 42
- sociálnoprávna 47
- starostlivosti o pracujúcich 42

konferencie ROH 1-4, 42 - 43

KVOZ - pracovná činnosť 43

O

ochrana zdravia 42

OVOZ zasadnutia pléna 45

P

pamiatky kultúrne 44

plány

- hlavných úloh odborových orgánov 44
- kádového a personálneho rozvoja 46

plénum KVOZ 5 - 21

plénum OVOZ 45

predsedníctvo KVOZ 22 - 41

R

rozpočet KVOZ 42, 45 - 49

S

starostlivosť o pracujúcich 42, 43

sťažnosti pracujúcich 148

súťaže socialistické 46

školenia funkcionárov 46

Z

zápisnice zo schôdzí OVOZ 47, 48

zmluvy kolektívne 47, 48

ZO ROH výročné chôdze 49

.

Názov archívu: Štátny archív v Košiciach
Názov fondu: Krajský výbor odborového zväzu pracovníkov umenia, kultúry
a spoločenských organizácií v Košiciach.
Značka fondu: KVOZ UKSO - K
Typ pomôcky: združený inventár
Časový rozsah fondu: 1971 - 1990
Miesto uloženia fondu: Košice, Bačíkova 1
Počet inventárnych jednotiek: 50
Počet evidenčných jednotiek: 17
Stav ku dňu: 31. 12. 2005
Fond usporiadala: Magdaléna Bražinová
Inventár zostavila: Magdaléna Bražinová
Počet strán: 13
Počet exemplárov: 4
Prepísala: Bražinová
Zaviazal: Knihárska dielňa MV SR ŠA Prešov

Združený inventár schválila: PhDr. Milena Ostrolucká, riaditeľka ŠA Košice

**KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV TEXTILNÉHO,
ODEVNÉHO A KOŽIARSKÉHO PRIEMYSLU V KOŠICIACH
1971 – 1989**

A. Úradné knihy

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1			1971	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov textilného, odevného a kožiarskeho priemyslu Vsl. kraja zo dňa 13. 2. 1971.		
2			1972	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov textilného, odevného a kožiarskeho priemyslu Vsl. kraja zo dňa 11. 3. 1972.		
3			1974	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov textilného, odevného a kožiarskeho priemyslu Vsl. kraja zo dňa 5. - 6. 4. 1974.		
4			1977	1
		Protokol z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov textilného, odevného a kožiarskeho priemyslu Vsl. kraja zo dňa 19.2.1977.		
5			1986	1
		Protokol z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov textilného, odevného a kožiarskeho priemyslu Vsl. kraja v Prešove zo dňa 29. 11. 1986.		
6			1971	2
		Zápisnice zo zasadnutí pléna SOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach.		
7			1972	2
		Zápisnice zo zasadnutí pléna SOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach.		

8		1973	2
	Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach.		
9		1974	2
	Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach.		
10		1975	2
	Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach.		
11		1976	2
	Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach.		
12		1977	3
	Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach.		
13		1978	3
	Zápisnica zo zasadnutia pléna KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach zo dňa 8. 6. 1978.		
14		1982	3
	Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach.		
15		1983	3
	Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach.		

16	1984	3
Zápisnica zo zasadnutia pléna KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach zo dňa 20. 3. 1984.		
17	1985	3
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach.		
18	1986	3
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach.		
19	1987	3
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach.		
20	1988	3
Uznesenia zo zasadnutia pléna KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach.		
21	1989	3
Uznesenie zo zasadnutia pléna KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach zo dňa 9. 2. 1989.		
22	1971	3
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KV SOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach.		
23	1972	4
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KV SOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach.		

24	1973	4	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach.
25	1974	5	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach.
26	1975	5	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach.
27	1976	6	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach.
28	1977	6	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach.
29	1978	7	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach.
30	1979	7	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach.
31	1980	8	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach.

32	1981	8	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach.
33	1982	9	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach.
34	1983	9	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach, január - február 1983.
34	1983	10	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach, marec - júl 1983.
34	1983	11	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach, august - december 1983.
35	1984	11	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach.
36	1985	11	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach, január - marec 1985.
36	1985	12	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach, apríl - december 1985.

37		1986	12
	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach, január - máj 1986.		
37		1986	13
	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach, jún - december 1986.		
38		1987	13
	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach.		
39		1988	14
	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach.		
40		1989	14
	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach.		

B. Spisy

41	1 - 5	1971	15
	Zápisnice zo zasadnutí jednotlivých komisií pri KVOZ pracovníkov textilného priemyslu v Košiciach - OBP /1/, politicko-výchovnej práce /2/, sociálno-politickej /3/, národného hospodárstva a rozvoja pracovnej iniciatívy /4/, revíznej /5/.		
42	1 - 9	1972	15
	Zápisnice zo zasadnutí jednotlivých komisií pri KVOZ pracovníkov		

textilného priemyslu v Košiciach - OBP /1/, žien /2/, pre prácu s mládežou /3/, mzdovej /4/, vynálezcovského a zlepšovateľského hnutia /5/, výrobnomasovej práce /6/, revíznej /7/, starostlivosti o pracujúcich /8/, politicko-výchovnej a kultúrnej práce /9/.

- | | | | |
|---|--------|------|----|
| 43 | 1 - 8 | 1973 | 15 |
| <p>Kolektívne zmluvy podnikov Odevné závody kpt. Nálepku, n. p. Prešov a Tatrasvit, závod Spišská Nová Ves na rok 1973 /1/, zápisnice zo zasadnutí jednotlivých komisií pri KVOZ pracovníkov textilného priemyslu v Košiciach - mládeže /2/, revíznej /3/, SoP /4/, ideovo-výchovnej a kultúrnej /5/, OBP /6/, VaZH /8/, Program sociálnej politiky podniku Tatrasvit, n. p. Svit na roky 1973 - 1980 /7/.</p> | | | |
| 44 | 1 - 8 | 1974 | 16 |
| <p>Zápisnice zo zasadnutí jednotlivých komisií pri KVOZ pracovníkov textilného priemyslu v Košiciach - revíznej /2/, výrobnomasovej /5/, žien /6/, záznam z celoslovenského seminára predsedov a členov mzdových komisií pri KVOZ pracovníkov TOK /4/, Program sociálnej politiky podniku Tatrasvit, závod Spišská Nová Ves na rok 1974 /8/.</p> | | | |
| 45 | 1 - 11 | 1975 | 16 |
| <p>Plán komplexnej socialistickej racionalizácie podniku Tatrasvit, závod Spišská Nová Ves na rok 1975 /1/, zápisnice zo zasadnutí jednotlivých komisií pri KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach - mládeže /2/, žien 3/, starostlivosti o pracujúcich /7/, revíznej /10/, ročný plán práce KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach /5/, komplexný program starostlivosti o pracovníkov v podnikoch JAS Bardejov, Tatrasvit, závod Spišská Nová Ves a Tatrasvit Svit na roky 1976 - 1980 /11/.</p> | | | |
| 46 | 1 - 13 | 1976 | 17 |
| <p>Ročný plán práce komisie ideovo-výchovnej a kultúrnej práce pri KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach /2/, kolektívne zmluvy podnikov Slovenka Vranov nad Topľou, JAS Bardejov, OZKN Prešov a Lykové závody Revúca - dohody o uzatváraní /4/, celopodnikové socialistické záväzky podnikov OZKN Prešov a LTZ Revúca /5/, zápisnice zo zasadnutí komisií pri KVOZ pracovníkov TOK v Košiciach /SoP /6/, VaZH /7/, KŽ /11/, OBP /12/, MK /13/, štvrťročné výkazy o hospodárení KVOZ pracovníkov TOK v Košiciach za rok 1976 /10/.</p> | | | |

- | | | | |
|---|---------|------|----|
| 47 | 1 - 5 | 1977 | 18 |
| <p>Povolenie výnimiek pre nočnú prácu žien v podnikoch TOK priemyslu /1/, kolektívne zmluvy podnikov OZKN Prešov, LTZ Revúca, Tatrasvit Svit, KZ Gíraltoyce, Tatraľan Kežmarok a Slovenka Vranov nad Topľou /2/, vyhodnotenie pracovnej iniciatívy k 60. výročiu VOSR v podniku Slovenka Vranov nad Topľou /4/, pracovný plán práce KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach na II. polrok 1977 /5/.</p> | | | |
| 48 | 1 - 2 | 1983 | 19 |
| <p>Polročný plán zasadnutí KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach /1/, zápis z celokrajského aktívu robotníckej a učňovskej mládeže pracujúcej v TOK priemysle vo Vsl. kraji /2/.</p> | | | |
| 49 | 1 - 6 | 1984 | 19 |
| <p>Zdokonaľovanie politicko-organizačnej práce odborových orgánov a organizácií OZ pracovníkov TOK priemyslu vo Vsl. kraji - opatrenie KVOZ pracovníkov TOK priemyslu /1/, správa o stave pracovnej úrazovosti a chorôb z povolania v podnikoch TOK priemyslu za I. polrok 1984 /3/, správa o činnosti ZO ROH v n. p. Tatrasvit, závod Svit za obdobie rokov 1982 - 1984 /4/, nočná práca žien - prehľad o povolených výnimkách /5/.</p> | | | |
| 50 | 1 - 10 | 1985 | 19 |
| <p>Plány hlavných úloh ZO ROH pri podnikoch TOK priemyslu Vsl. kraja v období pred XVII. zjazdom KSČ /1/, socialistické záväzky pracujúcich v závodoch JAS Bardejov, Závody 1. mája Stará Ľubovňa, Tatrasvit Svit + jednotlivé závody a OZKN Prešov + jednotlivé závody /3/, zápisnica zo spoločného zasadnutia KŽ pri KOR a predsedníčok KŽ OOR a KVOZ /4/, vyhodnotenie rozvoja iniciatívy a socialistického súťaženia pracujúcich v TOK priemysle /5/, stav bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci - hlásenia za jednotlivé závody TOK priemyslu vo Vsl. kraji /6/, záznam z rokovania mzdovej komisie pri KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach /10/.</p> | | | |
| 50 | 11 - 20 | 1985 | 20 |
| <p>Zápisnice z konferencií ZO ROH pri podnikoch TOK priemyslu vo Vsl. kraji /11/, nočná práca žien - návrh na výnimky v podniku Tatraľan Kežmarok /12/, zápisnica z celokrajského aktívu členov komisií OBP pri závodoch TOK priemyslu vo Vsl. kraji /13/, zápisnica z celokrajského aktívu robotníckej a učňovskej mládeže pracujúcej v TOK priemysle /14/, starostlivosť o pracujúcich v rizikových prevádzkach v n. p. JAS Bardejov - správa /15/, rozvoj iniciatívy pracujúcich a socialistického</p> | | | |

súťaženia v rokoch 8. päťročnice vo Vsl. kraji - opatrenia KOR v Košiciach /17/, program spolupráce medzi KVOZ pracujúcich TOK v Košiciach a ČSVTS (Čsl. vedeckotechnickou spoločnosťou) na rok 1985 /19/.

51 1 - 5 1986 21

Socialistické záväzky pracujúcich v závodoch TOK priemyslu vo Vsl. kraji - prijímanie, plnenie a vyhodnotenie /1/, návrhy organizačnej štruktúry a politicko-sociálneho zloženia odborových úsekov, dielenských výborov a ZV ROH na funkčné obdobie rokov 1986 - 1988 v podnikoch a závodoch TOK priemyslu vo Vsl. kraji /2/, kolektívne zmluvy podnikov JAS Bardejov, OZKN Prešov- závod Svidník, Závody 1. mája Stará Ľubovňa /4/, socialistická výchova rómskych pracujúcich a riešenie ich sociálnych potrieb do roku 1990 - opatrenie KOR v Košiciach /5/.

51 6 - 16 1986 22

Polročné plány práce ZV ROH pri podnikoch TOK priemyslu vo Vsl. kraji /6/, kolektívne zmluvy podnikov TOK priemyslu vo Vsl. kraji - vyhodnotenie za rok 1985 /7/, podiel odborového zväzu pracujúcich v TOK priemysle na ochrane životného prostredia v r. 1985 - správa /11/, program plánovitého rozvoja, tvorby realizácie vynálezov a zlepšovacích návrhov na roky 1986 - 1990 vo Vsl. kraji /12/, realizácia úloh v práci s robotníckou a učňovskou mládežou pracujúcou v závodoch TOK priemyslu vo Vsl kraji /13/, výsledky školenia a vzdelávania funkcionárov ROH v šk. roku 1985/1986 - správa /15/.

51 17 - 24 1986 23

Komplexné preverky bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci v podnikoch TOK priemyslu vo Vsl. kraji - správy z previerok /16/, rozborov pracovnej neschopnosti za 1. polrok 1986 v podnikoch TOK priemyslu vo Vsl. kraji /18/, zápisnice zo schôdzí jednotlivých komisií pri KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach - MK /19/, OBP /22/, zápisnice zo zasadnutí ZV ROH pri podnikoch TOK priemyslu vo Vsl. kraji /20/, zápisnice z celopodnikových konferencií ROH pri podnikoch TOK priemyslu vo Vsl. kraji /21/.

52 1 - 20 1987 24

Školenie a vzdelávanie funkcionárov a členov ROH v šk. roku 1986/1987 - výsledné hlásenia podnikov TOK priemyslu Vsl. kraja /1/, správa o rozvoji iniciatívy pracujúcich na počesť XI. všeodborového zjazdu v podnikoch TOK priemyslu /3/, zoznam členov jednotlivých

komisií pri KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach na obdobie rokov 1987 - 1992 /7/, vývoj závodného stravovania v závodoch TOK priemyslu v r. 1986 - správa /8/, uplatňovanie komplexného experimentu pri prestavbe hospodárskeho mechanizmu v rámci KVOZ pracovníkov TOK priemyslu - informácie o prípravách /13/ správa o vybavovaní sťažností pracujúcich TOK priemyslu za rok 1986 a I. polrok 1987 /16/, stav bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci v podnikoch TOK priemyslu - správa /19/, zápisnice z celopodnikových konferencií ROH podnikov TOK priemyslu vo Vsl. kraji /20/.

52 21 - 26 1987 25

Správa o dosiahnutých výsledkoch v akcii "Odborári svojim zárodom a republike" v I. polroku 1987 /21/, úroveň zdravotníckej starostlivosti o pracujúcich v závodoch TOK priemyslu vo Vsl. kraji /24/, zápisnice zo zasadnutí podnikového výboru ROH pri závode Tatrasvit a ZV ROH pri jednotlivých závodoch Tatrasvitu a ZV ROH OZKN Prešov /26/.

53 1 - 18 1988 26

Správa o vybavovaní sťažností pracujúcich TOK priemyslu v r. 1987 /1/, rozhodnutia hygienika vo veci uznania rizikových pracovísk v jednotlivých závodoch TOK priemyslu vo Vsl. kraji /2/, akcia "Odborári svojim zárodom a republike" - správa o výsledku /3/, návrhy na udelenie bronzových odznakov ROH súťažiacim kolektívom pracujúcim v TOK priemysle vo Vsl. kraji /4/, správa o plnení kolektívnych zmlúv za rok 1987 v podnikoch TOK priemyslu /8/, opatrenie SVOZ pracovníkov TOK priemyslu vo veci podielu odborových orgánov a organizácií pri predchádzaní vzniku požiarov a havárií /9/, vyhodnotenie ankety - Poskytovanie služieb obyvateľom v okrese Bardejov /12/, vyhodnotenie úrovne spolupráce ZV ROH a SZM v n. p. Slovenka Vranov nad Topľou /14/, správa o závodnom stravovaní a zdravotníckej starostlivosti v Kožiarských závodoch v Giraltovciach /15/, pracovná neschopnosť a úrazovosť v závodoch TOK priemyslu - rozборы za jednotlivé závody /16/, zápisnice zo zasadnutí komisie OBP pri KVOZ pracovníkov TOK priemyslu v Košiciach /19/, previerky ochrany zdravia a bezpečnosti pri práci - hlásenia o výsledku za jednotlivé závody /18/.

53 19 - 20 1988 27

Zápisnice z celopodnikových konferencií ROH pri podnikoch a závodoch TOK priemyslu vo Vsl. kraji /19/, polročné plány práce ZV ROH pri podnikoch TOK priemyslu vo Vsl. kraji /20/.

Správa o stave na úseku bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci v n. p. Slovenka Vranov nad Topľou /1/, schválené návrhy na udelenie bronzových odznakov ROH pracovným kolektívom pracujúcim TOK priemysle vo Vsl. kraji /2/, rozbor pracovnej neschopnosti a úrazovosti v podnikoch Tatrasvit Svit a Tatraľan Kežmarok /3/, schválené návrhy na udelenie Pamätnej medaily "A. Zápotockého" jednotlivcom z príležitosti ich životného jubileá /4/, zápisnice zo schôdzí ZV ROH pri závodoch TOK priemyslu Vsl. kraja /5/, zápisnice z celopodnikových konferencií ROH pri závode JAS Bardejov, Tatrasvit Svit, OZKN Prešov a LTZ Revúca /6/, zápisnica z celokrajského aktívu predsedov komisií OBP pri ZV ROH v podnikoch TOK priemyslu vo Vsl. kraji /8/.

Register miestny

B

Bardejov 45, 46, 50, 51, 53, 54

G

Giraltovce 53

K

Kežmarok 50, 54

Košice 6 – 48, 50, 51, 53

P

Prešov 43, 46, 47, 50 – 52, 54

R

Revúca 46, 47, 54

S

Spišská Nová Ves 43 – 45

Stará Ľubovňa 50, 51

Svidník 51

Svit 43, 47, 49, 50, 54

V

Vranov nad Topľou 46, 47, 53, 54

Register vecný

A

- akcia Odborári svojmu závodu a republike 52, 53
- aktív
 - robotníckej mládeže 48, 50
 - členov komisií OBP 50, 54

F

- funkcionári vzdelávanie 51, 52

CH

- choroby z povolania 49

K

komisia

- ideovo-výchovná 43
 - mládeže 42, 43, 45
 - mzdová 42, 46, 50
 - národného hospodárstva 41
 - OBP 41 – 43, 46
 - politicko-výchovná 41, 42
 - revízna 41 – 45
 - sociálno-politická 41
 - starostlivosti o pracujúcich 42, 43, 45, 46
 - zlepšovateľov a vynálezcov 42, 43, 46
 - výrobnomasovej práce 42, 44, 46
 - žien 42, 44 – 46
- konferencie ROH 1 – 5, 50 – 54

O

- ochrana zdravia 50 – 54

P

plán

- komisií pri KVOZ 46
 - zasadnutí KVOZ 48
 - komplexnej racionalizácie podniku 45
 - práce KVOZ 45, 47
 - ZV ROH 51
 - hlavných úloh ZO ROH 50
- plénum KVOZ 6 – 21
- pracoviská – rizikové 53
- predsedníctvo KVOZ 22 – 40

R

- rozvoj iniciatívy pracujúcich 50, 52

S

seminár predsedov mzdových komisií 44
starostlivosť o pracujúcich zdravotná 52
sťažnosti pracujúcich 52, 53
stravovanie – závodné 52, 53

U

úrazy 49

V

vynálezy 51
vyznamenania – udeľovanie 53, 54

Z

záväzky 46, 50, 51
zmluvy kolektívne 43, 46, 47, 51, 53
ženy – nočná práca 47, 49, 50

Názov archívu: Štátny archív v Košiciach
Názov fondu: Krajský výbor odborového zväzu pracovníkov textilného, odevného
a kožiarskeho priemyslu v Košiciach.
Značka fondu: KVOZ HRB - K
Typ pomôcky: združený inventár
Časový rozsah fondu: 1971 - 1989
Miesto uloženia fondu: Košice, Bačíkova 1
Počet inventárnych jednotiek: 54
Počet evidenčných jednotiek: 28
Stav ku dňu: 31. 12. 2005
Fond usporiadala: Magdaléna Bražinová
Inventár zostavila: Magdaléna Bražinová
Počet strán: 15
Počet exemplárov: 4
Prepísala: Bražinová
Zviazal: Knihárska dielňa MV SR ŠA Prešov

Združený inventár schválila: PhDr. Milena Ostrolucká, riaditeľka ŠA Košice

**KRAJSKÝ VÝBOR ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV CHEMICKÉHO
PRIEMYSLU V KOŠICIACH
1971 – 1989**

A. Úradné knihy

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1			1974	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov chemického priemyslu vo Svite zo dňa 5. - 6. apríla 1974.		
2			1977	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov chemického priemyslu vo Svite zo dňa 19. februára 1977.		
3			1981	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov chemického priemyslu v Strážskom zo dňa 5. 12. 1981.		
4			1986	1
		Zápisnica z Krajskej konferencie odborového zväzu pracovníkov chemického priemyslu v Humennom zo dňa 29. novembra 1986.		
5			1971	2
		Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		
6			1972	2
		Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		
7			1973	2
		Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		

8	1974	2
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		
9	1975	2
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		
10	1976	2
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		
11	1977	3
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		
12	1978	3
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		
13	1979	3
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		
14	1980	3
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		
15	1981	3
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		

16	1982	4
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		
17	1983	4
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		
18	1984	4
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		
19	1985	4
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		
20	1986	4
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		
21	1987	4
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		
22	1988	5
Zápisnice zo zasadnutí pléna KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		
23	1989	5
Zápisnica zo záverečného zasadnutia pléna KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach v dňoch 22. - 23. mája 1989.		

24		1971	5
	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		
25		1972	5
	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		
26		1973	6
	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		
27		1974	6
	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		
28		1975	6
	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		
29		1976	7
	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		
30		1977	7
	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		
31		1978	8
	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		

32	1979	8
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		
33	1980	8
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		
34	1981	9
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		
35	1982	9
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach, január - marec 1982.		
35	1982	10
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach, apríl - december 1982.		
36	1983	11
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach.		
37	1984	12
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach, január - september 1984.		
37	1984	13
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach, október - december 1984.		

38	1985	13	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach, január - máj 1985.
38	1985	14	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach, júl - december 1985.
39	1986	14	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach, január - apríl 1986.
40	1987	15	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach, január - apríl 1987.
40	1987	16	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach, máj - december 1987.
41	1988	16	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach, január 1988.
41	1988	17	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach, február - september 1988.
41	1988	18	Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach, október - december 1988.

42		1989	18
Zápisnice zo zasadnutí predsedníctva KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach, január - máj 1989.			

B. Spisy

43	1 - 3	1971	18
Zápisnice zo zasadnutí komisií pri KV SOZ pracovníkov v chemickom priemysle - mzdovej /1/, OBP /2/, žien /3/.			
44	1 - 3	1976	19
Zborník z celoslovenského aktívu odborových funkcionárov a hospodárskych pracovníkov k aktuálnym úlohám odmeňovania práce v 6. päťročnici /1/, plán aktivity ZV ROH Chemlon, n. p. Humenné a ZO ROH, n. p. Chemosvit Svit /2/, zápisnica z výročnej konferencie ZO ROH, n. p. Chemlon Humenné /3/.			
45	1 - 9	1977	19
Ťažké a smrteľné pracovné úrazy - vyjadrenia odborových orgánov k jednotlivým vzniknutým úrazom /1/, preverky bezpečnosti práce a požiarnej ochrany vo vybraných podnikoch chemického priemyslu Vsl. kraja /2P, správa o komplexnej starostlivosti o pracujúce ženy v n. p. Chemlon Humenné /3/, správa o činnosti ZO ROH na úseku mzdovej politiky v podnikoch chemického priemyslu /4/, zápisnice zo zasadnutí komisie pre hnutie zlepšovateľov a vynálezcov pri KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach /7/, celozávodné socialistické záväzky pracujúcich v chemickom priemysle Vsl. kraja /9/.			
46	1 - 4	1978	20
Zápisnice zo zasadnutí komisií pri KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach - KŽ /1/, MK /2/, VaZH /3/, výrobnomasovej /4/.			

- | | | | |
|----|-------|------|----|
| 47 | 1 - 6 | 1979 | 20 |
|----|-------|------|----|
- Výpisy z uznesení predsedníctva KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach týkajúce sa schválených odborárskych vyznamenaní pre jednotlivcov aj kolektívy /2/, zápisnice zo zasadnutí komisií pri KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach - VaZH /3/, výrobnou masovej /4/, KŽ /5/, návrh na zloženie orgánov KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach na volebné obdobie rokov 1979 - 1981 /6/.
-
- | | | | |
|----|-------|------|----|
| 48 | 1 - 7 | 1980 | 20 |
|----|-------|------|----|
- Výsledky realizácie záverov IX. všeodborového zjazdu a krajskej všeodborovej konferencie v oblasti technicko-ekonomickej propagandy a názorovej agitácie v odborovom zväze pracovníkov chemického priemyslu vo Vsl. kraji /1/, činnosť odborových orgánov v práci s mládežou - opatrenie KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach /2/, preverky bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci v ZO ROH v rámci odborového zväzu chemického priemyslu - správa /3/, zápisnice zo zasadnutí komisií pri KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach - KŽ /4/, VaZH /5/, KM /6/, výpisy z uznesení predsedníctva KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach. týkajúce sa schválenia odborárskych vyznamenaní kolektívom aj jednotlivcom /7/.
-
- | | | | |
|----|-------|------|----|
| 49 | 1 - 4 | 1981 | 20 |
|----|-------|------|----|
- Klub vynálezcov a zlepšovateľov - Štatút pre činnosť klubov riadených ZV ROH /1/, zápisnice zo zasadnutí komisií pri KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach - KŽ /2/, KM /3/, návrh na zloženie orgánov KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach na volebné obdobie rokov 1981 - 1983 /4/.
-
- | | | | |
|----|--------|------|----|
| 50 | 1 - 11 | 1982 | 20 |
|----|--------|------|----|
- Správa o vyhodnotení VIII. ročníka športových hier pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach /2/, zvýšená starostlivosť o pracujúcich na rizikových pracoviskách v chemickom priemysle - správa o prijatých opatrení KOR /3/, výpisy z uznesení predsedníctva KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach týkajúce sa udelení odborárskych vyznamenaní kolektívom aj jednotlivcom //5/, plán ekonomickej propagandy KVOZ pracovníkov chemického priemyslu na r. 1982 /7/, zhodnotenie podielu odborových orgánov v prijatých opatreniach SOR v boji proti toxikománii a alkoholizmu /8/, zásady pre zriaďovanie a činnosť podnikových kabinetov kvality /9/, vyhodnotenie celopodnikových záväzkov chemického priemyslu v kraji /10/, výchova rómskych pracujúcich a riešenie ich sociálnych potrieb - opatrenie KVOZ

pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach /11/.

- | | | | |
|---|---------|------|----|
| 51 | 1 - 20 | 1983 | 20 |
| <p>Vyhodnotenie akcie "Podaj svoj prvý zlepšovací návrh" - správa /1/,
vyhodnotenie akcie "Odborári svojmu závodu a republike" /2/,
celopodnikové socialistické záväzky podnikov chemického priemyslu k
35. výročiu Februárového víťazstva /5/, rozvoj iniciatívy pracujúcich za rok
1982 a jej vplyv na plnenie národohospodárskeho plánu - správa pre
predsedníctvo KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach. /6/,
pokyny k zabezpečeniu účasti odborových orgánov k príprave Čsl.
spartakiády v r. 1985 vo Vsl. kraji /10/, ochrana mládeže pred
protispočenským konaním - opatrenie KVOZ pracovníkov chemického
priemyslu v Košiciach /13/, úlohy ROH k príprave mládeže pre
robotnícke povolania - správa /14/, zápis z celokrajského aktívu OBP v
Košiciach /16/, zápisnice zo zasadnutí KŽ pri KVOZ pracovníkov
chemického priemyslu v Košiciach /20/.</p> | | | |
| 52 | 1 - 26 | 1984 | 21 |
| <p>Vybavovanie sťažnosti pracujúcich v chemickom priemysle - správa za
rok 1983 /1/, bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci - hlásenia za
jednotlivé podniky chemického priemyslu Vsl. kraja /3/, akcia "Odborári
svojmu závodu a republike - vyhodnotenie za rok 1983 /4/, podiel
odborových orgánov pri dodržiavaní zásad socialistickej zákonnosti,
morálky a disciplíny - správa /6/, úspora palív, energie a kovov v r. 1983 -
podiel odborových orgánov na realizácii /9/, zhodnotenie prípravy plánov
aktivity ZO ROH pri podnikoch chemického priemyslu na rok 1984 /10/,
zabezpečenie VČS a konferencií ZO ROH v r. 1984 - opatrenie KVOZ
pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach. /11/, účinnosť masovo-
politickéj práce v ZO ROH Chemlon, n. p. Humenné - správa /13/,
plnenie ročného vykonávacieho plánu prípravy kádového, personálneho
a sociálneho rozvoja v podnikoch chemického priemyslu - hlásenia
podnikov za rok 1984 /15/, pracovná úrazovosť v podnikoch chemického
priemyslu za I. polrok 1984 - správa /20/, plán vzdelávania členov ROH v
podnikoch chemického priemyslu Vsl. kraja /22/, mesačné informačné
správy o činnosti KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach
/23/.</p> | | | |
| 52 | 27 - 35 | 1984 | 22 |
| <p>Ťažké a smrteľné pracovné úrazy - vyjadrenia odborových orgánov k
jednotlivým vzniknutým úrazom /27/, plány aktivít podnikov chemického
priemyslu na rok 1985 /29/, výpisy z uznesení predsedníctva KVOZ
pracovníkov chemického priemyslu týkajúce sa schválení odborárskych
vyznamenaní kolektívom aj jednotlivcom /32/, hlavné úlohy KVOZ</p> | | | |

pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach do XI. všeodborového zjazdu /33/, prehľad o činnosti KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach za I. polrok 1984 /35/.

- | | | | |
|--|---------|------|----|
| 53 | 1 - 9 | 1985 | 22 |
| <p>Sťažnosti členov ROH pracujúcich v chemickom priemysle - správa o vybavovaní sťažností za rok 1984 /1/, zhodnotenie úrovne ekonomickej propagandy a agitácie v podnikoch v pôsobnosti odborového zväzu chemického priemyslu za rok 1984 /2/, akcia "Odborári svojmu závodu a republike" - vyhodnotenie /3/, plnenie plánu prípravy kádrov personálneho a sociálneho rozvoja - hlásenia podnikov chemického priemyslu za rok 1984 /5/, finančný rozpočet KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach na rok 1985 - dôvodová správa k čerpaniu rozpočtu /6/, dodržiavanie socialistickej zákonnosti v podnikoch chemického priemyslu - hlásenia podnikov chemického priemyslu Vsl. kraja /9/.</p> | | | |
| 53 | 10 -21 | 1985 | 23 |
| <p>Rozvoj tvorivej iniciatívy v podnikoch chemického priemyslu - správa za rok 1984 /10/, dohody o uzatváraní kolektívnych zmlúv podnikov chemického priemyslu na rok 1985 /12/, vyhodnotenie výkonu spoločenskej kontroly ROH nad bezpečnosťou a ochranou zdravia pri práci za rok 1984 /14/, správa o stave OBP a vývoji pracovnej a mimopracovnej úrazovosti v podnikoch chemického priemyslu za rok 1985 /16/, podiel ZO ROH na svetonázorovej výchove a propagande v podnikoch chemického priemyslu v kraji /20/, stav bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci - hlásenia podnikov chemického priemyslu Vsl. kraja /21/.</p> | | | |
| 53 | 22 - 63 | 1985 | 24 |
| <p>Podiel ROH pri ochrane mládeže pred negatívnymi vplyvmi - správa /23/, poznatky a skúsenosti z činnosti kabinetov kvality pri ZO ROH v podnikoch chemického priemyslu - správa /24/, úroveň internacionálneho socialistického súťaženía v podnikoch chemického priemyslu vo Vsl. kraji - správa /25/, komplexné verejné previerky OBP v podnikoch chemického priemyslu v roku 1985 - správa /27/, Štatút závodného klubu ROH pri n. p. Bukóza Vranov nad Topľou /29/, výsledky riešení pripomienok pracujúcich v chemickom priemysle prednesených na členských schôdzach a konferenciách ROH - správa za I. polrok 1985 /33/, správa o plnení úloh vyplývajúcich z KZ podnikov chemického priemyslu za I. polrok 1985 /35/, XI. ročník športových hier pracovníkov chemického priemyslu vo Svite - vyhodnotenie /36/, uplatňovanie trojstupňovej kontroly v podnikoch chemického priemyslu - správa za rok 1984 /39/, mesačné informačné správy o činnosti KVOZ pracovníkov</p> | | | |

chemického priemyslu v Košiciach /40/, program tvorby a ochrany životného prostredia v n. p. Chemlon do roku 1990 /41/, rozvoj a skvalitňovanie závodného stravovania v podnikoch chemického priemyslu - správa /42/, zápis z aktívu vynálezcov a zlepšovateľov zo dňa 15. 10. 1985 v Košiciach /43/, zápis z aktívu pracujúcich žien v chemickom priemysle zo dňa 17. 10. 1985 v Košiciach /45/, zápisnice z porád predsedov ZV ROH a závodných dôverníkov ROH v podnikoch chemického priemyslu /48/, nová forma práce s mládežou pracujúcou v chemickom priemysle - správa /49/, výpisy uznesení predsedníctva KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach týkajúce sa schvaľovania odborárskych vyznamenaní pre kolektívy aj jednotlivcov /52/, zápisnice zo štvrtročných konferencií ZO ROH pri n. p. Chemlon Humenné /53/, organizačné opatrenie k znižovaniu administratívneho zaťažovania v ZO ROH /54/, zápisnice zo zasadnutí jednotlivých komisií pri KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach - OBP /56/, KŽ /57/, KM /59/, MK /60/, sťažnosti pracujúcich v chemickom priemysle - správa o ich vybavovaní /61/, hospodárenie KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach - ročný výkaz /62/.

54 1 - 18 1986 25

Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci - správy podnikov Duklianske tlačiarne n. p. Prešov a Chemko n. p. Strážske /1/, menný zoznam funkcionárov ROH ocenených v r. 1985 a 1986 /2/, hlavné úlohy odborového zväzu pracovníkov v chemickom priemysle do XVI. zjazdu KSČ /4/, vyhodnotenie socialistickej iniciatívy v podnikoch chemického priemyslu Vsl. kraja /5/, schôdzová činnosť v ZO ROH pri podnikoch chemického priemyslu - správa za rok 1985 /7/, akcia "Odborári svojmu závodu a republike - vyhodnotenie za rok 1985 /8/, sťažnosti pracujúcich v chemickom priemysle podané cestou ROH - zápisy o ich riešení odborovými orgánmi /9/, plnenie kolektívnych zmlúv podnikov a závodov chemického priemyslu - správa /10/, správa o podiele odborových organizácií na tvorbe a ochrane životného prostredia v podnikoch chemického priemyslu /12/, vývoj pracovnej a mimopracovnej úrazovosti v podnikoch chemického priemyslu - správa za rok 1985 /13/, žiadosti pracovných kolektívov pracujúcich v chemickom priemysle o prepožičanie odznakov BSP /16/, plány aktivít ZO ROH do XI. všeodborového zjazdu /18/.

54 19 - 27 1986 26

Rekonštrukcia energetického strediska Slavošovce - zápisnica z priebežných sledovaní postupu prác na rekonštrukčných prácach /19/, komplexné verejné previerky OBP v podnikoch chemického priemyslu - správa za rok 1986 /23/, zápisnica z porady predsedov ZV ROH a závodných dôverníkov ROH pri jednotlivých podnikoch chemického priemyslu Vsl. kraja /27/.

- | | | | |
|---|---------|------|----|
| 54 | 28 - 46 | 1986 | 27 |
| <p>Politicko- ekonomické vzdelávanie členov a funkcionárov ROH v pôsobnosti KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach v uč. roku 1985/86 - správa /29/, úlohy odborových orgánov pri realizácii Programu rozvíjania účasti detí a mládeže na vedecko-technickom rozvoji /30/, správa o činnosti KŽ pri KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach - správa za roky 1982 - 1986 /31/, koncepcia starostlivosti o životné prostredie a racionálne využívanie prírodných zdrojov v n. p. Chemosvit vo Svite /32/, previerka OBP v n. p. Duklianske tlačiarne v Prešove - správa o výsledku /33/, výsledky volieb do ZV ROH, úsekových dôverníkov ROH a výkazy o ustanovení komisií pri ZO ROH v podnikoch chemického priemyslu Vsl. kraja /36/, schválené návrhy na prepožičanie bronzových odznakov BSP pre pracujúcich v chemickom priemysle /37/, zápisnice zo štvrtročných konferencií ZO ROH pri podnikoch chemického priemyslu Vsl. kraja /38/, zápisnice zo zasadnutí komisií pri KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach - MK /39/, výrobná masová /40/, KM /41/, činnosť základných organizácií ROH pri podnikoch chemického priemyslu Vsl. kraja - výkazy za rok 1986 /46/.</p> | | | |
| 55 | 1 - 14 | 1987 | 28 |
| <p>Rozpočet KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach na rok 1986 a výkaz o jeho čerpaní /2/, kolektívne zmluvy podnikov chemického priemyslu na rok 1986 - dohody o uzatváraní a správy o ich plnení /3/, riešenie pripomienok pracujúcich prednesených na členských schôdzach ROH a konferenciách ROH /4/, správa o vývoji pracovnej a mimopracovnej úrazovosti v organizáciách v pôsobnosti KVOZ pracovníkov chemického priemyslu za rok 1986 /6/, ťažké a smrteľné pracovné úrazy - vyjadrenia orgánov ROH k vzniknutým úrazom /7/, správa o plnení úloh plánov personálneho a sociálneho rozvoja v pôsobnosti KVOZ za rok 1986 /8/, správa o dosiahnutých výsledkoch oblasti vynalezectva a zlepšovacích návrhov v závodoch chemického priemyslu /9/, zhodnotenie úrovne masovo-politickej a ideovo-výchovnej práce v podnikoch chemického priemyslu za rok 1986 a I. štvrtrok 1987 /12/.</p> | | | |
| 55 | 15 - 35 | 1987 | 29 |
| <p>Schôdzová činnosť v ZO ROH v pôsobnosti KVOZ pracovníkov chemického priemyslu - výkaz za rok 1986 /16/, vytváranie a činnosť štábov kvality v odborovom zväze pracovníkov chemického priemyslu /20/, sťažnosti občanov podaných na odborový zväz pracovníkov chemického priemyslu - správa o výsledku prešetrení sťažnosti /21/, zápisnica z aktívu OBP funkcionárov KVOZ pracovníkov chemického priemyslu /22/, prehľad o podaných vynálezoch, zlepšovacích návrhoch v</p> | | | |

- | | | | |
|----|---------|------|----|
| 56 | 13 - 37 | 1988 | 32 |
|----|---------|------|----|
- Pracovná a mimopracovná úrazovosť v organizáciach v pôsobnosti odborového zväzu pracovníkov chemického priemyslu - správa za rok 1987 /13/, poskytovanie a pridelenie ochranných bezpečnostných pomôcok v podnikoch chemického priemyslu - správy z previerok /16/, ochrana mládeže pred negatívnymi vplyvmi - správa o vplyve a podieli na ochrane odborovými orgánmi /18/, komplexné preverky stavu bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci v podnikoch chemického priemyslu Vsl. kraja - výsledné správy /19/, správa o plnení úloh odborových orgánov a organizácií v oblasti starostlivosti o rómskych pracujúcich /21/, plán rozširovania BFOPO v organizáciach chemického priemyslu /23/, zoznam ocenených jednotlivcov bronzovými odznakmi ROH v r. 1988 /25/, rozpočet KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach na rok 1988 - schválenie, čerpanie, stanovisko revíznej komisie a dôvodová správa k rozpočtu /26/, zápisnica zo zasadnutia komisie starostlivosti o pracujúcich pri KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach /27/, polročný rozbor obsahu a početnosti riešenia pripomienok pracujúcich v podnikoch chemického priemyslu vo Vsl. kraji /28/, vzdelávanie členov a funkcionárov ROH v uč. roku 1987/88 - správa o výsledku vzdelávania /29/, nočná práca žien v podnikoch chemického priemyslu - pokyn KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach /30/, pracovná a mimopracovná úrazovosť v organizáciach chemického priemyslu - správa za I. polrok 1988 /31/, ťažké a smrteľné pracovné úrazy - vyjadrenia odborových orgánov k jednotlivým úrazom /33/, správa o vynálezoch a zlepšovacích návrhoch podaných v I. polroku 1988 v závodoch chemického priemyslu vo Vsl. kraji /36/, zápisnice z porád predsedov ZV ROH a závodných dôverníkov v pôsobnosti odborového zväzu pracovníkov chemického priemyslu /37/.
- | | | | |
|----|---------|------|----|
| 56 | 38 - 43 | 1988 | 33 |
|----|---------|------|----|
- Rozpočet KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach na rok 1989 - dôvodová správa a stanovisko revíznej komisie /38/, schválené návrhy na udelenie odborárskych vyznamenaní pre pracovníkov chemického priemyslu /40/, kolektívne zmluvy podnikov chemického priemyslu na rok 1988 - správy o ich plnení /41/, štvrťročné konferencie ZO ROH pri závodoch chemického priemyslu - zápisnice /42/.
- | | | | |
|----|-------|------|----|
| 57 | 1 - 5 | 1989 | 33 |
|----|-------|------|----|
- Riešenie pripomienok pracujúcich prednesených na členských schôdzach a konferenciách ZO ROH v pôsobnosti odborového zväzu pracujúcich v chemickom priemysle - správa za rok 1988 /1/, zakupovanie známk na Fond solidarity ROH v r. 1988 - vyhodnotenie /2/, bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci v podnikoch chemického priemyslu - správy /3/, činnosť ZO ROH pri podnikoch chemického priemyslu - výkazy za rok 1988 /4/, zápis z porady predsedov ZV ROH a

závodných dôverníkov zo dňa 26. 1. 1989 v Košiciach /5/.

57	6 - 17	1989	34
<p>Rozbor schôdzovej činnosti ZO ROH pri podnikoch chemického priemyslu za rok 1988 /7/, kolektívne zmluvy podnikov chemického priemyslu na rok 1989 - dohody o uzatváraní /9/, prehľad o podaných vynálezoch a zlepšovacích návrhoch v podnikoch chemického priemyslu v r. 1988 /10/, správa o vývoji pracovnej a mimopracovnej úrazovosti v organi záciach v pôsobnosti odborového zväzu pracovníkov chemického priemyslu /14/, zápisnice zo schôdzí ZV ROH pri podnikoch chemického priemyslu /15/, opatrenie na zlepšenie poskytovania zdravotníckych služieb pre pracujúcich prijatých na zasadnutí predsedníctva KOR v Košiciach /16/, stanovisko KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach k určeniu týždennej pracovnej doby na 4 2,5 hod. v organizáciach n. p. Benzinol /17/.</p>			

Register miestny

H

Humenné 4, 44, 45, 52, 53, 55

K

Košice 5 – 42, 45 – 57

M

Medzilaborce 55

P

Prešov 54

S

Strážske 3, 43, 54

Svit 1 – 2, 44, 53, 54

V

Vranov nad Topľou 53

Register vecný

A

akcia

- Odborári svojmu závodu a republike 51-54
- Podaj svoj prvý zlepšovací návrh 51

aktív

- funkcionárov ROH 44
- OBP 51
- vynálezcov 53
- žien 53

alkoholizmus 50

F

fond solidarity 57

H

hry športové 53

I

iniciatíva pracujúcich 51, 53

K

kabinety kvality 53

klub vynálezcov a zlepšovateľov 49

komisie

- mládeže 48, 49, 53, 54
- mzdová 43, 46, 53-55
- OBP 43, 53, 55
- starostlivosti o pracujúcich 55, 56
- výrobnomasová 46, 47, 54
- žien 43, 46-49, 51, 53

konferencie ROH 1 – 4, 44, 53, 55

O

ochrana

- mládeže 51, 53, 56
- zdravia 48, 52 – 57
- životného prostredia 53 – 54

P

plán

- aktivít ZO ROH 52, 54, 55
- personálneho a sociálneho rozvoja 52,53,55,56

plénum KVOZ 5 – 23

práca s mládežou 48

pracoviská rizikové 50

predsedníctvo KVOZ 24 – 42

previerky OBP 53

R

rozpočet KVOZ 53, 55, 56

S

spartakiáda 51

sťažnosti 52-55

stravovanie závodné 53

súťaže 53

súťaže športové 55

T

toxikománia 50

U

úrazy 45, 52 – 57

V

VČS 52

voľby 54

vynálezy 56, 57

vyznamenania 47, 48, 50, 52, 53

vzdelávanie členov ROH 52, 54

Z

záväzky 50, 51

záväzky pracujúcich 45

zmluvy kolektívne 53 – 57

ženy

- nočná práca 56

- pracovná starostlivosť 45, 55

Názov archívu: Štátny archív v Košiciach
Názov fondu: Krajský výbor odborového zväzu pracovníkov chemického priemyslu v
Košiciach.
Značka fondu: KVOZ CH - K
Typ pomôcky: združený inventár
Časový rozsah fondu: 1971 - 1989
Miesto uloženia fondu: Košice, Bačíkova 1
Počet inventárnych jednotiek: 57
Počet evidenčných jednotiek: 34
Stav ku dňu: 31. 12. 2005
Fond usporiadala: Magdaléna Bražinová
Inventár zostavila: Magdaléna Bražinová
Počet strán: 19
Počet exemplárov: 4
Prepísala: Bražinová
Zaviazal: Knihárska dielňa MV SR ŠA Prešov

Združený inventár schválila: PhDr. Milena Ostrolucká, riaditeľka ŠA Košice

OBSAH

ÚVOD.....	str.	2
Zoznam použitých skratiek		6
Zoznam použitej literatúry		9
INVENTÁR		
KVOZ pracovníkov drevárskeho priemyslu, lesného a vodného hospodárstva v Košiciach		10
KVOZ pracovníkov miestneho hospodárstva v Košiciach		26
KVOZ pracovníkov obchodu v Košiciach		40
KVOZ pracovníkov poľnohospodárstva v Košiciach		55
KVOZ pracovníkov stavebníctva a výroby stavebných hmôt v Košiciach		68
KVOZ pracovníkov školstva a vedy v Košiciach		80
KVOZ pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu v Košiciach		88
KVOZ pracovníkov potravinárskeho priemyslu v Košiciach		104
KVOZ pracovníkov baní a energetiky v Košiciach		123
KVOZ pracovníkov dopravy a cestného hospodárstva v Košiciach		140
KVOZ pracovníkov spojov v Košiciach		150
KVOZ pracovníkov zdravotníctva v Košiciach		161
KVOZ pracovníkov v kovopriemysle v Košiciach		177
KVOZ pracovníkov umenia, kultúry a spoločenských organizácií v Košiciach		193
KVOZ pracovníkov textilného, odevného a kožiarskeho priemyslu v Košiciach		206
KVOZ pracovníkov chemického priemyslu v Košiciach		221

